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Quiénes somos
EXCLUSIVIDAD,  DISTINCIÓN 

Y VANGUARDIA
 
Somos especialistas en la fabricación y 
distribución a profesionales del sector de 
mobiliario, decoración e iluminación con 
un diseño exclusivo, tanto para interior 
como exterior. A la vanguardia del diseño 
de interiores y formado por un equipo 
con alta experiencia, nuestro objetivo 
es crear hogares contemporáneos 
con personalidad propia a través de 
distinguidas colecciones de alto diseño 
y calidad. 

Ponemos a tu alcance tres marcas 
propias de reconocido prestigio: 
Pärumm, muebles auxiliares de diseño
Kuatéh, elegantes piezas decorativas
Lumineca, una distinguida gama de 
iluminación. 

Además, te proporcionamos marcas 
internacionales de renombre como 
Incantesimo Design & Mondum.

Con objeto de ofrecer la máxima 
calidad, las colecciones de sillones, 
butacas y sofás Pärumm han sido 
fabricados en cumplimiento de las 
normas; EN12520:2015; EN1022:2005; 
EN1728:2012-2013. El cumplimiento de la 
normativa está avalado por laboratorios 
certificados internacionalmente.

Te invitamos a descubrir nuestro catálogo 
de productos y a contactar con nosotros 
para resolver cualquier duda o consulta.

Qui sommes-nous?
EXCLUSIVITÉ ,  DISTINCTION 

ET AVANT-GARDE
 
Nous sommes spécialistes en fabrication 
et distribution aux professionnels du 
secteur du meuble, de la décoration et 
des luminaires. Nos produits sont des 
pièces au design exclusif aussi bien pour 
intérieur comme pour extérieur. À l’avant-
garde du design d’intérieur et formés par 
une équipe avec beaucoup d’expérience, 
notre objectif est de créer des maisons 
contemporaines avec leur personnalité 
propre à travers des collections raffinées 
qui combinent design et qualité.

Nous mettons à votre disposition nos trois 
marques propres d’un prestige reconnu: 
Pärumm, meubles d’appoint design. 
Kuatéh, élégantes pièces de décoration. 
Lumineca, une gamme raffinée de 
luminaires. 

Nous vous fournissons aussi en exclusivité 
des marques internationales renommées 
comme Incantesimo Design & Mondum 

Afin d’offrir le maximum de qualité, les 
collections de fauteuils et canapés 
Pärumm ont été fabriquées selon les 
normes; EN12520:2015; EN1022:2005; 
EN1728:2012-2013. La conformité à 
la législation est soutenue par des 
laboratoires certifiés internationalement. 

Nous vous invitons à découvrir 
notre catalogue de produits et à 
nous contacter si vous avez besoin 
d’informations supplémentaires.

About us
EXCLUSIVITY,  DISTINCTION 

AND VANGUARD
 
We are specialists in the manufacture 
and distribution to professionals of 
the furniture, decoration and lighting 
sector with an exclusive design, both for 
interior and exterior. At the forefront of 
interior design and formed by a team 
with high experience, our goal is to 
create contemporary homes with their 
own personality through distinguished 
collections of high design and quality. 

We put at your disposal three brands of 
recognized prestige: 
Pärumm, auxiliary furniture design; 
Kuatéh, elegant decorative pieces and 
Lumineca, a distinguished range of 
lighting.

In addition, we provide you with 
renowned international brands such as 
Incantessimo Design & Mondum.

In order to offer the highest quality, the 
Pärumm armchairs, armchairs and sofas 
collections have been manufactured in 
compliance with the standards; EN12520: 
2015; EN1022: 2005; EN1728: 2012-2013. 
Regulatory compliance is supported by 
internationally certified laboratories.

We invite you to discover our product 
catalog and contact us to answer any 
questions or queries.
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Colección exclusiva de muebles auxiliares de diseño de alta calidad. 
FR: Collection exclusive de meubles d’appoint design de haute qualité.
EN: Exclusive collection of high quality designer auxiliary furniture.

Elegante selección de piezas decorativas que reúne diferentes objetos de diseño exclusivo válidos
para distintos estilos decorativos.
FR: Élégante sélection de pièces décoratives composée de différents objets avec un design exclusif 
qui s’adapte à différents styles décoratifs
EN: Elegant selection of decorative pieces that brings together different objects of exclusive design 
valid for different decorative styles.

Distinguida gama de iluminación de exquisitas lámparas colgantes o de techo, de mesa y de pie. 
FR: Gamme très raffinée de luminaires composée de suspensions, de lampes de table et de 
lampadaires
EN: Distinguished range of lighting composed of exquisite pendant or ceiling,table and floor lamps.

Firma italiana que diseña y produce elegantes y refinados objetos decorativos de alta tecnología 
como relojes de pared, relojes de mesa y estaciones meteorológicas.
FR: Firme italienne qui conçoit et fabrique d’élégants et raffinés objets décoratifs high-tech, tels que 
des horloges murales, des horloges de table et des stations météorologiques.
EN: Italian firm that designs and produces elegant and refined high-tech decorative objects such as 
wall clocks, table clocks and weather stations.

Marca croata que ha revolucionado el tradicional diseño de maceteros. Su sistema modular permite 
combinar fácilmente formas, colores, alturas y funciones creando diseños personales. 
FR: Marque croate qui a révolutionné le design traditionnel des bacs à fleurs. Son système modulaire 
permet de combiner facilement les formes, les couleurs, les hauteurs et les fonctions tout en créant 
des design personnels.
EN: Croatian brand that has revolutionized the traditional design of planters. Its modular system 
allows you to easily combine shapes, colors, heights and functions creating personal designs.

Para conocernos mejor, descubre las diferentes marcas que conforman la gama de productos EqHo.
FR: Pour mieux nous connaître, découvrez les différentes marques qui composent la gamme de produits EqHo.
EN: To get to know us better, discover the different brands that make up the EqHo product range.

MARQUES INTERNATIONALES · INTERNATIONAL BRANDS

NOS MARQUES · OUR BRANDS

Marcas Internacionales

Nuestras marcas

incantesimo
design
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Muebles de Salón
Meubles Salon- Salle à Manger	         
Living-dining room furniture

Piezas de exquisito estilo componen nuestras colecciones de mobiliario, una  gama idónea 
para satisfacer todas las necesidades decorativas dentro y fuera del hogar.

FR: Des pièces avec un style raffiné composent nos collections de meubles, une gamme parfaite 
pour répondre à tous les besoins décoratifs à l’intérieur et à l’extérieur de la maison.

EN: Exquisite style pieces make up our furniture collections, an ideal range to meet all decorative 
needs inside and outside the home.

Mesas auxiliares y de centro
Tables d’appoint et tables basses / Side and coffee tables

Mesas de comedor 
Tables de salle à manger / Dining tables

Aparadores, consolas y muebles TV
Meubles salon-Salle à manger / Sideboard, consoles and TV cabinet

Estanterías y librerías    
Étagères et bibliotheques / Bookshelves and bookcases

Sillas
Chaises / Chairs

Sillones y butacas
Fauteuils / Armchairs

Sofás
Canapés / Sofas



Mesas auxiliares y de centro
El diseño exclusivo, la calidad y el estilo de las mesas auxiliares y de centro Pärumm 
consiguen crear salones contemporáneos con personalidad propia. Descubre una amplia 
gama de mesas ideales para combinar con diferentes estilos decorativos. 

Tables d’appoint et tables basses
Le design exclusif, la qualité et le style des tables d’appoint et des tables basses Pärumm 
permettent de créer des salons contemporains avec leur propre personnalité. Découvrez 
une large gamme de tables idéales pour être combinées avec différents styles décoratifs.

Side and coffee tables
The exclusive design, quality and style of the Pärumm side tables and coffee tables create 
contemporary rooms with their own personality. Discover a wide range of tables ideal to 
combine with different decorative styles.
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Oslo

Mesa auxiliar Big Oslo 
Sobre de chapa de madera y patas de metal.

FR: Table d´appoint Big Oslo. 
Plateau en bois plaqué et pieds en métal.

EN: Big Oslo side table. 
Wood veneer tabletop and metal legs.

Ø50 x 53 cm
REF: 50371001024177  

Mesa auxiliar Little Oslo 
Sobre de chapa de madera y patas de metal.

FR: Table d´appoint Little Oslo. 
Plateau en bois plaqué et pieds en métal.

EN: Little Oslo side table. 
Wood veneer tabletop and metal legs.

Ø45 x 45 cm
REF: 50371001024184   
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Cox

Mesa auxiliar Cox 
Sobre de chapa de madera y estructura metálica.

FR: Table d´appoint Cox. 
Plateau en bois plaqué et pieds en métal.

EN: Cox side table. 
Wood veneer tabletop and metal structure.

Ø45 x 67 cm
REF: 50371001059340 
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Doggie

Mesa auxiliar Big Doggie Walnut
Sobre de chapa de madera y patas de metal.

FR: Table d’appoint Big Doggie Walnut
Plateau en placage de bois et pieds en métal

EN: Big Doggie Walnut side table
Wood veneer tabletop and metal legs

Ø80 x 40 cm
REF: 50361001056332

Mesa auxiliar Little Doggie Walnut
Sobre de chapa de madera y patas de metal.

FR: Table d’appoint Doggie Walnut
Plateau en placage de bois et pieds en métal.

EN: Doggie Walnut side table
Wood veneer tabletop and metal legs

Ø60 x 35,6 cm
REF: 50361001056325
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Sax

Mesa auxiliar redonda Sax
Sobre de mesa de madera de olmo reciclado.
Estructura metálica acabada en negro rugoso.

FR: Table d’appoint ronde Sax
Plateau en bois d’orme recyclé. Structure 
métallique noire rugueuse.

EN: Sax square side table
Recycled elm wood tabletop. Metal structure 
finished in rough black.

Ø50 x 60 cm
REF: 50191001052532

Mesa auxiliar cuadrada Sax 
Sobre de mesa de madera de olmo reciclado.
Estructura metálica acabada en negro rugoso.

FR: Table d’appoint carrée Sax
Plateau en bois d’orme recyclé. Structure 
métallique noire rugueuse.

EN: Sax rectangular coffee table
Recycled elm wood tabletop. Metal structure 
finished in rough black.

50 x 50 x 55 cm
REF: 50191001052501
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Mesa de centro rectangular Sax
Sobre de mesa de madera de olmo reciclado.
Estructura metálica acabada en negro rugoso.

FR: Table basse rectangulaire Sax
Plateau en bois d’orme recyclé. Structure 
métallique noire rugueuse.

EN: Sax rectangular coffee table
Recycled elm wood tabletop. Metal structure
 finished in rough black.

 130 x 70 x 42 cm
REF: 50191001052518

Mesa de centro cuadrada Sax
Sobre de mesa de madera de olmo reciclado.
Estructura metálica acabado en negro rugoso.

FR: Table basse carrée Sax
Plateau en bois d’orme recyclé. Structure 
métallique noire rugueuse.

EN: Sax square coffee table
Recycled elm wood tabletop. Metal structure 
finished in rough black.

80 x 80 x 42 cm
REF: 50191001052525
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Subor

Mesa auxiliar octogonal Subor 
Sobre de mesa de madera imitación cemento.
Estructura metálica dorada. Soldadura sin 
puntos vista

FR: Table d’appoint octogonale Subor
Plateau en bois imitation ciment. Structure 
métallique dorée. Points de soudure invisibles.

EN: Subor octagonal side table
Cement imitation wooden tabletop. Golden 
metallic structure. Welding without points of view.

60 x 60 x 55 cm
REF: 50191001052556

Mesa de centro octogonal Subor 
Sobre de mesa de madera imitación cemento.
Estructura metálica dorada. Soldadura sin 
puntos vista.

FR: Table basse octogonale Subor
Plateau en bois imitation ciment. Structure 
métallique dorée. Points de soudure invisibles.

EN: Subor octagonal coffee table
Cement imitation wooden tabletop. Golden 
metallic structure. Welding without points of view.

100 x 100 x 40 cm
REF: 50191001052549
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Gype

Mesa auxiliar pentagonal Gype
Sobre de mesa de madera de olmo reciclado.
Estructura en acero cromado. Soldadura sin 
puntos vistos.

FR: Table d’appoint pentagonale Gype
Plateu en bois d’orme recyclé. Structure en acier 
chromé. Points de soudure invisibles.

EN: Gype pentagonal side table
Recycled elm wood tabletop. Chrome steel 
structure. Welding without points of view.

50 x 50 x 59 cm
REF: 50191001052495

Mesa de centro pentagonal Gype 
Sobre de mesa de madera de olmo reciclado.
Estructura en acero cromado. Soldadura sin 
puntos vistos.

FR: Table basse pentagonale Gype
Plateu en bois d’orme recyclé. Structure en acier 
chromé. Points de soudure invisibles.

EN: Gype pentagonal coffee table
Recycled elm wood tabletop. Chrome steel 
structure. Welding without points of view.

80 x 80 x 42 cm 
REF: 50191001052488
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Tex

Set 2 mesas auxiliares Kantio
Sobre de mesa de madera de abeto. Estructura 
metálica acabada en negro.

FR: Set 2 tables d’appoint Kantio
Plateau en bois de pin. Structure métallique 
finition noire.

EN: Set 2 Kantio side tables
Fir wood tabletop. Black metal structure.

XL: Ø76 x 41.5 cm
S: Ø61  x 33.5 cm  
REF: 50281001052310

Set 2 mesas auxiliares Aphex 
Sobre de mesa de madera de abeto. Estructura 
metálica acabada en negro.

FR: Set 2 tables d’appoint Aphex
Plateau en bois de pin. Structure métallique 
finition noire.

EN: Set 2 Aphex nest tables
Fir wood tabletop. Black metal structure.

XL: 45 x 45 x 45 cm  
S: 40 x 40 x 40 cm 
REF: 50281001052327
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Set 3 mesas nido auxiliares Tape
Sobre de mesa de madera de abeto. Estructura 
metálica acabado negro.

FR: Set 3 tables gigognes Tape
Plateau en bois de pin. Structure métallique 
finition noire.

EN: Set 3 Tape nest tables
Fir wood tabletop. Black metal structure.

XL: Ø48 x 48 cm
M: Ø38 x 42.5 cm 
S: Ø30 x 36.5 cm  
REF: 50281001052334

Set 3 mesas nido auxiliares Manigh
Sobre de mesa de madera de abeto.
Estructura metálica acabado negro.

FR: Set 3 tables gigognes Manigh
Plateau en bois de pin. Structure métallique 
finition noire.

EN: Set 3 Manigh nest tables
Fir wood tabletop. Black metal structure.

XL: 40 x 71.5 x 75 cm
M: 35.5 x 61.5 x 65 cm
S: 30 x 52 x 55 cm 
REF: 50281001052341
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Schönheit & Nege

Mesa de centro rectangular Schönheit
Sobre de mesa y cajón superior de MDF 
contrachapado. Estructura metálica en color 
negro. 

FR: Table basse Schönheit
Plateau et tiroir supérieur en MDF contreplaqué 
noir. Structure métallique noire. 

EN: Schöenheit rectangular coffee table.
MDF plywood tabletop and top drawer.
Black metal structure.

130 x 75 x 40 cm
REF: 50321001056295

Mesa de centro Nege
Madera de olmo reciclado. Estructura metálica 
acabado negro. 

FR: Table basse Nege 
En bois d’orme recyclé. Structure métallique avec 
finition noire.

EN: Nege coffe table
Black finish structure. Recycled elm wood.

Ø90 × 45 cm
REF: 50191001052471
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Yera

Mesa de centro rectangular Yera
Sobre de mesa en madera de haya natural.  
Estructura en policarbonato blanco.

FR: Yera rectangular coffee table
Plateau en bois de hêtre naturel à double hauteur.
Structure en polycarbonate blanc.

EN: Yera rectangular coffee table
Tabletop in natural beech wood. 
White polycarbonate structure.

90 x 70 x 45 cm
REF: 50321001056318

Mesa de centro redonda Yera
Sobre de mesa en madera de haya natural. 
Estructura en policarbonato blanco. 

FR: Table basse ronde Yera
Plateau en bois de hêtre naturel. Structure en 
polycarbonate blanc.

EN: Yera round coffee table
Tabletop in natural beech wood. White 
polycarbonate structure.

Ø86,5 x 37,5 cm
REF: 50321001056301
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Lezquer

Mesa auxiliar Lezquer
Patas ancladas a tablero. Madera natural de 
fresno.

FR: Table d’appoint Lezquer
Pieds ancrés au plateau. Bois de frêne naturel.

EN: Lezquer side table
Legs anchored to the tabletop. Natural ash wood.

 46 x 46 x 54 cm 
REF: 50321001054772

Mesa centro Lezquer
Estructura porticada entre patas
Madera natural  de fresno

FR: Table basse Lezquer
Structure en portique entre les pieds
Bois de frêne naturel

EN: Lezquer coffee table
Legs anchored to the tabletop. 
Natural ash wood.

110 x 60 x 32,5 cm
REF: 50321001054765
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Mesas de comedor
Las mesas de comedor Pärumm reúnen funcionalidad y diseño. Sus suaves líneas circulares 
o rectangulares y su fabricación en materiales nobles, como la madera y el cristal, las 
convierten en una elección segura.

Tables de salle à manger
Les tables à manger Pärumm combinent fonctionnalité et design. Ses délicates gammes
circulaires ou rectangulaires et leur fabrication avec des matériaux nobles, comme le bois 
et le verre, font d’elles un choix certain.

Dining tables
Pärumm dining tables combine functionality and design. Its smooth circular or rectangular 
lines  and its manufacture in noble materials, such as wood and glass, making them a safe 
choice.
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Vega ·  Mamba

Mesa de comedor rectangular Vega 
Sobre de mesa y patas de madera de fresno 
natural. 
Estructura de patas en metal negro.

FR: Table à manger rectangulaire Vega
Plateau et pieds en bois de frêne naturel. Structure 
d’union des pieds en métal noir.

EN: Vega rectangular dining table
Tabletop and legs made of natural ash wood. Black 
metal leg structure.

4/6 Pax
130 x 80 x 73 cm
REF: 50321001066172

Mesa de comedor rectangular Mamba 
Sobre de mesa de madera MDF. Estructura de 
patas en metal negro.

FR: Table à manger rectangulaire Mamba
Plateau en MDF. Structure des pieds en métal noir.

EN: Mamba rectangular dining table
MDF wooden tabletop and black metal legs.

6/8 Pax
190 x 90 x 72 cm
REF: 50321001066165
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Vico & Alop

Mesa de comedor rectangular Vico
Sobre de mesa y patas de madera de 
fresno natural.

FR: Table à manger rectangulaire Vico
Plateau et pieds en bois de frêne naturel.

EN: Vico rectangular dining table
Tabletop and legs made of natural ash wood.

4/6 Pax
150 x 80 x 75 cm
REF: 50321001066189

Mesa comedor rectangular Alop
Sobre de mesa de cristal templado y patas en 
madera natural de haya. Estructura de unión en 
metal blanco.

FR: Table à manger rectangulaire Alop
Plateau en verre et pieds en bois hêtre naturel.
Structure d’union en métal blanc.

EN: Alop rectangular dining table
Glass tabletop and legs in natural beech wood. 
White metal leg structure.

6/8 Pax
200 x 90 x 74,5 cm
REF: 50321001064710
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Beksand & Jomez

Mesa comedor rectangular Beksand
Sobre de mesa y patas de madera natural 
de fresno.

FR: Table à manger rectangulaire Beksand
Plateau et pieds en bois de frêne naturel.

EN: Berksand rectangular dining table
Tabletop and legs made of 
natural ash wood.

4/6 Pax
180 x 95 x 72,5 cm
REF: 50321001064659

Mesa comedor redonda Jomez
Sobre  de mesa y patas de madera natural de 
haya. Estructura de unión en metal blanco.

FR: Table à manger ronde Jomez
Plateau et pieds en bois de hêtre naturel. Structure 
d’union en métal blanc.

EN:Jomez round dining table
Tabletop and legs in natural beech wood. White 
metal leg structure.

4 Pax
Ø120 x 74´5 cm
REF: 50321001064727
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Crijuan & Be2

Mesa comedor redonda Crijuan
Sobre de mesa y patas de madera de haya natural.
Unión de la pata en policarbonato blanco.

FR: Table à manger ronde Crijuan
Plateau et pieds en bois de hêtre naturel. Union du 
pied en polycarbonate blanc.

EN: Crijuan round dining table
Tabletop and legs in natural beech wood. Leg 
structure in white polycarbonate.

4 Pax
Ø100 x 75 cm
REF: 50321001064734

Mesa comedor redonda BE2 
Sobre de mesa de cristal templado y patas en 
madera natural de haya. Unión de la estructura en 
metal blanco.

FR: Table à manger roinde BE2
Plateau en verre et pieds en bois de hêtre naturel.
Structure d’union en métal blanc.

EN: BE2 round dining table
Glass tabletop and legs in natural beech wood. 
White metal leg structure.

4 Pax
Ø100 x 75 cm
REF: 50321001064741
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Aparadores, consolas y muebles TV 
Consolas, aparadores y muebles de TV en diferentes estilos, materiales y tamaños se 
combinan a la perfección para obtener el máximo partido decorativo al salón. 

Meubles salon - salle à manger
Consoles, buffets et mobilier d’appoint en différents styles, matières et mesures qui se 
combinent à la perfection pour tirer le meilleur profit décoratif du salon. Les bibiothèques 
et les étagères sont parfaites pour obtenir un espace ordonné sans renoncer
à un style personnel.

Sideboards, consoles and TV cabinet
Consoles, sideboards and TV furniture in different styles, materials and sizes 
combine perfectly to obtain the maximum decorative match 
to the living room.
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Nege & Lessime

Librería Lessime
5 espacios de almacenamiento, 1 cajón. Tiradores 
de argolla  metálica. Acabado uniforme ondulado. 
Madera de paulownia. 

FR: Bibliothèque en bois de Paulownia Lessime
5 espaces de rangement, 1 tiroir. Finition uniforme 
ondulée et poignées avec anneaux métalliques. 
En bois de paulownia. 

EN: Lessime  shelf
Four shelves and a drawer. Wavy uniform finish.
Metal ring handles. Paulownia wooden. 

75 x 40 x 189 cm
REF: 50191001032419 

Consola de madera Nege
Sobre de mesa de madera de olmo reciclado.
Estructura de hierro acabado negro.

FR: Console en bois Nege
Plateau en bois d’orme recyclé. Structure métallique 
finition noire.

EN:Nege wooden console
Recycled elm wood tabletop. Black iron structure.

160 × 45 × 76 cm
REF: 50191001042464
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Lessime

Aparador Lessime
2 puertas y 4 cajones. Acabado uniforme ondulado.
Tiradores de argolla metálica. Madera de 
paulownia. 

FR: Buffet Lessime
2 portes et 4 tiroirs. Finition uniforme ondulée et 
poignées  avec anneaux métalliques. 
En bois de paulownia. Meubles en kit.

EN: Lessime sideboard 
Two doors and four drawers. Wavy uniform finish. 
Metal ring handles. Paulownia wooden. 

120 x 40 x 86.5 m
REF: 50191001042440

Aparador Lessime
3 puertas y 3 cajones. Acabado uniforme ondulado.
Tiradores de argolla metálica. 

FR: Buffet Lessime
3 portes et 3 tiroirs. Finition uniforme ondulée et 
poignées avec anneaux métalliques. 
En bois de paulownia. 

EN: Lessime sideboard 
Three doors and three drawers. Wavy uniform finish. 
Metal ring handles. Paulownia wooden. 

 139 x 40 x 86.5 cm
REF: 50191001042426
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Mueble de TV Lessime
4 cajones y 2 baldas de apoyo. Acabado uniforme 
ondulado. Tiradores de argolla metálica. 
Madera de paulownia. 

FR: Banc TV Lessime
4 tiroirs et 2 étagères. Finition uniforme ondulée et 
poignées avec anneaux métalliques. 
En bois de paulownia. 

EN: Lessime TV cabinet
Two shelves and four drawers. Wavy uniform finish. 
Metal ring handles. Paulownia wooden. 

 159 x 40 x 56 cm
REF: 50191001042433

Consola Lessime
Acabado uniforme ondulado. Tiradores de argolla 
metálica. Madera de paulownia. 

FR: Console Lessime.
Finition uniforme ondulée et poignées. Avec 
anneaux métalliques En bois de paulownia. 

EN: Lessime Console 
Wavy uniform finish. Metal ring handles.
Paulownia wooden. 

90 x 40 x 75 cm
REF: 50191001042457

Adquiere un descuento adicional comprando la colección completa 
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection complète / EN: Get an additional discount buying the complete collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001043019
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Ukko White   Muebles en kit · Kit d’assemblage · Furniture kits

Aparador Ukko White
Mueble aparador con 5 espacios de  
almacenamiento. Chapa de roble lacada. 
Mueble en kit.

FR: Buffet Ukko White
Buffet avec 5 espaces de rangement. Placage de 
chêne laqué. Meubles en kit.

EN: Ukko White sideboard
Sideboard with 5 storage spaces. Lacquered oak 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

176 x 40 x 76 cm
REF: 50361001046387

Aparador alto Ukko White
Mueble aparador con 4 espacios de 
almacenamiento. Chapa de roble lacada. Mueble 
en kit

FR: Buffet haut Ukko White
Buffet avec 4 espaces de rangement. Placage de 
chêne laqué. Meubles en kit.

EN: Ukko White high sideboard
Sideboard with 4 storage spaces. Lacquered oak 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

118 x 40 x 135 cm
REF: 50361001046424
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Mueble para TV Ukko White
Mueble para TV con 4 espacios de 
almacenamiento. Puertas de chapa de roble 
lacada. Mueble en kit.

FR: Banc TV Ukko White
Meuble TV avec 4 espaces de rangement.
Portes en placage de chêne laqué. Meubles en kit.

EN: Ukko White TV Cabinet
TV  cabinet with 4 storage spaces. Lacquered oak 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

176 x 40 x 57,5 cm
REF: 50361001046400

Adquiere un descuento adicional comprando la colección completa 
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection complète 
EN: Get an additional discount buying the complete collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001042999
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Aparador Ukko Grey
Mueble aparador con 4 espacios de 
almacenamiento. Chapa de nogal lacada. 
Mueble en kit.

FR: Buffet Ukko Grey
Buffet avec 4 espaces de rangement. Placage de 
noyer laqué. Meubles en kit.

EN: Ukko Grey sideboard
Sideboard with 4 storage spaces. Lacquered 
walnut veneer and metal structure. Furniture in kit.

118 x 40 x 76,5 cm
REF: 50361001046394

Ukko Grey   Muebles en kit · Kit d’assemblage · Furniture kits

Aparador alto Ukko Grey
Mueble aparador con 4 espacios de  
almacenamiento. Chapa de nogal lacada. 
Mueble en kit.

FR: Buffet haut Ukko Grey
Buffet avec 4 espaces de rangement. Placage de 
noyer laqué. Meubles en kit.

EN: Ukko Grey high sideboard
Sideboard with 4 storage spaces. Lacquered walnut 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

118 x 40 x 135 cm
REF: 8434826106431
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Mueble para TV Ukko Grey
Mueble para TV con 4 espacios de 
almacenamiento. Chapa de nogal lacada. 
Mueble en kit.

FR: Banc TV Ukko Grey
Meuble TV avec 4 espaces de rangement. Placage 
de noyer laqué. Meubles en kit.

EN: Ukko Grey TV Cabinet
TV cabinet with 4 storage spaces.Lacquered walnut 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

176 x 40 x 57,5 cm
REF: 50361001046417

Adquiere un descuento adicional comprando la colección completa 
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection complète 
EN: Get an additional discount buying the complete collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001043002
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Aparador alto Onnie Grey
Aparador alto con 7 espacios de almacenamiento.
Chapa de madera lacada y estructura metálica. 
Mueble en kit.

FR: Buffet haut Onnie Blue
Buffet haut avec 7 espaces de rangement. Placage 
de bois laqué et structure métallique. Meubles en 
kit.

EN: Onnie Blue high sideboard 
Sideboard with 7 storage spaces. Lacquered wood 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

103,5 x 40 x 143 cm
REF: 50361001046363

Aparador Onnie Blue
Aparador con 6 espacios de almacenamiento. 
Chapa de madera lacada y estructura metálica. 
Mueble en kit.

FR: Buffet Onnie Blue
Buffet avec 6 espaces de rangement. Placage de 
bois laqué et structure métallique. Meubles en kit.

EN: Onnie Blue sideboard
Sideboard with 6 storage spaces. Lacquered wood 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

103,5 x 40 x 95 cm
REF: 50361001046349

Onnie   Muebles en kit · Kit d’assemblage · Furniture kits
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Mueble para TV Onnie Green
Mueble para TV con 5 espacios de 
almacenamiento. Chapa de madera lacada y 
estructura metálica. Mueble en kit.

FR: Banc TV Onnie Blue
Meuble TV avec 5 espaces de rangement. Placage 
de bois laqué et structure métallique. Meubles en 
kit.

EN: Onnie Blue TV cabinet
TV cabinet with 5 storage spaces. Lacquered wood 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

155 x 40 x 60 cm
REF: 50361001046370

Adquiere un descuento adicional comprando la colección completa 
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection complète / EN: Get an additional discount buying the complete collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001042982

Aparador Onnie Grey
Aparador con 7 espacios de almacenamiento.
Chapa de madera lacada y estructura metálica.
Mueble en kit.

FR: Buffet Onnie Grey
Buffet avec 7 espaces de rangement. Placage de 
bois laqué et structure métallique. Meubles en kit.

EN: Onnie Grey sideboard
Sideboard with 7 storage spaces.Lacquered wood 
veneer and metal structure. Furniture in kit.

145 x 40 x 95 cm
REF: 50361001046356
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Nilset & Speculum Big

Espejo de pared Nilset 
Madera de abeto y MDF.

FR: Miroir mural Nilset
Bois de pin et MDF.

EN: Nilset wall mirror
Fir wood and MDF.

Ø120 x 6 cm
REF: 50281011432402

Espejo de pared Speculum Big
PVC compacto.

FR: Miroir mural Speculum Big
PVC Compact.

EN: Speculum Big wall mirror
PVC Compact.

Ø58,6 cm
REF: 50071011437360
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Estanterías y librerías
Combina, crea y ordena con piezas sencillas y sofisticadas. Una manera elegante de 
realzar la decoración de ese espacio con materiales de alta calidad.

Étagères et bibliothèques
Combinez, créez et rangez avec des pièces simples et sophistiquées. Une manière élégante  
de mettre en valeur la décoration de cet espace avec des matériaux de haute qualité.

Bookshelves and bookcases
Combine, create and order with simple and sophisticated pieces. An elegant way to 
enhance the decoration of that space with high quality materials.



43

Overice · Lick

Estantería de pared vertical 2 baldas Lick
Madera de abeto. Estructura metálica negra mate.

FR: Étagère murale verticale 2 étagères Lick
Bois de pin. Structure métallique noir mat.

EN: Lick Vertical wall shelf with 2 shelves
Natural fir wood. Black metal structure.

25 x 23 x 75 cm
REF: 50281001032358

Estantería de pared Overice
Madera de abeto. Estructura metálica negra 
envejecida.

FR: Étagère murale Overice
Bois de pin. Structure métallique noire.

EN: Overice wall shelf
Natural fir wood. Aged black metal structure.

90 x 23 x 90 cm
REF: 50281001032303
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Lick

Estantería de pared vertical 1 balda Lick
Madera de abeto.
Estructura metálica negra mate.

FR: Étagère murale verticale 1 étagère Lick
Bois de pin.
Structure métallique noir mat.

EN: Lick Vertical wall shelf 
Natural fir wood. 
Black metal structure.

20 x 23 x 25 cm
REF: 50281001032396 

Estantería de pared horizontal Lick-S
Madera de abeto. Estructura metálica negra mate.

FR: Étagère murale horizontale Lick-S
Bois de pin. Structure métallique noir mat.

EN: Lick Horizontal wall shelf P
Natural fir wood. Black metal structure.

35 x 23 x 35 cm
REF: 50281001032372
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Estantería de pared horizontal Lick-G
Madera de abeto. Estructura metálica negra mate.

FR: Étagère murale horizontale Lick-G
Bois de pin. Structure métallique noir mat.

EN: Lick Horizontal wall shelf G
Natural fir wood. Black metal structure.

65 x 23 x 35 cm
REF: 50281001032389 

Estantería de pared horizontal Lick-M
Madera de abeto. Estructura metálica negra mate.

FR: Étagère murale horizontale Lick-M
Bois de pin. Structure métallique noir mat.

EN: Lick Horizontal wall shelf M
Natural fir wood. Black metal structure.

50 x 23 x 35 x cm
REF: 50281001032365
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Sillas
Los espacios únicos se crean con piezas únicas y las sillas de la marca Pärumm son buen 
ejemplo de ello. Sillas de diseño que se fabrican combinando materiales nobles y modernos 
dando como resultado una gama de alta calidad. 

Chaises
Les espaces uniques sont créés avec des pièces uniques et les chaises de la marque Pärumm 
ensont un bon exemple. Ces chaises design sont fabriquées en alliant des matériaux nobles 
et modernes et donnent comme résultat une gamme de haute qualité.

Chairs
The unique spaces are created with unique pieces and the Pärumm brand chairs are a good 
example of this. Design chairs that are manufactured by combining noble and modern 
materials resulting in a high quality range.
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Joritz & Joak

Silla Joritz blanca
Patas de madera de fresno natural. Estructura y 
carcasa en policarbonato color blanco. 
Incluye cojín.

FR: Chaise Joritz blanc
Pieds en bois de frêne naturel. Structure et carcasse 
en polycarbonate blanc. Coussin inclus

EN:Joritz white chair
Natural ash wood legs. White polycarbonate 
structure. Cushion included.

50 x 53 x 82 cm.
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 46 cm
REF: 50321001076240

Silla Joak gris
Patas de madera de fresno natural. Estructura en 
madera contrachapada. Tapizado 100% poliéster.

FR: Chaise Joak gris
Pieds en bois de frêne naturel. Structure en bois 
contreplaqué. Revêtement 100% polyester.

EN: Joak gray chair
Natural ash wood legs. Plywood structure.
Upholstered in gray 100% polyester.

61,5 x 56,5 x 76,9 cm
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 46 cm
REF: 50321001076257
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Jaunti & Janitz

Silla Jaunti blanca
Asiento y patas de madera de haya natural.  
Respaldo en policarbonato color blanco.

FR: Chaise Jaunti blanc
Assise et pieds en bois de hêtre naturel.
Dossier en polycarbonate blanc.

EN: Jaunti white chair
Natural beech wood seat and legs.
White polycarbonate backrest.

55 x 46,5 x 77,5 cm
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 46,5 cm
REF: 50321001076233

Silla Janitz blanca
Asiento y respaldo en policarbonato blanco y 
contrachapado de fresno. Patas en madera de 
fresno natural. 

FR: Chaise Janitz blanc
Assise et pieds en polycarbonate blanc et 
contreplaqué de frêne. Pieds en bois de 
frêne naturel.

EN: Janitz white chair
Seat and back in white polycarbonate and ash 
plywood. Legs in natural ash wood.

49 x 49,5 x 79 cm 
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 44,5 cm
REF: 50321001076226



49

Jan & Juansan

Silla Jan de madera natural
Asiento y patas de madera de fresno natural.  
Respaldo en madera contrachapada. 

FR: Chaise Jan en bois naturel
Assise et pieds en bois de frêne naturel.
Dossier en bois contreplaqué.

EN: Jan natural wood chair
Seat and legs in natural ash wood.
Backrest in plywood.

53 x 52,5 x 83,5 cm 
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 45 cm 
REF: 50321001076219

Silla Juansan blanco     
Asiento y respaldo en policarbonato blanco.
Estructura en madera de haya natural. Aplilable.

FR: Chaise Juansan blanc
Assise et dossier en polycarbonate blanc.
Structure en bois de hêtre naturel. Empilable.

EN: Juansan white chair
Seat and back in white polycarbonate.
Structure in natural beech wood. Stackable.

61 x 87,5 x 78,5 cm 
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 45 cm 
REF: 50321001074697
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Juansan & Becksand

Silla Juansan Linen    
Estructura en madera de haya natural. Asiento y 
respaldo en tapizado gris 100% poliéster. Apilable.

FR: Chaise Juansan gris
Structure en bois de hêtre naturel. Assise et dossier 
revêtement gris 100% polyester. Empilable.

EN: Juansan gray chair
Structure in natural beech wood. Seat and back in 
100% polyester gray upholstery. Stackable.

61 x 87,5 x 78,5 cm 
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 45 cm 
REF: 50321001074703

Silla Beksand transparente 
Respaldo transparente con brazos en policarbonato.
Estructura de madera natural de fresno.

FR: Chaise Beksand transparent
Dossier transparent avec accoudoirs en 
polycarbonate. Structure en bois de frêne naturel.

EN: Beksand transparent chair
Backrest and arms in transparent polycarbonate.
Ash natural wood structure.

57 x 54 x 82 cm 
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 46,5 cm 
REF: 50321001074666
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Silla Beksand negro 
Respaldo negro con brazos en policarbonato.
Estructura de madera natural de fresno.

FR: Chaise Beksand noir
Dossier noir avec accoudoirs en polycarbonate.
Structure en bois de frêne naturel.

EN: Beksand black chair
Backrest and arms in black polycarbonate.
Ash natural wood structure.

57 x 54 x 82 cm 
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 46,5 cm 
REF: 50321001064673

Silla Beksand Linen Beige
Respaldo jaspeado beige y rojo tapizado 100% 
poliéster. Estructura de madera de fresno natural.

FR: Chaise Bekssand linen beige
Dossier jaspé beige et rouge revêtement 100% 
polyester. Structure en bois de frêne naturel.
EN: Beksand beige chair
Marble back beige and red 100% polyester 
upholstered. Natural ash wood structure.

57 x 54 x 82 cm 
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 46,5 cm 
REF: 50321001074680
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Sillones y butacas
Los sillones y butacas de la marca Pärumm, elaborados en los colores y acabados que  
marcan la última tendencia, resultan piezas indispensables para dar ese toque de  
exclusividad y estilo propio al salón. 

Faulteuils
Les fauteuils de la marque Pärumm sont fabriqués dans des couleurs et des finitions 
marquées par les dernières tendances. Il s’agit de pièces indispensables pour donner 
cette touche d’exclusivité et de style personnel au salon.

Armchairs
The armchairs of the Pärumm brand, made in the colors and finishes that mark the 
latest trend, are indispensable pieces to give that touch of exclusivity and style to the 
living room.
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Tuy

Butaca Tuy tapizada azul grisáceo
Estructura de madera de pino maciza y patas 
metálicas. Tapizado 100% poliéster.

FR: Chaise Tuy rembourré en couleur bleu grisâtre.
Structure en bois de pin massif et pieds en métal. 
Rembourré 100% polyester.

EN: Tuy armchair upholstered in greyish blue. 
Solid pine wood structure and metal legs. 
100% polyester upholstery. 

78 x 78 x 77 cm
REF: 50371001094207

Butaca Tuy tapizada antracita
Estructura de madera de pino maciza y patas 
metálicas. Tapizado 100% poliéster.

FR: Chaise Tuy rembourré en couleur anthracite.
Structure en bois de pin massif et pieds en métal. 
Rembourré 100% polyester

EN: Tuy armchair upholstered in anthracite. 
Solid pine wood structure and metal legs. 
100% polyester upholstery. 

78 x 78 x 77 cm
REF: 50371001094214
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Delft & Breda
Butaca Delft con reposa brazos y cojín tapizados 
en color beige
Estructura de madera y patas de madera de 
caucho. Tapizado 89% poliéster.

FR: Chaise Delf avec accoudoirs et coussin 
rembourrés en couleur beige.
Structure en bois et pieds en bois de caoutchouc. 
Rembourré 89% polyester

EN: Delft armchair  and cushion upholstered in 
beige. 
Wooden structure and rubberwood legs. 
Upholstered 89% Polyester.

74 x 84 x 78 cm
REF: 50371001024191

Butaca Breda tapizada con dibujo geométrico 
beige y negro
Estructura de madera de pino maciza y patas 
metálicas. Tapizado 100% poliéster.

FR: Chaise Breda rembourrée à motif géométrique 
beige et noir.
Structure en bois de pin massif et pieds en métal. 
Rembourré 100% polyester

EN: Breda armchair upholstered with geometric 
pattern in ecru  and black. 
Solid pine wood structure and metal legs. 
100% polyester upholstery

78 x 94 x 98 cm
REF: 50371001094238
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Ribe & Udine

Butaca Ribe tapizada con estampado
en pata de gallo
Estructura de madera de pino maciza y patas 
metálicas. Tapizado 100% poliéster.

FR: Chaise rembourrée à motif pied de poule.
Structure en bois de pin massif et pieds en métal. 
Rembourré 100% polyester.

EN: Ribe armchair upholstered with houndstooth 
print. 
Solid pine wood structure and metal legs. 100% 
polyester upholstery.

83 x 87 x 114 cm
REF: 50371001094221

Butaca Udine tapizada beige
Estructura de madera de pino maciza y patas 
metálicas. Tapizado 100% poliéster.

FR: Chaise Udine rembourrée en couleur beige.
Structure en bois de pin massif et pieds en métal. 
Rembourré 100% polyester.

EN: Udine armchair upholstered in beige. 
Solid pine wood structure and metal legs. 
100% polyester upholstery.

80 x 84 x 90,5 cm
REF: 50371001094429
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Nico & Kemen

Butaca Nico marrón
Butaca de madera natural. Respaldo y cojinería de 
piel sintética. Estructura de la butaca en madera 
contrachapada.

FR: Fauteuil Nico marron
Fauteuil en bois naturel. Dossier et coussins en cuir 
synthétique gris foncé. Structure en bois 
contreplaqué.

EN: Nico brown chair
Natural wood armchair. Backrest and cushion in 
synthetic leather in dark gray. Plywood armchair 
structure.

82 x 89 x 74 cm
REF: 50321001096202

Sillón Kemen blanco y mostaza
Estructura de policarbonato de color blanco. 
Patas de madera de haya natural. Tapizado 100% 
poliéster en color mostaza.

FR: Fauteuil Kemen blanc et moutarde
Structure en polycarbonate blanc. Pieds en bois de 
hêtre naturel. Revêtement 100% polyester 
couleur moutarde.

EN: Kemen armchair white and mustard
White polycarbonate structure. Natural beech 
wood legs. 100% polyester upholstery in 
mustard color.

71 x 73 x 90 cm
REF: 50321001096288
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Kai & Kamil

Sillón Kai tapizado bicolor azul/gris
Patas de madera de haya natural. Estructura de 
contrachapado. Tapizado en piel sintética azul y 
en 100% poliéster gris.

FR: Fauteuil Kai revêtement bicolore bleu/gris
Pieds en bois de hêtre naturel. Structure en 
contreplaqué. Revêtement en cuir synthétique bleu 
et 100% polyester gris.

EN: Kai armchair upholstered bicolor blue/gray
Natural beech wood legs. Plywood structure.
Upholstered in blue synthetic leather and in 100% 
gray polyester.

77 x 73,4 x 81,4 cm
REF: 50321001096264

Mecedora Kamil aguamarina
Estructura de contrachapado. Pies en metal color 
negro y patín en madera de haya natural. Tapizado 
100% poliéster en color aguamarina.

FR: Fauteuil à bascule Kamil aigue-marine
Structure en contreplaqué. Pieds en métal noir et 
patin en bois de hêtre naturel. Revêtement 100% 
polyester couleur aigue-marine.

EN: Kamilaquamarine rocking chair
Plywood structure. Feet in black metal and skate in 
natural beech wood. 100% polyester upholstery in 
aquamarine color.

68,4 x 82,3 x 86,5 cm 
Altura asiento/Hauteur d’assise/Seat height: 43,3 cm
REF: 50321001096271
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Sillón Noyazu gris 
Patas en madera de pino natural. Tapizado 
100% poliéster.

FR: Fauteuil Noyazu gris
Pieds en bois de pin naturel. Rembourrage 
100% polyester.

EN: Noyazu grey armchair 
Natural pine wood legs. 100% polyester upholstery.

70 x 77 x 77 cm
REF: 50311001094611

Sillón Noyazu azul verdoso 
Patas en madera de pino natural. Tapizado 
100% poliéster.

FR: Fauteuil Noyazu bleu vert
Pieds en bois de pin naturel. Rembourrage 100% 
polyester.

EN: Noyazu turqoise armchair 
Natural pine wood legs. 100% polyester upholstery.

70 x 77 x 77 cm
REF: 50311001096103

Noyazu
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Rogar ·  Dobrant

Sillón Rogar rosa empolvado 
Patas en madera natural pino.
Tapizado 100% poliéster.

FR: Fauteuil Rogar rose poudré
Pieds en bois de pin naturel.
Revêtement 100% Polyester.

EN: Rogar powder pink armchair
Legs in natural pine wood.
100% polyester upholstery. 

68 x 78 x 84 cm
REF: 50311001094581  

Sillón Dobrant verde 
Patas en madera natural pino.
Tapizado 100% poliéster.

FR: Fauteuil Dobrant vert
Pieds en bois de pin naturel.
Revêtement 100% polyester.

EN: Dobrant green armchair 
Legs in natural pine wood.
100% polyester upholstery.

61 x 75 x 82 cm
REF: 50311001094598
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Bicol

Sillón cama Bicol gris claro
Embellecido con capitoné y costuras. 
Sistema libro y sistema modular convertible en sofá.

FR: Fauteuil-lit Bicol gris clair
Capitonné et coutures.
Système livre et système modulaire convertible 
en canapé.

EN: Bicol gray armchair-bed
Embellished with capitoné and seams.
Book system and modular system convertible into 
a sofa.

95 x 86 x 81 cm
REF: 50311001096134

Sillón cama Bicol azul océano
Embellecido con capitoné y costuras. 
Sistema libro y sistema modular convertible en sofá.

FR: Fauteuil-lit Bicol bleu océan
Capitonné et coutures.
Système livre et système modulaire convertible 
en canapé.

EN: Bicol blue ocean armchair-bed
Embellished with capitoné and seams.
Book system and modular system convertible into 
a sofa.

95 x 86 x 81 cm
REF: 50311001096127
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Dilvan

Sillón Dilvan mostaza 
Patas en madera natural pino.
Tapizado 100% poliéster.

FR: Fauteuil Dilvan moutarde
Pieds en bois de pin naturel.
Revêtement 100% polyester.

EN: Dilvan mustard armchair
Legs in natural pine wood.
100% polyester upholstery.

72 x 76 x 77 cm 
REF: 50311001094604
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Moguera

Reposapiés Moguera tapizado claro
Estructura madera natural fresno.
Tapizado 100% poliéster.

FR: Repose-pieds Moguera capitonné de couleur 
écru.
Structure en bois de frêne naturel.
Revêtement 100% polyester.

EN: Moguera light upholstered footrest
Ash natural wood structure.
100% polyester upholstery.

64 x 41 x 44 cm
REF: 50321001094819

Sillón con brazos orejero Moguera tapizado claro 
Estructura madera natural fresno.
Tapizado 100% poliéster.

FR: Fauteuil à oreilles Moguera revêtement de 
couleur écru. 
Structure en bois de frêne naturel.
Revêtement 100% polyester.

EN: Moguera light upholstered design armchair
Ash natural wood structure.
100% polyester upholstery.

82 x 72 x 92 cm
REF: 50321001094802
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Sofás 
La pureza y simplicidad de sus líneas, la elegancia de sus formas, y la calidad de los 
materiales son las claves de la colección de sofás, chaise longues y rinconeras Pärumm.

Canapés
La pureté et la simplicité de ses lignes, l’élégance de ses formes et la qualité des matériaux 
sont les éléments clés de la collection de canapés, de chaises longues et de canapés d’angle 
de Pärumm.

Sofás 
The purity and simplicity of its lines, the elegance of its shapes, and the quality of the 
materials are the keys to the Pärumm collection of sofas, chaise longues and corner sofas.
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Sofá Molise con chaise longue a la derecha
Tapizado color visón. 2 Cojines pequeños rosa pálido.
Estructura de madera de pino y contrachapado. Tapicería: 
80% Poliéster + 20% viscosa. Funda de cojín: 100% Poliéster.  
Patas metálicas color negro.

FR: Canapé d’angle Molise avec méridienne à droite 
Revêtement couleur vison. 2 petits coussins rose pâle. 
Structure en bois de pin et contreplaqué. Rembourrage: 80% 
polyester + 20% viscose. Housse de coussin: 100% polyester. 
Pattes en métal noir.

EN: Molise sofa with chaise longue on the right 
Mink color upholstery. 2 small pale pink cushions. Pine wood 
and plywood structure. Upholstery: 80% Polyester + 20% 
Viscose. Cushion cover: 100% Polyester. Black metal legs.

260 x 90/160 x 90 cm
REF: 49991001099159

Molise
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Marche

Sofá Marche 2 plazas
Sofá de 2 plazas verde-gris con 3 cojines. Tapicería: 100% 
Poliéster. Estructura de madera de pino y contrachapado. 
Patas color negro. Brazos abatibles.

FR: Canapé Marche 2 places
Canapé 2 places gris vert avec 3 coussins. Rembourrage: 
100% polyester. Structure en bois de pin et contreplaqué. 
Pattes noires. Accoudoirs pliables.

EN: Marche 2 seater sofa
Green-gray 2-seater sofa with 3 cushions. Upholstery: 100% 
Polyester. Pine wood and plywood structure. Black legs.
Folding arms.

175 x 95 x 80 cm
REF: 50371001099098

Sofá Marche 3 plazas
Sofá de 3 plazas verde-gris con 4 cojines. Tapicería: 100% 
Poliéster. Estructura de madera de pino y contrachapado. 
Patas color negro. Brazos abatibles.

FR: Canapé Marche 3 places
Canapé 3 places gris vert avec 4 coussins. Rembourrage: 
100% polyester. Structure en bois de pin et contreplaqué. 
Pattes noires. Accoudoirs pliables.

EN: Marche 3 seater sofa
Green-gray 3-seater sofa with 4 cushions. Upholstery: 100% 
Polyester. Pine wood and plywood structure. Black legs. 
Flip-up arms.

205 x 95 x 82 cm
REF: 50371001099104
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Sillón tapizado Marche
Sillón tapizado. Tapizado exterior verde-gris, interior gris 
hueso. Tapicería: 100% Poliéster. Estructura de madera de 
pino y contrachapado. Patas color negro.

FR: Fauteuil Marche rembourré
Fauteuil rembourré. Revêtement extérieur gris vert, intérieur 
gris os. Rembourrage: 100% polyester. Structure en bois de 
pin et contreplaqué. Pattes noires.

EN: Upholstered armchair Marche 
Upholstered armchair. Green-gray exterior upholstery, bone 
gray interior. Upholstery: 100% Polyester. Pine wood and 
plywood structure. Black legs.

75 x 85 x 85 cm
REF: 50371001099111

Adquiere un descuento adicional comprando la colección Marche completa 
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection Marche complète 
EN: Get an additional discount buying the Marche complete collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001099128
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Campania & Puglia
Sofá Campania 2 plazas
Tapizado tramado negro/gris con 1 cojín color crema. Base 
en polipiel gris marengo. Estructura de madera de pino y 
contrachapado. Tapicería: 100% Poliéster. 
Patas de color negro.

FR: Canapé Campania 2 places 
Revêtement tissé noir/gris avec 1 coussin de couleur crème. 
Base imitation cuir gris anthracite. Structure en bois de pin et 
contreplaqué. Rembourrage: 100% polyester. Pattes noires.

EN: Campania 2 seater sofa 
Black / gray woven upholstery with 1 cream cushion. 
Base in charcoal gray leatherette. Pine wood and plywood 
structure. Upholstery: 100% Polyester. 
Black legs.

175 x 90 x 80 cm
REF: 50371001099203

Sofá Campania 3 plazas
Tapizado tramado negro/gris con 2 cojines color crema. 
Base en polipiel gris marengo. Estructura de madera de pino 
y contrachapado. Tapicería: 100% Poliéster. 
Patas de color negro.

FR: Canapé Campania 3 places 
Revêtement tissé noir/gris avec 2 coussins de couleur crème. 
Base imitation cuir gris anthracite. Structure en bois de pin et 
contreplaqué. Rembourrage: 100% polyester. Pattes noires.

EN: Campania 3 seater sofa 
Black / gray woven upholstery with 1 cream cushions. 
Base in charcoal gray leatherette. Pine wood and plywood 
structure. Upholstery: 100% Polyester. 
Black legs.

225 x 90 x 80 cm
REF: 50371001099197
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Sofá Puglia con chaise longue a la izquierda 
Tapizado tramado negro/gris con 4 cojines color crema. 
Base en polipiel gris marengo. Estructura de madera de pino 
y contrachapado. Tapicería: 100% Poliéster. Patas de color 
negro.

FR: Canapé Puglia avec méridienne à gauche 
Revêtement tissé noir/gris avec accoudoir à droite avec 
4 coussins crème. Base en imitation cuir gris anthracite. 
Structure en bois de pin et contreplaqué. Rembourrage: 
100% polyester. Pattes noires.

EN: Puglia 3-seater sofa with chaise longue on the left 
Black / gray woven upholstery with arm on the right with 4 
cream cushions. Base in charcoal gray leatherette. 
Pine wood and plywood structure. Upholstery: 100% 
Polyester. Black legs.

300 x 90/175 x 80 cm
REF: 49991001099180

Adquiere un descuento adicional comprando la colección Campania & Puglia completa
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection Campania & Puglia complète 
EN: Get an additional discount buying the complete Campania & Puglia collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001091848
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Calabria

Sofá Calabria 2 plazas
Sofá de 2 plazas gris piedra con 2 cojines. Tapicería: 60% 
Poliéster + 14% Viscosa + 26% Lino.Estructura de madera de 
pino y contrachapado. Patas de aluminio.

FR: Canapé Calabria 2 places
Canapé 2 places gris pierre avec 2 coussins. Rembourrage: 
60% polyester + 14% viscose + 26% lin. Structure en bois de 
pin et contreplaqué. Pattes en aluminium.

EN: Calabria 2 seater sofa
Stone gray 3-seater sofa with 3 cushions. Upholstery: 60% 
Polyester + 14% Viscose + 26% Linen. Pine wood and plywood 
structure. Aluminum legs.

185 x 90 x 80 cm
REF: 50371001099074

Sofá Calabria 3 plazas
Sofá de 3 plazas gris piedra con 3 cojines. 
Tapicería: 60% Poliéster + 14% Viscosa + 26% Lino. Estructura 
de madera de pino y contrachapado.  Patas de aluminio.

FR: Canapé Calabria 3 places
Canapé 3 places gris pierre avec 3 coussins. 
Rembourrage: 60% polyester + 14% viscose + 26% lin. 
Structure en bois de pin et contreplaqué. Pattes en 
aluminium

EN: Calabria 3 seater sofa
Stone gray 3-seater sofa with 3 cushions. Upholstery: 60% 
Polyester + 14% Viscose + 26% Linen. Pine wood and plywood 
structure. Aluminum legs.

230 x 90 x 80 cm
REF: 50371001099067
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Adquiere un descuento adicional comprando la colección Calabria completa
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection Calabria complète 
EN: Get an additional discount buying the complete Calabria collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001099081



72

Lucania Sofá Lucania 3 plazas
Tapizado blanco roto. 3 cojines grandes color blanco + 2 cojines 
pequeños en color pardo. Estructura de madera de pino y 
contrachapado. Tapicería: 60% Poliéster + 14% viscosa + 26% lino. 
Rellenos de cojín: Fibra de polyester. Funda de cojín: 100% Polyester. 
Patas metálicas negras.

FR: Canapé Lucania 3 places 
Revêtement blanc cassé. 3 grands coussins blancs. 2 petits coussins 
de couleur marron. Structure en bois de pin et contreplaqué. 
Rembourrage: 60% polyester + 14% viscose + 26% lin. Rembourrage des 
coussins: fibre de polyester. Housse de coussin: 100% polyester. Pieds 
métalliques: couleur noire.

EN: Lucania 3-seater sofa 
Off-white upholstery. 3 Large cushions in white. 2 Small cushions 
in brown color. Pine wood and plywood structure. Upholstery: 60% 
Polyester + 14% viscose + 26% linen. Cushion fillings: Polyester fiber. 
Cushion cover: 100% Polyester. Metallic legs: Black.

255 x 95 x 75 cm
REF: 50371001099227

Sofá Lucania esquinero a la izquierda
Tapizado blanco roto. 5 cojines grandes en color blanco. 4 
Cojines pequeños en color pardo.Estructura de madera de pino y 
contrachapado. Tapicería: 60% Polyester + 14% viscosa + 26% lino. 
Rellenos de cojín: Fibra de poliéster. Funda de cojín: 100% Polyester. 
Patas metálicas: Color negro.

FR: Canapé d’angle gauche Lucania 
Revêtement blanc cassé. 5 grands coussins blancs. 4 petits coussins 
en marron. Structure en bois de pin et contreplaqué. Rembourrage: 
60% polyester + 14% viscose + 26% lin. Rembourrage des coussins: fibre 
de polyester. Housse de coussin: 100% polyester. Pieds métalliques: 
couleur noire.

EN: Left corner sofa Lucania 
Off-white upholstery. 5 Large cushions in white. 4 Small cushions in 
brown. Pine wood and plywood structure. Upholstery: 60% Polyester + 
14% viscose + 26% linen. Cushion fillings: Polyester fiber. Cushion cover: 
100% Polyester. Metallic legs: Black.

325 x 95/190 x 75 cm
REF: 49991001099258
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Adquiere un descuento adicional comprando la colección Lucania completa
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection Lucania complète 
EN: Get an additional discount buying the complete Lucania collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001091855
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Abruzzo
Sillón con brazos Abruzzo
Tapizado azul oscuro jaspeado + 1 cojín grande. Estructura 
de madera de pino y contrachapado. Tapicería: 100% 
Poliéster. Rellenos de cojín: Fibra de poliéster. Funda de cojín: 
100% Poliéster. Patas de color negro.

FR: Fauteuil avec accoudoirs Abruzzo 
Revêtement jaspé de couleur bleu foncé + 1 grand coussin. 
Structure en bois de pin et contreplaqué. Rembourrage: 
100% polyester. Rembourrage des coussins: fibre de 
polyester. Housse de coussin: 100% polyester. Pattes noires.

EN: Abruzzo armchair 
Marbled dark blue upholstery + 1 large cushion. Pine wood 
and plywood structure. Upholstery:100% Polyester. Cushion 
fillings: Polyester fiber. Cushion cover: 100% 
Polyester. Black legs.

110 x 95 x 85 cm
REF: 50371001099289

Sofá Abruzzo con chaise longue a la derecha
Tapizado azul oscuro jaspeado. 3 cojines grandes color azul 
oscuro jaspeado. 2 cojines pequeños color ocre. 
Estructura de madera de pino y contrachapado. Tapicería: 
100% Poliéster. Rellenos de cojín: Fibra de poliéster. Funda de 
cojín: 100% Poliéster. Patas de color negro.

FR: Canapé d’angle droite Abruzzo 
Revêtement bleu foncé marbré. 3 Grands coussins marbrés 
bleu foncé. 2 petits coussins ocre.Structure en bois de pin et 
contreplaqué. Rembourrage: 100% polyester. Rembourrage 
des coussins: fibre de polyester. Housse de coussin: 100% 
polyester. Pattes noires.

EN: Abruzzo sofa with chaise longue on the right 
Marbled dark blue upholstery. 3 Large marbled dark blue 
cushions. 2 Small ocher cushions. Pine wood and plywood 
structure. Upholstery: 100% Polyester. Cushion fillings: 
Polyester fiber. Cushion cover: 100% Polyester. Black legs.

300 x 95/175 x 85 cm
REF: 49991001099296
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Adquiere un descuento adicional comprando la colección Abruzzo completa
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection Abruzzo complète 
EN: Get an additional discount buying the complete Abruzzo collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001091862
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Udine
Sofá Udine de 2 plazas con brazos  
Tapizado color beige. 2 cojines grandes beige + 1 cojín pequeño 
marrón + 1 cojín pequeño gris piedra. Estructura de madera de pino y 
contrachapado. Tapicería: 100% Poliéster. Rellenos de cojín: Fibra de 
poliéster. Funda de cojín: 100% Poliéster. Patas de color negro.

FR: Canapé Udine 2 places avec accoudoirs. 
Revêtement beige. 2 grands coussins beiges + 1 petit coussin marron 
+ 1 petit coussin gris pierre. Structure en bois de pin et contreplaqué. 
Rembourrage: 100% polyester. Rembourrage des coussins: fibre de 
polyester. Housse de coussin: 100% polyester. Pattes noires.

EN: 2-seater sofa with arms Udine 
Beige upholstery. 2 large beige cushions + 1 small brown cushion 
+ 1 small stone gray cushion. Pine wood and plywood structure. 
Upholstery: 100% Polyester. Cushion fillings: Polyester fiber. Cushion 
cover: 100% Polyester. Black legs. 

175 x 95 x 70 cm
REF: 50371001099302

Sofá Udine esquinero a la derecha
Tapizado beige. 7 cojines grandes beige + 2 cojines pequeños marrón 
+ 3 cojines pequeños gris piedra. Estructura de madera de pino y 
contrachapado. Tapicería: 100% Poliéster. Rellenos de cojín: Fibra de 
poliéster. Funda de cojín: 100% Poliéster. Patas de color negro.

FR: Canapé d’angle droite Udine 
Revêtement beige. 7 grands coussins beiges + 2 petits coussins marron 
+ 3 petits coussins gris pierre. Structure en bois de pin et contreplaqué. 
Rembourrage: 100% polyester. Rembourrage des coussins: fibre de 
polyester. Housse de coussin: 100% polyester. Pattes noires.

EN: Corner sofa on the right Udine 
Beige upholstery. 7 large beige cushions + 2 small brown cushions + 3 
small stone gray cushions. Pine wood and plywood structure. 
Upholstery: 100% Polyester. Cushion fillings: Polyester 
fiber. Cushion cover: 100% Polyester. Black legs.

300 x 95/175 x 85 cm
REF: 4991001099357
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Adquiere un descuento adicional comprando la colección Udine completa
FR: Obtenez une réduction de prix supplémentaire en achetant la collection Udine complète 
EN: Get an additional discount buying the complete Udine collection

Más información / Plus d’infos / More info: info@eqho.es
REF: 49991001091879
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Lezquer

Sofá Lezquer gris crema
Dotado de cojines y mesa auxiliar. 
Patas de madera natural de fresno.

FR: Canapé Lezquer gris/crème
Doté de coussins et table d’appoint.
Pieds en bois de frêne naturel.

EN: Lezquer sofa cream grey
Equipped with cushions and side table.
Natural ash wood legs.

249 x 80 x 75 cm 
Altura asiento/ Hauteur d’assise/ Seat height: 41 cm.
REF: 50321001094758
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Amalfi & Azurre

Sofá Amalfi azul verdoso 
Patas en madera natural. Tapizado 100% poliéster.

FR: Canapé Amalfi bleu vert
Pieds en bois naturel. Revêtement 100% polyester.

EN: Amalfi turqoise blue sofa
Legs in natural wood. 100% polyester upholstery.

193 x 79 x 86 cm
REF: 50311001096158

Sofá cama Azurre azul oceáno 
Patas en madera natural. Tapizado 100% poliéster.

FR: Canapé-lit Azurre bleu océan
Pieds en bois naturel. Revêtement 100% polyester.

EN: Azurre ocean blue sofa bed
Legs in natural wood. 100% polyester upholstery.

201 x 90 x 81 cm 
REF: 50311001096141
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Bicol & Halmingon

Sofá cama Hamilgon mostaza
Sofá sistema libro. Madera natural de pino. 
Tapizado 100% poliéster.

FR: Canapé-lit Hamilgon moutarde
Canapé système livre. Bois de pin naturel.
Revêtement 100% polyester.

EN: Hamilgon mustard sofa bed. Sofa book system. 
Natural pine wood. 100% polyester upholstery.

208 x 86 x 81 cm / 194 x 108 cm (cama/lit/bed) 
REF: 50311001094642

Sofá cama Bicol negro/gris
Bicolor: Gris & Negro. Sofá sistema libro.

FR: Canapé-lit Bicol noir/gris
Bicolore: gris et noir. Canapé système livre.

EN: Bicol light grey armchair-bed
Embellished with capitoné and seams. Book system.

186 x 87 x 79 cm / 186 x 112 cm (cama/lit/bed)
REF: 50311001096110
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Pergar & Hufranch

Sofá cama Hufranch marrón 
Embellecido con costura longitudinal. 
Patas madera pino natural. Tapizado 100% poliés-
ter. Sofá sistema libro.

FR: Canapé-lit Hufranch marron
Couture longitudinale. Pieds en bois de pin naturel. 
Revêtement 100% polyester. Canapé système livre.

EN: Hufranch brown sofa bed
Natural pine wood legs. 100% polyester upholstery.
Sofa book system.

194 x 95 x 89 cm / 194 x 121 cm (cama/lit/bed) 
REF: 50311001094628

Sofá cama Pergar gris 
Madera natural de pino. Tapizado 100% poliéster. 
Sofá sistema libro.

FR: Canapé-lit Pergar gris
Pieds en bois de pin naturel. Revêtement 100% 
polyester. Canapé-lit système livre.

EN: Pergar gray sofa bed
Natural pine wood. 100% polyester upholstery.
Sofa book system.

179 x 85 x 79 cm / 170 x 109 cm (cama/lit/bed) 
REF: 50311001094635
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Marpe

Sillón Marpe gris/mostaza 
Estructura y patas de madera natural de fresno.
Tapizado 100% poliéster.

FR: Fauteuil Marpe gris/moutarde
Structure et pieds en bois de frêne naturel.
Revêtement 100% polyester.

EN: Marpe gray / mustard armchair
Structure and legs natural wood ash.
100% polyester upholstery.

83,5 x 82,5 x 75,5 cm 
Altura asiento / Hauteur d’assise / Seat height: 41 cm
REF: 50321001095304

Sofá Marpe gris/mostaza
Estructura y patas madera natural de fresno. 
Tapizado 100% poliéster.

FR: Canapé Marpe gris/moutarde
Structure et pieds en bois de frêne naturel.
Revêtement 100% polyester.

EN: Marpe  gray / mustard sofa
Structure and legs made of natural ash wood.
100% polyester upholstery.

142,5 x 83,5 x 75,5 cm 
Altura asiento / Hauteur d’assise / Seat height: 41 cm
REF: 50321001095311
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Sillón Marpe gris oscuro 
Estructura y patas de madera natural de fresno.
Tapizado 100% poliéster.

FR: Fauteuil Marpe gris foncé
Structure et pieds en bois de frêne naturel
Revêtement 100% polyester

EN: Marpe dark gray armchair
Structure and legs made of natural ash wood.
100% polyester upholstery.

83,5 x 82,5 x 75,5 cm  
Altura asiento / Hauteur d’assise / Seat height: 41 cm
REF: 503210010994789

Sofá Marpe gris oscuro 
Estructura y patas de madera natural de fresno.
Tapizado 100% poliéster.

FR: Canapé Marpe gris foncé
Structure et pieds en bois de frêne naturel
Revêtement 100% polyester

EN: Marpe dark gray sofa
Structure and legs made of natural ash wood.
100% polyester upholstery.

142,5 x 83,5 x 75,5 cm 
Altura asiento / Hauteur d’assise / Seat height: 41 cm
REF:50321001094796
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Muebles Dormitorio
Meubles de chambre
Bedroom furniture

Siguiendo las tendencias actuales en diseño de interiores, los dormitorios Pärumm están 
formados por piezas únicas y funcionales para satisfacer las necesidades más exigentes. 
Descubre la nueva gama de camas, mesitas de noche y pies de cama fabricada con los 
mejores materiales y calidades. 

FR: Fidèles aux tendances actuelles de la décoration intérieure, les chambres à coucher Pärumm sont 
composées de pièces uniques et fonctionnelles pour satisfaire les besoins les plus exigeants. Découvrez 
la nouvelle gamme de lits, tables de chevet et bancs de lit fabriqués avec les meilleurs matériaux et 
qualités.

EN: Following current trends in interior design, Pärumm bedrooms are made up of unique and functional 
pieces for the most demanding standards. Discover the new range of beds, bedside tables, and bed 
footstools made with the best materials and qualities.

Camas y pies de camas 
Lits et banc de lit / Beds & bed footstools

Mesitas de noche
Tables de chevet / Bedside tables 
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Camas y pies de camas
Inspiradoras camas con cabecero tapizadas en los tejidos que marcan tendencia dotando al dormitorio armonía, calidad y 
confort. Descubre la gama de camas Pärumm y viste tu dormitorio con un aire atemporal y elegante. 
Descubre elegantes pies de cama con delicados acabados a juego con las camas Pärumm. Una pieza imprescindible para vestir 
el dormitorio fácilmente con estilo y sofisticación.

Lits et banc de lit
Des lits et têtes de lit revêtus de tissus tendance qui apportent harmonie, qualité et confort à la chambre à coucher. Découvrez la 
gamme de lits Pärumm et habillez votre chambre à coucher d’un look intemporel et élégant. 
Découvrez d’élégants pieds de lit aux finitions raffinées, adaptés aux lits Pärumm. Une pièce indispensable pour habiller 
facilement la chambre à coucher avec style et sophistication.

Beds & Bed footstools
Inspiring beds with headboards upholstered in trendsetting fabrics, giving the bedroom harmony, quality, and comfort. Discover 
the range of Pärumm beds and dress your bedroom with a timeless and elegant atmosphere.
Discover elegant bed footstools with delicate finishes to match the Pärumm beds. An essential piece to easily dress the bedroom 
with style and sophistication.
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Bonn & Breda

Cama Breda tapizada con estampado zig-zag 
negro y blanco 
Estructura de madera de pino maciza con patas 
metálicas. Tapizado 100% poliéster.
Incluye cabecero. Colchón no incluido.

FR: Lit Breda rembourré à motif zigzag noir et blanc
Structure en bois de pin massif et pieds en métal.
Tête de lit incluse. Matelas non inclus.
100% polyester

EN: Breda Bed upholstered with black and white 
zigzag print
Solid pine wood frame with metal legs. 
100% Polyester.
Includes headboard, Mattress not included.

180 x 200 cm 
REF: 50371001024108

Cama Bonn tapizada acolchado gris claro 
Estructura de madera de pino maciza con patas 
metálicas. Tapizado 100% poliéster.
Incluye cabecero. Colchón no incluido.

FR: Lit Bonn rembourré gris clair
Structure en bois de pin massif et pieds en métal.
Tête de lit incluse. Matelas non inclus. 
100% polyester

EN: Bonn Bed quilted upholstered in light gray
Solid pine wood frame with metal legs.
100% Polyester.
Includes headboard, Mattress not included.

180 x 200 cm 
REF: 50371001024115
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Delft & Tromso
Cama Delft tapizada gris perla 
Estructura de madera de pino maciza con patas de 
madera de caucho.
89% poliéster + 4,3 viscosa + 0,7% lino + 
4,6 algodón + 1,6% poliacrílico
Incluye cabecero. Colchón no incluido.

FR: Lit Delft rembourré en couleur gris perle
Structure en bois de pin massif et pieds en bois de 
caoutchouc.
Tête de lit incluse. Matelas non inclus.

EN: Delf Bed pearl gray upholstered 
Solid pine wood frame with rubberwood legs. 
89% Polyester + 4.3% viscose + 0.7% linen + 
4.6% cotton + 1.6% polyacrylic
Includes headboard, Mattress not included.

150 x 200 cm 
REF: 50371001022975

Cama Tromso tapizada en marrón grisaceo
Estructura de madera de pino maciza con patas 
metálicas. Tapizado 100% poliéster.
Incluye cabecero. Colchón no incluido.

FR: Lit Tromso rembourré en couleur gris
Structure en bois de pin massif et pieds en métal.
Tête de lit incluse. Matelas non inclus. 
100% Polyester.

EN: Tromso Bed gray upholstered
Solid pine wood frame with metal legs.
100% Polyester.
Includes headboard, Mattress not included.

150 x 200 cm 
REF: 50371001024092
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Delft & Tromso

Banco de pie de cama Tromso tapizado en 
marrón grisáceo 
Estructura de madera de fresno.
89% poliéster + 4,3 viscosa + 0,7% lino + 
4,6 algodón + 1,6% poliacrílico

FR: Banc de lit Tromso rembourré en couleur marron 
grisâtre
Structure en bois de frêne.

EN: Tromso bed footstools upholstered in greyish 
brown
Ash Wood structure.
89% Polyester + 4.3% viscose + 0.7% linen + 
4.6% cotton + 1.6% polyacrylic

153 x 46 x 46 cm 
REF: 50371001234160

Banco de pie de cama Delft tapizado en perla 
Estructura de madera de fresno.
100% Poliéster.

FR: Banc de lit Delft rembourré en couleur perle
Boi de frêne. 100% Polyester.

EN: Delft bed footstools upholstered in pearl
Ash Wood structure.
100% Polyester.

153 x 46 x 46 cm 
REF: 50371001234153
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Mesitas de noche 
Originales mesitas de noche de diseño, ideales para combinar con diferentes 
estilos decorativos y conseguir un dormitorio contemporáneo y personal 
acorde con las tendencias decorativas actuales. 

Table de chevet
Des tables de chevet originales, idéales pour accompagner les différents 
styles de décoration et obtenir une chambre à coucher contemporaine et 
personnelle, en accord avec les tendances décoratives actuelles. 

Bedside table 
Original design bedside tables ideal to combine with different decorative 
styles and achieve a contemporary and personal bedroom in line with current 
decorative trends.

Gante

Mesita de noche Gante 
Madera de fresno.

FR: Table de chevet Gante
Bois de frêne.

EN: Gante bedside table
Ash wood.

55 x 55 x 50 cm 
REF: 50371001024146
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Pergar & Hufranch

Mesita de noche Inari  
Madera de nogal.

FR: Table de chevet Inari
Bois de noyer

EN: Inari bedside table 
Walnut wood

60 x 40 x 55 cm 
REF: 50371001024139

Mesita de noche Essen 
Chapa de nogal.

FR: Table de chevet Essen
Bois de noyer.

EN: Essen bedside table
Walnut veneer

50 x 45 x 51 cm
REF: 50371001024122
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Iluminación· Éclairage· Lighting
Exclusivas lámparas colgantes, de mesa y de pie, así como originales complementos de 
iluminación decorativa, se convierten en delicadas piezas de diseño indispensables en la 
decoración del hogar.

Des suspensions, des lampadaires et des lampes de table ainsi que des compléments d’éclairage 
décoratifs très originaux qui se transforment en pièces design très délicates et indispensables pour 
la décoration de la maison.

Exclusive pendant, table and floor lamps, as well as original decorative lighting accessories, become 
delicate design pieces indispensable in home decoration.

82

116

Lámparas
Lampes / Lamps

Repuestos
Pièces de rechange pour luminaries / Spare parts for luminaries
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Lámparas
Las exclusivas colecciones de lámparas de diseño Lumineca están creando tendencia esta 
temporada. Descubre originales diseños en lámparas colgantes, de mesa y de pie para una 
correcta y cálida iluminación del espacio. Fabricadas en cristal y metal, todas las lámparas 
Lumineca incluyen bombilla.

Lampes
Les collections exclusives de lampes design Lumineca sont la tendance de cette saison.
Découvrez le design original de nos suspensions, de nos lampes de table et de nos lampadaires 
pour donner un éclairage chaleureux et correct à l’espace. Fabriquées en
verre et en métal, toutes les lampes Lumineca sont fournies avec ampoule.

Lamps
The exclusive collections of Lumineca design lamps are creating a trend this season. Discover 
original designs in hanging, table and floor lamps for a correct and warm lighting of the 
space. Made of glass and metal, all Lumineca lamps include a bulb.
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Sarod

Lámpara de mesa Sarod blanco y dorado
Base y vástago dorado. Tulipa en cristal 
blanco. Embellecedores dorados.

FR: Lampe de table Sarod blanche et dorée
Base et tige dorées. Abat-jour en verre blanc
Finitions dorées.

EN: Sarod white and gold table lamp
Base and golden stem. White crystal tulip.
With golden trim.

REF: 50231021693874 
Ø40 x 60 cm 

Lámpara de pie Sarod blanco y dorado
Base y vástago dorado. Tulipa en cristal 
blanco. Embellecedores dorados.

FR: Lampadaire Sarod blanc et doré
Base et tige dorées. Abat-jour en verre 
blanc. Finitions dorées

EN: Sarod white and gold floor lamp
Base and golden stem. White crystal tulip
With golden trim.

REF: 50231021683881 
Ø40 x 156 cm 

16 cm

40 cm

156 cm

Lámpara colgante Sarod blanco y dorado
Tulipa en cristal blanco. Embellecedores 
dorados.

FR: Suspension Sarod blanche et dorée
Abat-jour en verre blanc. Finitions dorées.

EN: Sarod white and gold pendant lamp
White crystal tulip.
With golden trim.

REF: 50231021673898 
Ø40 x 16 cm 

16 cm

40 cm

160
 cm

16 cm

40 cm

60
 cm
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Raychel Oro
Lámpara colgante Raychel oro rosa y cognac 
Remate a techo en oro rosa. Tulipa superior en 
vidrio soplado. Terminación cognac.

FR: Suspension Raychel or rose et cognac
Rosace de plafond en or rose. Abat-jour: 
partie supérieure en verre et bord cognac.

EN: Raychel rose gold pendant lamp
Top to ceiling in rose gold. Tulip upper glass 
cognac finish.

REF: 50231021673812 
Ø36 x 160 cm

24 cm

36 cm

160
 cm

Lámpara de pie Raychel oro rosa y cognac
Base y vástago en oro rosa. Tulipa superior de 
vidrio soplado. Terminación cognac.

FR: Lampadaire Raychel or rose et cognac
Base et tige en or rose. Abat-jour: partie
supérieure en verre et bord cognac.

EN: Raychel rose gold floor lamp
Rose gold base and stem. Tulip upper glass 
cognac finish.

REF: 50231021683850 
Ø36 x 175 cm 

24 cm

36 cm

175 cm

Lámpara de mesa Raychel oro rosa y cognac
Base y vástago en oro rosa. Tulipa superior de 
vidrio soplado. Terminación cognac.

FR: Lampe de table Raychel or rose et cognac
Base et tige en or rose. Abat-jour: partie 
supérieure en verre et bord cognac.

EN: Raychel rose gold table lamp
Rose gold base and stem.
Tulip upper glass cognac finish.

REF: 50231021693843
Ø24 x 43 cm 

16 cm

24 cm

43 cm
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Raychel Perla
Lámpara colgante Raychel perla negra y smoky  
Remate a techo en perla negra. Tulipa superior en 
vidrio soplado. Terminación smoky.

FR: Suspension Raychel or rose et cognac 
Rosace de plafond en or rose. Abat-jour: partie 
supérieure en verre et bord cognac.

EN: Raychel pearl black pendant lamp.
Top to ceiling in black pearl. Tulip upper glass 
smoky finish.

REF: 50231021673829 
Ø36 x 160 cm 

24 cm

36 cm

160
 cm

Lámpara de pie Raychel perla negra y smoky
Base y vástago en perla negra. Tulipa superior 
de vidrio soplado. Terminación smoky.

FR: Lampadaire Raychel perle noir et smoky
Base et tige en perle noire. Abat-jour: partie
supérieure en verre et bord smoky.

EN: Raychel black pearl floor lamp
Base and stem in black pearl. 
Tulip upper glass smoky finish.

REF: 50231021683867
Ø36 x 175 cm 

24 cm

36 cm

175 cm

Lámpara de mesa Raychel perla negra y smoky
Base y vástago en perla negra. Tulipa superior de 
vidrio soplado. Terminación smoky.

FR: Lampe de table Raychel perle noir et smoky
Base et tige en perle noire. Abat-jour: partie 
supérieure en verre smoky.

EN: Raychel black pearl table lamp
Base and stem in black pearl. Tulip upper glass 
smoky finish.

REF: 50231021693836
Ø24 x 43 cm 

16 cm

24 cm

43 cm
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Lámpara de mesa Dabache cobre rojizo
Pie en trípode dorado. Degradado. Tulipa de 
vidrio soplado.

FR: Lampe de table Dabache cuivre rougeâtre
Trépied doré. Dégradé. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Dabache reddish copper table lamp
Foot on golden tripod. Degraded. Blown glass 
lamp shade.

REF: 50231021693980
Ø29 x 35 cm

Dabache Cobre

Lámpara de pie Dabache cobre rojizo
Base y vástago dorado. Degradado. Tulipa de 
vidrio soplado.

FR: Lampadaire Dabache cuivre rougeâtre
Base et tige dorées. Dégradé. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Dabache reddish copper floor lamp
Base and stem in gold color. Degraded. Blown 
glass lamp shade.

REF: 50231021684000 
Ø30 x 160 cm

Lámpara colgante Dabache cobre rojizo
Degradado. Tulipa de vidrio soplado.

FR: Suspension Dabache cuivre rougeâtre
Dégradé. Abat jour en verre soufflé.

EN: Dabache reddish copper pendant lamp
Degraded. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021673966 
Ø28 x 160 cm

20
 cm

28 cm

160
 cm

20
 cm

30 cm

160
 cm

20
 cm

28 cm

35 cm
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Lámpara de mesa Dabache oro
Pie en trípode dorado. Degradado. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Lampe de table Dabache or
Trépied doré. Dégradé. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Dabache gold table lamp
Foot on golden tripod. Degraded. Blown 
glass lamp shade.

REF: 50231021693997
Ø29 x 35 cm

Dabache Oro

Lámpara de pie Dabache oro
Base y vástago dorado. Degradado. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Dabache or
Base et tige dorées. Dégradé. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Dabache gold floor lamp
Base and stem gold. Degraded. Blown glass 
lamp shade.

REF: 50231021684017 
Ø30 x 160 cm

Lámpara colgante Dabache oro
Degradado. Tulipa de vidrio soplado.

FR: Suspension Dabache or
Dégradé. Abat jour en verre soufflé.

EN: Dabache gold pendant lamp
Degraded. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021673973 
Ø28 x 160 cm

20
 cm

28 cm

160
 cm

20
 cm

30 cm

160
 cm

20
 cm

28 cm

35 cm
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Triz Ámbar
50

 cm

160
 cm

Lámpara colgante Triz ámbar
Parte metálica acabado en oro. Tulipa de 
vidrio soplado.

FR: Suspension Triz ambre
Partie métallique finition or. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Triz amber pendant lamp
Gold finish metal part. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021673690
Ø40 x 160 cm 

36 cm

Lámpara de pie Triz ámbar 
Con pie en trípode acabado oro. 
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Triz ambre
Trépied finition or. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Triz amber floor lamp
With tripod stand gold finish. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021683744 
Ø50 x 150 cm 

60
 cm

50 cm

160
 cm

Lámpara de mesa Triz ámbar
Base metálica acabado oro. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Lampe de table Triz ambre
Base métallique finition or. Abat 
jour en verre soufflé.

EN: Triz amber table lamp
Gold finish metal base.llic tulip. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021693713
Ø40 x 53 cm 

50
 cm

40 cm

53 cm
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Triz Smoky
Lámpara colgante Triz smoky
Parte metálica acabado en oro. Tulipa de 
vidrio soplado.

FR: Suspension Triz smoky
Partie métallique finition or. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Triz smoky pendant lamp
Gold finish metal part. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021673706
Ø40 x 160 cm 

50
 cm

36 cm

160
 cm

Lámpara de pie Triz smoky 
Con pie en trípode acabado oro. 
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Triz smoky
Trépied finition or. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Triz smoky floor lamp
With tripod stand gold finish. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021683737 
Ø50 x 150 cm

60
 cm

50 cm

160
 cm

Lámpara de mesa Triz smoky
Base metálica acabado oro. 
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampe de table Triz smoky
Base métallique finition or. Abat 
jour en verre soufflé.

EN: Triz smoky table lamp
Gold finish metal base.llic tulip. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021693720
Ø40 x 53 cm 

50
 cm

40 cm

53 cm
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Laugo Ámbar
Lámpara colgante Laugo ámbar
Parte metálica acabado oro.
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Suspension Laugo ambre
Partie métallique finition or. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Laugo amber pendant lamp
Gold finish metal part. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021673751
Ø30 x 160 cm 

Lámpara de pie  Laugo ámbar 
Base y vástago metálico acabado oro.
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Laugo ambre
Base et tige métallique finition or. Abat 
jour en verre soufflé.

EN: Laugo amber floor lamp
Gold finish metal stem and base. Blown 
glass lamp shade.

REF: 50231021683799 
Ø30 x 160 cm 

50
 cm

30 cm

160
 cm

Lámpara de mesa Laugo ámbar
Base metálica acabado oro.
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampe de table Laugo ambre
Base métallique finition or.

EN: Laugo amber table lamp
Gold finish metal base. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021693782
Ø30 x 50 cm 

30 cm

50
cm

50
 cm

30 cm

160
 cm
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50
 cm

30 cm

160
 cm

30 cm

50
cm

50
 cm

30 cm

160
 cm

Laugo Smoky
Lámpara colgante Laugo  smoky
Parte metálica acabado oro.
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Suspension Laugo smoky
Partie métallique finition or. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Laugo smoky pendant lamp
Gold finish metal part. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021673768
Ø30 x 160 cm

Lámpara de mesa Laugo smoky
Base metálica acabado oro.
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampe de table Laugo smoky
Base métallique finition or. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Laugo smoky table lamp
Gold finish metal base. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021693775
Ø30 x 50 cm

Lámpara de pie Laugo smoky
Base y vástago metálico acabado oro.
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Laugo smoky
Base et tige métallique finition or. Abat jour 
en verre soufflé.

EN: Laugo smoky floor lamp
Gold finish metal stem and base. Blown 
glass lamp shade.

REF: 50231021683805 
Ø30 x 160 cm
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Lámpara colgante Mohica negro y oro
Tulipa metálica en negro perforado.
Soporte en acabado oro viejo.

FR: Suspension Mohica noire et or
Abat-jour métallique noir perforé.
Support finition or vieilli.

EN: Mohica black and gold pendant lamp
Perforated black metallic tulip.
Support in old gold finish.

REF: 50231021673904
Ø36 x 160 cm

Mohica Negro

Lámpara de pie Mohica negro y oro
Base y vástago acabado oro viejo. Tulipa 
metálica en negro perforado.

FR: Lampadaire Mohica noir et or
Base et tige finition or vieilli. Abat-jour 
métallique noir perforé.

EN: Mohica black and gold  floor lamp
Base and stem old gold finish. Perforated 
black metallic tulip.

REF: 50231021683942 
Ø50 x 150 cm 

Lámpara de mesa Mohica negro y oro
Base y vástago acabado oro viejo.
Tulipa metálica en negro perforado.

FR: Lampe de table Mohica noir et or
Base et tige finition or vieilli.
Abat-jour métallique noir perforé.

EN: Mohica blue and gold table lamp
Base and stem old gold finish.
Perforated blue metallic tulip.

REF: 50231021693928
Ø28,5 x 60 cm 

8 cm

28,5 cm

60
 cm

8 cm

30 cm

160
 cm

20
 cm

36 cm

160
 cm
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Coffie Hon

Lámpara de pie Coffie Hon marrón
Con dos campanas superiores. 
Pie y base cromado.
* Piezas de recambio disponibles.

FR: Lampadaire Coffie Hon marron
Avec deux abat-jour. Pied et base chromés.
* Pièces de rechange disponibles.

EN: Coffie Hon brown floor lamp 
With two top bells. Chrome stem and base.
* Replacement parts available.

REF: 50231021680583 
Ø45 x 160 cm

Lámpara colgante Coffie Hon marrón
Con dos campanas superiores.
* Piezas de recambio disponibles.

FR: Suspension Coffie Hon marron
Avec deux abat-jour.
* Pièces de rechange disponibles.

EN: Coffie Hon brown pendant lamp 
With two top bells.
* Replacement parts available.

REF: 50231021670576
Ø45 x 150 cm 

Lámpara de mesa Coffie Hon marrón
Con dos campanas superiores. Pie 
y base cromado.
* Piezas de recambio disponibles.

FR: Lampe de table Coffie Hon marron
Avec deux abat-jour. Pied et base chromés.
* Pièces de rechange disponibles.

EN: Coffie Hon brown table lamp
With two top bells. Chrome stem and base.
* Replacement parts available.

REF: 50231021690590
Ø25 x 55 cm

30
 cm

45 cm

160
 cm

20
 cm

25 cm

55 cm

30
 cm

45 cm
160

 cm

* Piezas de recambio disponibles.  /  * Pièces de rechange disponibles.  /  * Replacement parts available.



106

Lámpara de pie Bahrian smoky
Estructura metálica cuadrada 
acabada en negro. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Lampadaire Bahrian smoky
Structure métallique carrée finition 
noire. Abat jour en verre soufflé.

EN: Bahrian smoky floor lamp
Square metal structure finished in 
black. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021680965 
Ø46 x 150 cm 

Lámpara de pie Bahrian champagne
Estructura metálica cuadrada acabada
en negro. Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Bahrian champagne
Structure métallique carrée finition noire. 
Abat jour en verre soufflé.

EN: Bharian champagne floor lamp
Square metal structure finished in black. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021690958
Ø38 x 90 cm 

Bahrian
43 cm

67
 c

m

38 cm

90
 cm

30
 cm

27 cm

50
 cm

35
 c

m

Lámpara de mesa Bahrian smoky
Estructura metálica cuadrada acabada
en negro. Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampe de table Bahrian smoky
Structure métallique carrée finition noire. 
Abat jour en verre soufflé.

EN: Bharian smoky table lamp
Square metal structure finished in black. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021690941
Ø27 x 50 cm 

50
 cm

12
0

 c
m

46 cm

150
 cm
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Hatann Smoky

Lámpara de pie Hatann smoky-L
Estructura metálica redonda acabada 
en negro. Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Hatann smoky
Structure métallique ronde finition noire. 
Abat jour en verre soufflé.

EN: Hatann smoky floor lamp
Round metal structure finished in black. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021683669 
Ø50 x 158 cm 

80
 cm

11
0

 c
m

50 cm

158 cm

Lámpara de pie Hatann smoky-M
Estructura metálica redonda acabada 
en negro. Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Hatann smoky
Structure métallique ronde finition noire. 
Abat jour en verre soufflé.

EN: Hatann smoky floor lamp
Round metal structure finished in black. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021683683
Ø40 x 108 cm

65 cm

88
 c

m

40 cm

10
8 cm
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Lámpara colgante Hatann smoky-L
Anclajes a lámpara y techo en dorado. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Suspension Hatann smoky
Fixations dorées. Abat jour en verre soufflé.

EN: Hatann smoky pendant lamp
Top to ceiling gold. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021673614
Ø50 x 160 cm

80
 cm

50 cm

160
 cm

Lámpara colgante Hatann smoky-M
Anclajes a lámpara y techo en dorado. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Suspension Hatann smoky
Fixations dorées. Abat jour en verre soufflé.

EN: Hatann smoky pendant lamp
Top to ceiling gold. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021674833
Ø40 x 160 cm

65 cm

40 cm

160
 cm
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Hatann Ámbar

Lámpara de pie Hatann ámbar-L
Estructura metálica redonda acabada
en dorado. Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Hatann ambre
Structure métallique ronde  finition dorée. 
Abat jour en verre soufflé.

EN: Hatann amber floor lamp
Round metal structure finished in gold. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021683652 
Ø50 x 158 cm 

Lámpara de pie Hatann ámbar-M
Estructura metálica redonda acabada
en dorado. Tulipa de vidrio soplado.

FR: Lampadaire Hatann ambre
Structure métallique ronde finition dorée. 
Abat jour en verre soufflé.

EN: Hatann amber floor lamp
Round metal structure finished in gold. 
Blown glass lamp shade.

REF: 50231021683676 
Ø40 x 108 cm 

80
 cm

11
0

 c
m

50 cm

158 cm

65 cm

88
 c

m

40 cm

10
8 cm
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Lámpara colgante Hatann ámbar-L
Anclajes a lámpara y techo en dorado. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Suspension Hatann ambre
Fixations dorées. Abat jour en verre soufflé.

EN: Hatann amber pendant lamp
Top to ceiling gold. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021674826
Ø50 x 160 cm

80
 cm

50 cm

160
 cm

Lámpara colgante Hatann ámbar-M
Anclajes a lámpara y techo en dorado. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Suspension Hatann ambre
Fixations dorées. Abat jour en verre soufflé.

EN: Hatann amber pendant lamp
Top to ceiling gold. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021674840
Ø40 x 160 cm 

65 cm

40 cm

160
 cm
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Panist 
Lámpara colgante Panist clear 
Forma irregular. Anclajes metálicos en 
terminación bronce. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Lampe de table Panist clear
Forme irrégulière. Ancrages métalliques 
en finition bronze. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Panist clear pendant lamp
Irregular shape. Metal anchors in bronze 
finished. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021670729
Ø23 x 160 cm 

Lámpara colgante Panist champagne
Forma irregular. Anclajes metálicos en 
terminación bronce. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Lampe de table Panist champagne
Forme irrégulière. Ancrages métalliques 
en finition bronze. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Panist champagne pendant lamp
Irregular shape. Metal anchors in bronze 
finished. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021670736 
Ø23 x 160 cm 

30
 cm

23 cm

160
 cm

30
 cm

23 cm

160
 cm

Lámpara colgante Panist smoky
Forma irregular. Anclajes metálicos en 
terminación bronce. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Lampe de table Panist smoky
Forme irrégulière. Ancrages métalliques 
en finition bronze. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Panist smoky pendant lamp
Irregular shape. Metal anchors in 
bronze finished. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021670743
Ø23 x 160 cm

30
 cm

23 cm

160
 cm
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Panist

Lámpara de mesa Panist clear
Forma irregular. Anclajes y apoyo mesa 
metálicos en terminación bronce. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Lampe de table Panist clear
Forme irrégulière. Ancrages et support 
métalliques en finition bronze. Abat jour 
en verre soufflé.

EN: Panist clear table lamp
Irregular shape. Anchors and metal base
in bronze finish. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021690750
Ø23 x 60 cm

Lámpara de mesa Panist smoky
Forma irregular. Anclajes y apoyo mesa 
metálicos en terminación bronce. Tulipa 
de vidrio soplado.

FR: Lampe de table Panist smoky
Forme irrégulière. Ancrages et support 
métalliques en finition bronze. Abat jour 
en verre soufflé.

EN: Panist smoky table lamp
Irregular shape. Anchors and metal base
in bronze finish. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021690774
Ø23 x 60 cm

Lámpara de mesa Panist champagne
Forma irregular. Anclajes y apoyo mesa 
metálicos en terminación bronce. Tulipa de 
vidrio soplado.

FR: Lampe de table Panist champagne
Forme irrégulière. Ancrages et support 
métalliques en finition bronze. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Panist champagne table lamp
Irregular shape. Anchors and metal base
in bronze finish. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021690767 
Ø23 x 60 cm 30

 cm

23 cm

60
 cm

30
 cm

23 cm

60
 cm

30
 cm

23 cm

60
 cm
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Thelio
Lámpara colgante Thelio roja *
Esfera irregular. Remate a techo y cuerpo 
metálico cromo. Tulipa de vidrio moldea-
do.

FR: Suspension Thelio rouge *
Sphère irrégulière. Fixations en métal 
chromé. Abat jour en verre moulé.

EN: Thelio red pendant lamp *
Irregular sphere. Top to ceiling and body 
metal chrome. Molded glass lamp shade.

REF: 50231021670606 
Ø28 x 160 cm 

Lámpara colgante Thelio cromo *
Esfera irregular. Remate a techo y cuerpo 
metálico cromo. Tulipa de vidrio moldea-
do.

FR: Suspension Thelio chrome *
Sphère irrégulière. Fixations en métal 
chromé. Abat jour en verre moulé.

EN: Thelio chrome pendant lamp *
Irregular sphere. Top to ceiling and body 
metal chrome. Molded glass lamp shade.

REF: 50231021670613 
Ø28 x 160 cm

Lámpara colgante Thelio dorada *
Esfera irregular. Remate a techo y cuerpo 
metálico cromo. Tulipa de vidrio 
moldeado.

FR: Suspension Thelio dorée *
Sphère irrégulière. Fixations en métal 
chromé. Abat jour en verre moulé.

EN: Thelio gold pendant lamp *
Irregular sphere. Top to ceiling and body 
metal chrome. Molded glass lamp shade.

REF: 50231021670620 
Ø28 x 160 cm

160
 cm

28 cm

160
 cm

28 cm

160
 cm

28 cm

* Piezas de recambio disponibles.  /  * Pièces de rechange disponibles.  /  * Replacement parts available.
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Lámpara de mesa Thelio cromo
Esfera irregular. Tulipa de vidrio 
moldeado.

FR: Lampe de table Thelio chrome
Sphère irrégulière.

EN: Thelio chrome table lamp
Irregular sphere. Molded glass 
lamp shade.

REF: 50231021690644 
Ø28 x 23 cm

Lámpara de mesa Thelio dorada
Esfera irregular. Tulipa de vidrio 
moldeado.

FR: Lampe de table Thelio dorée
Sphère irrégulière. Abat jour en 
verre moulé.

EN: Thelio gold table lamp
Irregular sphere. Molded glass 
lamp shade.

REF: 50231021690651 
Ø28 x 23 cm 

Lámpara de mesa Thelio roja
Esfera irregular. Tulipa de vidrio 
moldeado.

FR: Lampe de table Thelio rouge
Sphère irrégulière. Abat jour en 
verre moulé.

EN: Thelio red table lamp
Irregular sphere. Molded glass 
lamp shade.

REF: 50231021690637 
Ø28 x 23 cm

23 cm

28 cm

23 cm

28 cm

23 cm

28 cm
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Lámpara colgante Dotent roja *
Esfera irregular. Remate a techo y cuerpo 
metálico negro. Tulipa de vidrio moldeado.

FR: Suspension Dotent rouge *
Sphère irrégulière. Fixations en métal noir. 
Abat jour en verre moulé. 

EN: Dotent red pendant lamp *
Irregular sphere. Top to ceiling and body
metallic black. Molded glass lamp shade

REF: 50231021670699
Ø36 x 160 cm 

Dotent

Lámpara colgante Dotent cromo *
Esfera irregular. Remate a techo y cuerpo 
metálico negro. Tulipa de vidrio moldeado.

FR: Suspension Dotent chrome *
Sphère irrégulière. Fixations en métal 
chromé. Abat jour en verre moulé.

EN: Dotent chrome pendant lamp *
Irregular sphere. Top to ceiling and body 
metallic black. Molded glass lamp shade

REF: 50231021670705 
Ø36 x 160 cm 

Lámpara colgante Dotent dorada *
Esfera irregular. Remate a techo y cuerpo 
metálico negro. Tulipa de vidrio moldeado.

FR: Suspension Dotent dorée *
Sphère irrégulière. Fixations en métal noir. 
Abat jour en verre moulé. 

EN: Dotent gold pendant lamp *
Irregular sphere. Top to ceiling and body 
metallic black. Molded glass lamp shade

REF: 50231021670712
Ø36 x 160 cm 

160
 cm

36 cm

160
 cm

36 cm

160
 cm

36 cm

* Piezas de recambio disponibles.  /  * Pièces de rechange disponibles.  /  * Replacement parts available.
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Dotent

Lámpara de mesa Dotent cromo
Esfera irregular. Tulipa de vidrio 
moldeado.

FR: Lampe de table Dotent chrome
Sphère irrégulière. Abat jour en verre 
moulé.

EN: Chrome Dotent table lamp
Irregular sphere. Molded glass lamp 
shade

REF: 50231021690675 
Ø36 x 32 cm |

Lámpara de mesa Dotent dorada
Esfera irregular. Tulipa de vidrio 
moldeado.

FR: Lampe de table Dotent dorée
Sphère irrégulière. Abat jour en 
verre moulé. 

EN: Gold Dotent table lamp
Irregular sphere. Molded glass lamp 
shade

REF: 50231021690682 
Ø36 x 32 cm 

Lámpara de mesa Dotent roja
Esfera irregular. Tulipa de vidrio 
moldeado.

FR: Lampe de table Dotent rouge
Sphère irrégulière. Abat jour en verre 
moulé. 

EN:Red Dotent table lamp
Irregular sphere. Molded glass lamp 
shade

REF: 50231021690668 
Ø36 x 32 cm

32 cm

36 cm

32 cm

36 cm

32 cm

36 cm
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Gylus

Lámpara colgante Gylus smoky
Terminación del cristal en smoky.
Amarre de cuerpo de lámpara en bronce.

FR: Suspension Gylus smoky
Finition du verre en smoky. Fixation à la 
lampe en bronze.

EN: Gylus smoky pendant lamp
Smoky glass finish. Bronze lamp body 
mooring.

REF: 50231021670804
Ø27 x 160 cm

Lámpara de mesa Gylus smoky
Terminación del cristal en smoky.
Embellecedor superior y base de apoyo 
en bronce.

FR: Lampe de table Gylus smoky
Finition du verre en smoky. Fixation et base 
en bronze.

EN: Gylus smoky table lamp
Smoky glass finish.
Top trim and support base in bronze.

REF: 50231021690811
Ø22 x 64 cm 

75 cm

60
 c

m

27 cm

160
 cm

22 cm

64 cm
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Panbat ·  Geminic

Lámpara colgante Geminic smoky * 
Remate superor metálico bronce. 
Tulipa de vidrio soplado.

FR: Suspension Geminic smoky *
Fixation supérieure métallique bronze. 
Abat jour en verre soufflé.

EN: Geminic smoky pendant lamp *
Top metallic bronze. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021670866
Ø20 x 160 cm 

40
 cm

20 cm

160
 cm

Lámpara colgante Geminic champagne * 
Remate superor metálico bronce. Tulipa de 
vidrio soplado.

FR: Suspension Geminic champagne *
Fixation supérieure métallique bronze. Abat 
jour en verre soufflé.

EN: Geminic champagne pendant lamp *
Top metallic bronze. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021670873
Ø20 x 160 cm 

40
 cm

20 cm

160
 cm

Lámpara de mesa Panbat champagne * 
Base metálica bronce. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Lampe de table Panbat champagne *
Base métallique bronze. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Panbat champagne table lamp *
Bronze metal base. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021690859
Ø24 x 45 cm

45 cm

24 cm

Lámpara de mesa Panbat smoky *
Base metálica bronce. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Lampe de table Panbat smoky *
Base métallique bronze. Abat jour en 
verre soufflé.

EN:Panbat smoky table lamp *
Bronze metal base. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021690842
Ø24 x 45 cm 

45 cm

24 cm

* Piezas de recambio disponibles.  /  * Pièces de rechange disponibles.  /  * Replacement parts available.
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Lámpara de mesa Nonseum
Forma irregular acabado cristal blanco. 
Base de lámpara metálica bronce.

FR: Lampe de table Nonseum
Forme irrégulière finition verre blanc. Base 
métallique en bronze.

EN: Nonseum table lamp
Irregular shape white crystal finish. Bronze 
metal lamp base.

REF: 50231021690835
Ø33 x 43 cm 

Nonseum

Lámpara colgante Nonseum
Forma irregular acabado cristal blanco. 
Remate a techo y a cuerpo de lámpara 
metálico bronce.

FR: Suspension Nonseum
Forme irrégulière finition verre blanc.
Fixations métalliques en bronze.

EN: Nonseum pendant lamp
Irregular shape white crystal finish. 
Top to ceiling and lamp body in bronze.

REF: 50231021670828
Ø33 x 160 cm 

33 cm

43 cm

40
 cm

33 cm
160

 cm
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Lámpara colgante Tuline smoky
Remate techo en negro. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Suspension Tuline smoky
Rosace de plafond en noir. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Tuline smoky pendant lamp
Top to ceiling black. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021670897
Ø32 x 160 cm 

Tuline

Lámpara colgante Tuline clear
Remate techo en negro. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Suspension Tuline clear
Rosace de plafond en noir. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Tuline clear pendant lamp
Top to ceiling black. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021670880
Ø32 x 160 cm

50
 cm

32 cm

160
 cm

50
 cm

32 cm

160
 cm
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Manict
Lámpara colgante Manict con 
hendiduras color ámbar 
Remate a techo en negro. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Suspension Manict avec relief ambre
Rosace de plafond noire. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Manict pendant lamp with amber slits
Top to celing in black. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021670903
Ø23 x 160 cm 

Lámpara de mesa Manict con hendiduras  
color ámbar
Pie de base en bronce. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Lampe de table Manict avec relief ambre
Pied de base en bronze. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Manict table lamp with amber slits
Bronze base foot. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021690934
Ø23 x 58 cm 

35 cm

23 cm

160
 cm

35 cm

23 cm

58 cm
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Manict
Lámpara colgante Manict con 
hendiduras color smoky 
Remate a techo en negro. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Suspension Manict avec relief smoky
Rosace de plafond noire. Abat jour en 
verre soufflé.

EN: Manict pendant lamp with smoky slits
Top to celing in black. Blown glass lamp 
shade.

REF: 50231021670910
Ø23 x 160 cm 

Lámpara de mesa Manict con hendiduras 
color smoky
Pie de base en bronce. Tulipa de vidrio 
soplado.

FR: Lampe de table Manict avec relief smoky
Pied de base en bronze. Abat jour en verre 
soufflé.

EN: Manict table lamp with smoky slits
Bronze base foot. Blown glass lamp shade.

REF: 50231021690927
Ø23 x 58 cm 

35 cm

23 cm

160
 cm

35 cm

23 cm

58 cm
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Axtipe· Extipe

Lámpara colgante Axtipe *
Terminación cristal en ámbar. Con anclajes 
terminación bronce.

FR: Suspension Axtipe *
Finition verre ambre. Ancrages finition 
bronze.

EN: Axtipe pendant lamp *
Amber crystal finish. Top to ceiling bronze.

REF: 50231021670798
Ø17 x 160 cm

30
 cm

17 cm

160
 cm

Lámpara colgante Extipe*
Terminación cristal en ámbar. Con anclajes 
terminación bronce.

FR: Suspension Extipe*
Finition verre ambre. Ancrages finition 
bronze.

EN: Extipe pendant lamp*
Amber crystal finish. Top to ceiling bronze.

REF: 50231021670781
Ø40 x 160 cm

30
 cm

40 cm

160
 cm

* Piezas de recambio disponibles.  /  * Pièces de rechange disponibles.  /  * Replacement parts available.
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Kawlon· Nigewic

Lámpara colgante champagne Kawlon *
Formada por 6 tulipas de cristal de diferentes 
formas. Remate a techo en cromo.

FR: Suspension champagne Kawlon *
Formée par 6 tulipes de différentes formes.
Finition en verre et rosace de plafond chromée.

EN: Kawlon champagne pendant lamp *
Formed by 6 different tulip endings. 
Top to ceiling chrome.

REF: 50231021670552
Ø35 x 150 cm

35 cm

150
 cm

Lámpara colgante chrome Nigewic *
Formada por 6 tulipas de cristal . Cristal cromo 
con tulipas blancas en su interior. Remate a 
techo en cromo. 

FR: Suspension chrome Nigewic *
Formée par 6 tulipes en verre. Verre chromé 
avec à l’intérieur une boule en verre blanc. 
Rosace de plafond chromée. 

EN: Nigewic chrome pendant lamp *
Formed by 6 cristal balls. Chrome glass with 
white crystal ball inside. Top to ceiling chrome.

REF: 50231021670569
Ø45 x 150 cm

45 cm
150

 cm

* Piezas de recambio disponibles.  /  * Pièces de rechange disponibles.  /  * Replacement parts available.
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Kooduu

Lámpara LED de pie multifunción S-50  
Altavoces bluetooth. Synergy 50
En su base 4 apoyos. 
Cubilete interior
40 horas aprox. autonomía.

FR: Lampe LED multifonction S-50
Haut-parleur bluetooth. Synergy 50. 
4 pieds de soutien. 
Compartiment intérieur. 
40 heures approx. d’autonomie.

EN: LED lamp S-50 multifunction
Bluetooth speakers. Synergy 50.
In its base 4 supports. 
40 hours approx.

Ø 31.7 x 56.3 cm
REF: 50211021682594
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Repuestos de luminarias
Pièces de rechange pour luminaires · Spare parts for luminaires

Repuestos Kawlon
Juego de 6 tulipas

FR: Pièces détachées 
Kawlon
Ensemble de 6 
abat-jours

EN: Kawlon spare parts
Set of 6 lampshades

R70552-T
REF: 50231021709364

Repuestos Kawlon
Tulipa alargada 

FR: Pièces détachées 
Kawlon
Abat-jour allongé

EN: Kawlon spare parts 
Elongated lampshade

Ø 10 cm
REF: 50231021709371

Repuestos Coffie Hon
Tulipa de cristal blanco

FR: Pièces détachées 
Coffie Hon
Abat-jour en verre 
blanc
EN: Coffie Hon Parts
White glass lampshade

R70576-T
REF: 50231021709425

Repuestos Coffie Hon
Campana superior 
marrón

FR: Pièces détachées 
Coffie Hon
Abat-jour supérieur 
marron

EN: Coffie Hon Parts
Brown top hood

R70576-CS
REF: 50231021709432

Repuestos Panbat y 
Geminic
Tulipa interior cristal 
blanco 

FR: Pièces détachées 
Panbat/Geminic 
Abat-jour verre blanc

EN: Panbat/Geminic 
spare parts
Inner white glass lens

RGEMPAN-TI
REF: 50231021709487

Repuestos Kawlon
Tulipa abombada A 

FR: Pièces détachées 
Kawlon
Abat-jour arrondi A

EN: Kawlon spare parts
Domed lampshade A

Ø 12,5 cm
REF: 50231021709388

Repuestos Nigewic
Juego de 2 tulipas 
(interior y exterior)

FR: Pièces détachées 
Nigewic
Ensemble 2 abat-jours 
(intérieur et extérieur)

EN: Nigewic spare parts
Set of 2 lampshades 
(interior and exterior)

REF: 50231021709418

x 2

x 2

x 2

Repuestos Nigewic
Juego de 12 tulipas: 6 
interior y 6 exterior 

FR: Pièces détachées 
Nigewic
Ensemble de 12 abat-jours: 
6 intérieurs et 6 extérieurs.

EN: Nigewic spare parts
Set of 12 lampshades: 6 
interior and 6 exterior

REF: 50231021709401

x 12

Repuestos Kawlon
Tulipa abombada B 

FR: Pièces détachées 
Kawlon
Abat-jour arrondi B

EN: Kawlon spare parts
Domed lampshade B

Ø 17,5 cm
REF: 50231021709395

x 2
x 2

x 2

x 1

x 1

x 1

x 12
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Repuestos Thelio
Remate a techo color negro

FR:Pièces détachées Thelio
Fixation pour plafond noir

EN: Thelio spare parts
Black ceiling rose

RTHELIO-RN
REF: 50231021739449

Repuestos Dotent
Remate a techo cromado

FR: Pièces détachées Dotent
Fixation pour plafond 
chrome

Dotent spare parts
Chrome ceiling rose

RDOTENT-RC
REF: 50231021739456

Repuestos Extipe
Remate a techo color negro

FR:Pièces détachées Extipe
Fixation pour plafond noir

EN: Extipe spare parts
Black ceiling rose

R70781-RN
REF: 50231021739463

Bombilla Vix 2

FR: Ampoule Vix 2

EN: Bulb Vix 2

Ø6,5 X 14 cm
REF: 50231021721887

Bombilla Vix 3

FR: Ampoule Vix 3

EN: Bulb Vix 3

REF: 50231021721894

Bombilla Vix 4

FR: Ampoule Vix 4

EN: Bulb Vix 4

Ø3,5 X 30 cm
REF: 50231021721900

Repuestos Axtipe
Remate a techo color negro

FR:Pièces détachées Axtipe
Fixation pour plafond noir

EN: Axtipe spare parts
Black ceiling rose

R70798-RN
REF: 50231021739470

Bombilla Vix 1

FR: Ampoule Vix 1

EN: Bulb Vix 1

Ø6 X 10 cm
REF: 50231021721870
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149

185

203
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Decoración· Décoration· Decoration
Elige entre una cuidada selección de piezas decorativas que dotan de originalidad y estilo 
propio a cada estancia del hogar. Relojes, cuadros, figuras decorativas, macetas... en 
diferetes materiales, tamaños, estilos y colores resultan piezas decorativas imprescindibles 
en los hogares actuales.

Choisissez parmi une subtile sélection d’objets décoratifs qui amènent un souffle d’originalité et 
un style personnel à chaque pièce de la maison. Horloges, tableaux, figurines, cache-pôts,…. dans 
différents matériaux, mesures, styles et couleurs. Il s’agit d’articles de décoration essentiels pour les 
maisons actuelles.

Choose from a careful selection of decorative pieces that provide originality and style to each 
room of the home. Clocks, paintings, decorative  figures, pots... in different materials, sizes, styles 
and colors are essential  decorative pieces in today’s homes.

Cojines y Fundas de cojín
Coussins et housses de coussin / Cushions and cushion covers

Cuadros
Tableaux / Paintings

Figuras decorativas
Figures décoratives / Decorative figures

Relojes y estaciones meterológicas
Horloges et stations metéorologiques / Clocks and weather stations

Macetas modulares
Pots modulaires / Modular pots
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La gama de cojines y fundas Kuatéh son los textiles ideales para redecorar el salón o 
dormitorio con estilo y elegancia. Descubre una amplia gama de cojinería lisa, estampada o 
con motivos geométricos siguiendo las tendencias más actuales. 

Les coussins et housses de la gamme Kuatéh sont les textiles indispensables pour décorer 
votre salon ou votre chambre avec style et élégance. Découvrez une large gamme de 
coussins à différents motifs en harmonie avec les dernières tendances. 

Kuatéh’s range of cushions are the ideal textiles to redecorate the living room or bedroom 
with style and elegance. Discover a wide range of plain, patterned, or geometric-patterned 
cushions following the most current trends.

Cojines y fundas de cojín

Coussins et housses de coussin

Cushions and cushion covers
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Cojín y funda de cojín Tromso verde
100% poliéster. 

FR: Coussin et housse de coussin Tromso vert.
100% polyester.

EN: Tromso cushion and cushion cover green
100% polyester. 

45x45 cm 
REF. COJIN: 50371001564450

REF. FUNDA COJIN: 50371001564474      

Cojín y funda de cojín Tromso marrón grisáceo
100% poliéster. 

FR: Coussin et housse de coussin Tromso
 marron grisâtre. 100% polyester. 

EN: Tromso cushion and cushion cover greyish 
brown. 100% polyester. 

45x45 cm 
REF. COJIN: 50371001564245

REF. FUNDA COJIN: 50371001564467            

CCojín y funda de cojín Ribe estampado 
en pata de gallo marrón y blanco

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Ribe à motif 
pied de poule marron et blanc. 100% Polyester.
EN: Ribe cushion and cushion cover brown and 

white houndstooth print. 100% Polyester.

45x45 cm 
REF. COJIN: 50371001564252

REF. FUNDA COJIN: 50371001564481            

Cojín y funda de cojín Ribe estampado 
en pata de gallo negro y blanco

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Ribe à 
motif pied de poule noir et blanc. 100% Polyester.

EN: Ribe cushion and cushion cover black and 
white houndstooth print. 100% Polyester.

45x45 cm 
REF. COJIN: 50371001564269

REF. FUNDA COJIN: 50371001564498            

Cojines y fundas de cojín - 45x45cm
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Cojín y funda de cojín Salzburgo 
estampado azul claro grisáceo y beige

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs bleu clair grisâtre et beige.

85% polyester + 15% viscose
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed light grayish-blue and beige. 
85% polyester + 15% viscose

45x45 cm 
REF. COJIN: 50371001564276

REF. FUNDA COJIN: 50371001564504            

Cojín y funda de cojín Salzburgo 
estampado verde, negro y beige

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs vert, noir et beige.

85% polyester + 15% viscose
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed green, black, and beige.
85% polyester + 15% viscose

45x45 cm 
REF. COJIN: 50371001564283

REF. FUNDA COJIN: 50371001564511            

Cojín y funda de cojín Salzburgo 
estampado beige, rosa, rojo y gris

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs beige, rose, rouge et gris. 

85% polyester + 15% viscose
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed beige, rose, red, and green.
85% polyester + 15% viscose

45x45 cm 
REF. COJIN: 50371001564290

REF. FUNDA COJIN: 50371001564528            
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Cojín y funda de cojín Breda 
estampado geométrico gris y beige 

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
motif géométrique gris et beige. 100% Polyester. 

EN: Breda cushion and cushion cover gray 
and beige geometric print. 100% Polyester. 

55x30 cm 
REF. COJIN: 50371001564306

REF. FUNDA COJIN: 50371001564672            

Cojín y funda de cojín Ribe estampado 
en pata de gallo marrón y blanco

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Ribe à motif pied 
de poule marron et blanc. 100% Polyester. 

EN: Ribe cushion and cushion cover brown and 
white houndstooth print. 100% Polyester.

55x30 cm 
REF. COJIN: 50371001564344

REF. FUNDA COJIN: 50371001564627    

Cojín y funda de cojín Breda 
estampado geométrico negro y blanco 

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à motif 
géométrique noir et blanc. 100% Polyester. 

EN: Breda cushion and cushion cover black and 
white geometric print. 100% Polyester. 

55x30 cm 
REF. COJIN: 50371001564313

REF. FUNDA COJIN: 50371001564689    

Cojín  y funda de cojín Ribe estampado pata 
de gallo negro y blanco 

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Ribe à motif pied 
de poule noir et blanc. 100% Polyester. 

EN: Ribe cushion and cushion cover black and 
white houndstooth print. 100% Polyester.

55x30 cm 
REF. COJIN: 50371001564351

REF. FUNDA COJIN: 50371001564634    

Cojines y fundas de cojín - 55x30
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Cojín y funda de cojín Breda con 
estampado líneas zigzag negro y blanco

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
lignes en zigzag noir et blanc. 100% Polyester. 

EN: Breda cushion and cushion cover printed with 
black and white zigzag lines. 100% Polyester.

55x30 cm 
REF. COJIN: 50371001564320

REF. FUNDA COJIN: 50371001564696    

Cojín y funda de cojín Breda estampado 
geométrico triangular beige y negro

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
motif géométrique triangulaire beige et noir. 

100% Polyester.
EN: Breda cushion and cushion cover printed 

beige and black triangular geometric. 
100% Polyester

55x30 cm 
REF. COJIN: 50371001564337

REF. FUNDA COJIN: 50371001564702    



137

Cojín y funda de cojín Tromso marrón grisáceo 
100% poliéster. Con ribete.

FR: Coussin et housse de coussin Tromso 
marron grisâtre. 100% Polyester. Avec broderie
EN: Tromso cushion and cushion cover greyish 

brown . 100% Polyester. With edging.

60x60 cm 
REF. COJIN: 50371001564375

REF. FUNDA COJIN: 50371001564740    

Cojín y funda de cojín Breda con 
estampado líneas zigzag negro y blanco

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
lignes en zigzag noir et blanc. 100% Polyester.

EN: Breda cushion and cushion cover printed with 
black and white zigzag lines. 100% Polyester.

60x60 cm 
REF. COJIN: 50371001564382

REF. FUNDA COJIN: 50371001564832    

Cojín y funda de cojín Bonn con tejido 
acolchado gris claro 

100%poliéster. Con ribete.

FR: Coussin et housse de coussin Bonn avec tissu 
rembourré gris clair. 100% Polyester. Avec broderie

EN: Cushion and cushion cover Bonn light grey 
quilted. 100% Polyester. With edging.

60x60 cm 
REF. COJIN: 50371001564399

REF. FUNDA COJIN: 50371001564863

Cojines y fundas de cojín - 60x60cm
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Cojín y funda de cojín Delft perla 
Funda 89%Polyester+ 4,3% viscosa 

+0,7%lino+4,6%algodón+1,6%poliacrílico
Con ribete negro

FR: Coussin et housse de coussin 
Delft perle

Housse de coussin 89% polyester + 4,3 % viscose + 
0,7 % lin + 4,6% coton + 1,6% polyacrilique

Broderie couleur noire
EN: Cushion and cushion cover Delft pearl 

Cover 89% Polyester +  4,3% viscose + 0,7% linen + 
4,6% cotton + 1,6% polyacrylic

With black edging

60x60 cm 
REF. COJIN: 50371001564368

REF. FUNDA COJIN: 50371001564856    

Cojín y funda de cojín Vik con formas 
cuadriculadas en gris 

70% poliéster - 2,5% lana+ 5% lino+ 7,5 %viscosa 
+15% poliacrílico. Con ribete.

FR: Coussin et housse de coussin Vik à 
formes carrées gris.

70% polyester + 2,5% laine + 5% lin + 7,5 % viscose + 
15% polyacrilique. Avec broderie.

EN: VIK cushion and Cushion Cover with 
Grey squared forms. 

70% polyester -2,5% wool + 5% linen + 7,5 % viscose 
+ 15% polyacrylic. With edging.

60x60 cm 
REF. COJIN: 50371001564443

REF. FUNDA COJIN: 50371001564870    
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Funda de cojín Breda 
estampado geométrico gris y beige 

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
motif géométrique gris et beige. 100% Polyester.

EN: Breda cushion and cushion cover gray 
and beige geometric print. 100% Polyester. 

45x45 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564535      

Funda de cojín Breda 
estampado geométrico negro y blanco 

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à motif 
géométrique noir et blanc. 100% Polyester.

EN: Breda cushion and cushion cover black and 
white geometric print. 100% Polyester. 

45x45 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564542            

Cojín y funda de cojín Breda estampado 
geométrico triangular beige y negro

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
motif géométrique triangulaire beige et noir. 

100% Polyester.
EN: Breda cushion and cushion cover printed 

beige and black triangular geometric. 
100% Polyester

45x45 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564566            

Fundas de cojín - 45x45cm
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Funda de cojín Breda con 
estampado líneas zigzag negro y blanco

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
lignes en zigzag noir et blanc. 100% Polyester. 

EN: Breda cushion and cushion cover printed with 
black and white zigzag lines. 100% Polyester.

45x45 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564559            

Funda de cojín Bonn con 
tejido acolchado gris claro 

100%poliéster.

FR: Coussin et housse de coussin Bonn avec tissu 
rembourré gris clair. 100% Polyester. 

EN: Cushion and cushion cover Bonn light grey 
quilted. 100% Polyester.

45x45 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564580            

Funda de cojín Vik con formas
 cuadriculadas en gris 

70% poliéster - 2,5% lana+ 5% lino+ 7,5 %viscosa 
+15% poliacrílico. 

FR: Coussin et housse de coussin Vik à 
formes carrées gris.

70% polyester + 2,5% laine + 5% lin + 7,5 % viscose + 
15% polyacrilique. 

EN: VIK cushion and Cushion Cover with 
Grey squared forms. 

70% polyester -2,5% wool + 5% linen + 7,5 % viscose 
+ 15% polyacrylic.

45x45 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564597            

Funda de cojín Delft perla 
Funda 89%Polyester+ 4,3% viscosa 

+0,7%lino+4,6%algodón+1,6%poliacrílico

FR: Coussin et housse de coussin 
Delft perle

Cover 89% Polyester +  4,3% viscose + 0,7% linen + 
4,6% cotton + 1,6% polyacrylic

EN: Cushion and cushion cover Delft pearl 
Cover 89% Polyester +  4,3% viscose + 0,7% linen + 

4,6% cotton + 1,6% polyacrylic

45x45 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564573            
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Funda de cojín Salzburgo 
estampado verde, negro y beige

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs vert, noir et beige.

85% polyester + 15% viscose
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed green, black, and beige.
85% polyester + 15% viscose

55x30 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564658            

Cojín y funda de cojín Salzburgo 
estampado beige, rosa, rojo y gris

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs beige, rose, rouge et gris.

85% polyester + 15% viscose
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed beige, rose, red, and green.
85% polyester + 15% viscose

55x30 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564665    

Funda de cojín Salzburgo 
estampado azul claro grisáceo y beige

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs bleu clair grisâtre et beige.

85% polyester + 15% viscose
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed light grayish-blue and beige. 
85% polyester + 15% viscose

55x30 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564641    

Fundas de cojín - 55x30
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Funda de cojín Tromso marrón grisáceo
100% poliéster. 

FR: Coussin et housse de coussin Tromso
 marron grisâtre. 100% Polyester.

EN: Tromso cushion and cushion cover greyish 
brown. 100% polyester.

55x30 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564603    

Funda de cojín Tromso verde
100% poliéster. 

FR: Coussin et housse de coussin Tromso vert.

EN: Tromso cushion and cushion cover green
100% polyester. 

55x30 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564610    
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Cojín y funda de cojín Delft perla 
Funda 89%Polyester+ 4,3% viscosa 

+0,7%lino+4,6%algodón+1,6%poliacrílico

FR: Coussin et housse de coussin 
Delft perle

Cover 89% Polyester +  4,3% viscose + 0,7% linen + 
4,6% cotton + 1,6% polyacrylic

EN: Cushion and cushion cover Delft pearl 
Cover 89% Polyester +  4,3% viscose + 0,7% linen + 

4,6% cotton + 1,6% polyacrylic

55x30 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564719            

Funda de cojín Bonn con tejido acolchado
 gris claro 

100%poliéster. 

FR: Coussin et housse de coussin Bonn avec tissu 
rembourré gris clair. 100% Polyester.

EN: Cushion and cushion cover Bonn 
light grey quilted. 
100% Polyester.

55x30 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564726    

Funda de cojín Vik con formas
 cuadriculadas en gris 

70% poliéster - 2,5% lana+ 5% lino+ 7,5 %viscosa 
+15% poliacrílico. 

FR: Coussin et housse de coussin Vik à 
formes carrées gris.

70% polyester + 2,5% laine + 5% lin + 7,5 % viscose + 
15% polyacrilique. 

EN: VIK cushion and Cushion Cover with 
Grey squared forms. 

70% polyester -2,5% wool + 5% linen + 7,5 % viscose 
+ 15% polyacrylic. 

55x30 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564733    

Fundas de cojín - 55x30
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Funda de cojín Salzburgo 
estampado verde, negro y beige

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs vert, noir et beige.

85% polyester + 15% viscose
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed green, black, and beige.
85% polyester + 15% viscose

60x60 cm
REF. FUNDA COJIN: 50371001564795            

Cojín y funda de cojín Salzburgo 
estampado beige, rosa, rojo y gris

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs beige, rose, rouge et gris.

85% polyester + 15% viscose
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed beige, rose, red, and green.
85% polyester + 15% viscose

60x60 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564801    

Funda de cojín Salzburgo 
estampado azul claro grisáceo y beige

85% poliéster +15% viscosa

FR: Coussin et housse de coussin Salzburgo à 
motifs bleu clair grisâtre et beige.

85% polyester + 15% viscose 
EN: Salzburg cushion and cushion cover 

printed light grayish-blue and beige. 
85% polyester + 15% viscose

60x60 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564788

Fundas de cojín - 60x60cm
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Funda de cojín Ribe estampado 
en pata de gallo marrón y blanco

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Ribe à motif pied 
de poule marron et blanc. 100% Polyester.

EN: Ribe cushion and cushion cover brown and 
white houndstooth print. 100% Polyester.

60x60 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564764    

Funda de cojín Ribe estampado pata de gallo 
negro y blanco 
100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Ribe à motif pied 
de poule noir et blanc. 100% Polyester.

EN: Ribe cushion and cushion cover black and 
white houndstooth print. 100% Polyester.

60x60 cm
REF. FUNDA COJIN: 50371001564771    

Fundas de cojín - 60x60cm
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Funda de cojín Tromso verde
100% poliéster. Con ribete.

FR: Coussin et housse de coussin Tromso vert. 
100% Polyester. Avec broderie.

EN: Tromso cushion and cushion cover green
100% polyester. With edging.

60x60 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564757    

Cojín y funda de cojín Breda estampado 
geométrico triangular beige y negro

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
motif géométrique triangulaire beige et noir. 

100% Polyester.
EN: Breda cushion and cushion cover printed 

beige and black triangular geometric. 
100% Polyester

60x60 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564849    

Funda de cojín Breda 
estampado geométrico gris y beige 

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à 
motif géométrique gris et beige. 100% Polyester.

EN: Breda cushion and cushion cover gray 
and beige geometric print. 100% Polyester. 

60x60 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564818      

Funda de cojín Breda 
estampado geométrico negro y blanco 

100% poliéster

FR: Coussin et housse de coussin Breda à motif 
géométrique noir et blanc. 100% Polyester.

EN: Breda cushion and cushion cover black and 
white geometric print. 100% Polyester. 

60x60 cm 
REF. FUNDA COJIN: 50371001564825            

Fundas de cojín - 60x60cm
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Pinturas abstractas, paisajes urbanos o naturales, animales salvajes y originales objetos 
forman las colecciones de lienzos pintados a mano Kuatéh. Los cuadros en lienzo pintado 
sobre bastidor de madera, en diferentes técnicas y tamaños permiten decorar con estilo las 
paredes de cualquier interior.

Kuatéh est une collection de de peintures à la main avec formes abstraites , des paysages 
urbains ou naturels, des animaux sauvages et des objets originaux. Les tableaux peints sur une 
base en bois, en différentes techniques et mesures, permettent de décorer avec
beaucoup de style les murs de n’importe quel intérieur.

Abstract paintings, urban or natural landscapes, wild animals and original objects form the 
collections of Kuatéh hand-painted canvases. The canvas paintings painted on a wooden 
frame, in different techniques and sizes, allow you to decorate the walls of any interior with style.

Cuadros

Tableaux

Paintings
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Cuadro escarabajo multicolor II
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Image coléoptère multicolore Ii 
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture multicoloured beetle Ii 
Acrylic hand painted on canvas.

40 x 50 cm 
REF: 503011446362

Cuadro escarabajo multicolor I 
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Image coléoptère multicolore I 
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture multicoloured beetle I 
Acrylic hand painted on canvas.

40 x 50 cm 
REF: 503011446355   

Animales
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Cuadro elefante multicolor pinceladas
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture de coups de pinceau multicolores 
d’éléphants
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Painting multicoloured elephant brushstrokes 
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 503011446317

Cuadro escarabajo multicolor III
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Image coléoptère multicolore Iii 
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture multicoloured beetle Iii 
Acrylic hand painted on canvas.

40 x 50 cm 
REF: 503011446379

Animales
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Cuadro León multicolor pinceladas 
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture Lion coups de pinceau multicolores 
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Painting Lion multicoloured brushstrokes 
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 503011446300

Cuadro León con gafas multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Photo Lion avec lunettes multicolores
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture Lion with multicoloured glasses 
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 503011446294
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Cuadro abstracto gorila multicolor 
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture de coups de pinceau multicolores 
d’éléphants
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Abstract multicoloured gorilla painting 
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 602911446652

Cuadro rinoceronte multicolor 
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Tableau de rhinocéros multicolore 
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Multicoloured rhinoceros painting 
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 503011446287

Animales
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Cuadro selva leopardo multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture léopard multicolore de la jungle
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Multicoloured leopard jungle painting
Acrylic hand painted on canvas.

140 x 200 cm 
REF: 503011446263

Cuadro selva pantera negra multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Panthère noire peinture multicolore de la jungles
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Black panther multicolour jungle painting 
Acrylic hand painted on canvas.

140 x 200 cm 
REF: 503011446256
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Cuadro selva león vertical derecha multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture lion jungle verticale droite multicolore
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Painting lion jungle vertical right multicolour
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 250 cm 
REF: 503011446249

Cuadro selva león vertical izquierda multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture lion jungle verticale gauche multicolore
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Painting lion jungle vertical left multicolour
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 250 cm 
REF: 503011446232

Cuadro selva león vertical izquierda  
y derecha multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

REF: 49991011440321

FR: Peinture verticale lion jungle 
gauche et droite multicolore
Acrylique peint à la main sur toile.
REF: 49991011440321

EN: Painting vertical lion jungle left 
and right multicoloured
Acrylic hand painted on canvas.
REF: 49991011440321
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Cuadro perro globo iridiscente
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Ballon irisé chien photo
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. Huile 
sur toile.

EN: Iridescent balloon dog painting
On demand. Delivery time 21 days. Oil on 
canvas.

100 x 100 cm 
REF: 49991011446738   

Cuadro perro globo azul 
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture Chien Bleu Ballon
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. Huile 
sur toile.

EN: Blue balloon dog painting
On demand. Delivery time 21 days. Oil on 
canvas.

100 x 100 cm 
REF: 49991011446752   

Animales
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Cuadro abstracto tigre S
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture abstraite tigre S
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Tiger abstract painting S
On demand. Delivery time 21 days. 
Oil on canvas.

140 x 100 cm 
REF: 49991011446721   

Cuadro abstracto león S
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture abstraite lion S
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Lion abstract painting S
On demand. Delivery time 21 days. 
Oil on canvas.

140 x 100 cm 
REF: 49991011446707   

Animales
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Cuadro león gafas rojas
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Lunettes rouges à monture de lion
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Lion with red glasses painting
On demand. Delivery time 21 days. 
Oil on canvas.

140 x 200 cm 
REF: 49991011447476   

Cuadro abstracto tigre L
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture abstraite du tigre L
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Tiger abstract painting L
On demand. Delivery time 21 days. 
Oil on canvas.

140 x 200 cm 
REF: 49991011446776   
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Cuadro reflejo del tigre
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Tableau des réflexes du tigre
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. Huile 
sur toile.

EN: Peinture tiger contemporaine
On demand. Delivery time 21 days. Oil on 
canvas.

140 x 100 cm
REF: 49991011447841   

Cuadro león contemporáneo
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture de lion contemporaine
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. Huile 
sur toile.

EN: Contemporary lion painting
On demand. Delivery time 21 days. Oil on 
canvas.

200 x 140 cm 
REF: 49991011441916   

Cuadro león África
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture lion Afrique frica
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. Huile 
sur toile.

EN: African lion painting
On demand. Delivery time 21 days. Oil on 
canvas.

200 x 140 cm 
REF: 49991011446714   

Animales
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Cuadro bulldogs dorados
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture photo bulldog doré
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Golden bulldog painting
On demand. Delivery time 
21 days. Oil on canvas.

120 x 80 cm 
REF: 49991011446769   

Cuadro gorila
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture gorille
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Gorilla painting
On demand. Delivery time 21 days. 
Oil on canvas.

100 x 200 cm 
REF: 49991011446783   
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Animales

Cuadro gorrión azul 

FR: Tableau moineau bleu

EN: Blue sparrow painting

50 x 50 cm 
REF: 50301011444406 

Cuadro gorrión blanco y negro 

FR: Tableau moineau noir et blanc

EN: Black & white sparrow painting

50 x 50 cm
REF: 50301011444413    
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Cuadro avestruz gorro plumas
Con plumas efecto 3D.

FR: Tableau autruches chapeau plumes
Avec plumes pour effet 3D.

EN: Ostrich hat feathers painting
With feathers 3d effect.

60 x 60 cm
REF: 50301011444437      

Cuadro perro plumas 
Con plumas efecto 3D.

FR: Tableau chien plumes
Avec plumes pour effet 3D.

EN: Dog feathers painting
With feathers 3d effect.

60 x 60 cm 
REF: 50301011444420   
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Animales

Cuadro loro
Fondo imitación lamas de madera.

FR: Tableau perroquet
Fond imitation lames en bois.

EN: Parrot painting
Imitation wood slats background.

80 x 120 cm 
REF: 50291011444185 

Cuadro elefante

FR: Tableau éléphant

EN: Elephant painting

120 x 80 cm 
REF: 50291011444208      
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Cuadro abstracto león 
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture lion abstrait
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Abstract lion painting 
On demand. Delivery time 21 days. 
Oil on canvas.

140 x 200 cm 
REF: 49991011446691
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Serie Rostros

Cuadro rostro mujer multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Photo multicolore du visage d’une femme
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture multicoloured woman’s face
Acrylic hand painted on canvas.

90 x 120 cm 
REF: 602911446324

Cuadro rostro mujer flores
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Photo d’un visage de femme avec des fleurs
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture of a woman’s face with flowers
Acrylic hand painted on canvas.

90 x 120 cm 
REF: 503011446270
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Cuadro mujer étnico tonos azul
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture de femme ethnique dans les tons bleus
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Ethnic woman painting in blue tones
Acrylic hand painted on canvas.

90 x 120 cm 
REF: 602911446348

Cuadro mujer étnico tonos beige
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Photo femme ethnique tons beiges 
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture ethnic beige tones woman 
Acrylic hand painted on canvas.

90 x 120 cm 
REF: 503011446331
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Abstracto Color

Cuadro collage 3D rectángulos multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

120 x 80 cm 
REF: 602911446140

FR: Peinture collage 3D rectangles multicolores
Acrylique sur toile peinte à la main.

EN: Collage painting 3D multicoloured rectangles
Acrylic hand painted on canvas.

Cuadro collage 3D círculos multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

120 x 80 cm 
REF: 602911446171

FR: Peinture collage 3D cercles multicolores
Acrylique sur toile peinte à la main.

EN: Collage painting 3D multicoloured circles
Acrylic hand painted on canvas.
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Cuadro collage 3D curvas multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

120 x 60 cm 
REF: 602911446157

FR: Peinture collage 3D courbes multicolores
Acrylique sur toile peinte à la main.

EN: Collage painting 3D multicoloured curves
Acrylic hand painted on canvas.

Cuadro collage 3D espirales multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

120 x 60 cm 
REF: 602911446164

FR: Peinture collage spirales multicolores 3D
Acrylique sur toile peinte à la main.

EN: Collage painting 3D multicoloured spirals
Acrylic hand painted on canvas.
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Cuadro collage 3D explosión multicolor 
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Collage 3D peinture multicolore explosion
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Collage painting 3D multicolour explosion
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 602911446126

Cuadro collage 3D círculos multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture collage 3D cercles multicolores
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Collage painting 3D multicoloured circles
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 602911446119

Abstracto Color
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Cuadro collage 3D multicolor II
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Collage 3D peinture de collage multicolore II
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Collage painting 3D multicolour collage II
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 602911446188

Cuadro collage 3D multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture collage 3D multicolore
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Collage painting 3D multicolour collage 
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 602911446133
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Cuadro abstracto pinceladas multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture abstraite, coups de pinceau multicolores
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Abstract painting multicolour brushstrokes
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 602911446225

Abstracto Color
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Cuadro abstracto (varios colores)
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. Óleo sobre lienzo.

FR: Peinture abstraite (différentes couleurs)
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. Huile sur toile.

EN: Abstract painting (various colours)
On demand. Delivery time 21 days. Oil on canvas.

180 x 97 cm 

Rosa REF: 49991011446806

Azul REF: 49991011446813

Turquesa REF: 49991011446790

Rojo REF: 49991011446820
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Cuadro abstracto multicolor rojo

FR: Tableau abstrait multicolore rouge

EN: Red multicolored abstract painting

50 x 70 cm
REF: 50301011444444 

Cuadro abstracto multicolor azul

FR: Tableau abstrait multicolore bleu

EN: Blue multicolored abstract painting

50 x 70 cm
REF: 50301011444451 

Abstracto Color
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Cuadro flores multicolor

90 x 120 cm
REF: 50301011444468  

FR: Tableau fleurs multicolores

EN: Multicolored flowers painting

Cuadro paisaje nocturno árboles
Collage en aluminio.

80 x 120 cm 
REF: 50291011444178  

FR:Tableau paysage nocturne arbres
Collage en alluminium.

EN:Night landscape with trees painting
Aluminum collage.
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Cuadro ala izquierda

FR: Tableau aile gauche

EN: Left wing painting

90 x 120 cm
REF: 50301011444482  

Cuadro ala derecha

FR: Tableau aile droite

EN: Right wing painting

90 x 120 cm
REF: 50301011444499 

SET Cuadros ala izquierda y ala derecha

FR: SET Cadres d’aile gauche et droite

EN: SET Left and right wing frames

90 x 120 cm (x2)
REF: 49991011441923

Abstracto Color
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Cuadro flores blanco y negro

100 x 100 cm 
REF: 50301011444475    

FR: Tableau fleurs noir et blanc

EN: Black & white flowers painting

Cuadro abstracto 
Elementos collage 3D con aluminio.

100 x 100 cm
REF: 50291011444321  

FR: Tableau abstrait
Éléments collage 3D avec aluminium.

EN: Abstract painting
3D collage with elements in aluminum.
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Cuadro abstracto color cuadros II
Pintura textura gruesa.

100 x 100 cm
REF: 50301011444536         

FR: Tableau abstrait couleurs carreaux II
Peinture texture épaisse.

EN: Abstract color squares II painting
Thick texture paint.

Cuadro abstracto color cuadros I
Pintura textura gruesa.

100 x 100 cm 
REF: 50301011444543        

FR: Tableau abstrait couleurs carreaux I
Peinture texture épaisse.

EN: Abstract color squares I painting
Thick texture paint.

Abstracto Color
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FR: Tableau abstrait couleurs carreaux II
Peinture texture épaisse.

Cuadro abstracto con efecto 3D
Elemento figurativo en 3D.

100 x 100 cm 
REF: 50291011444345     

FR: Tableau abstrait avec effet 3D
Élément figuratif en 3D.

EN: Abstract 3D painting
3D figurative element.

Cuadro abstracto
Acabado sobre lamas de madera.
Composición abstracta metálica en 3D.

100 x 100 cm
REF: 50291011444307   

FR: Tableau abstrait
Finition sur lames en bois.
Composition abstraite métallique en 3D.

EN: Abstract painting
Finishing on wood slats.
3D metallic abstract composition.
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Cuadro abstracto serpentín
Lienzo pintado sobre fondo de aluminio.

100 x 60 cm 
REF: 50291011444055   

FR: Tableau abstrait serpentin
Toile peinte sur fond en aluminium.

EN: Abstract coil painting
Canvas painted on aluminum background.

Cuadro abstracto
Composición ensamblada con bastidor aluminio
Collage 3D con elementos en aluminio.

120 x 70 cm 
REF: 50291011444369   

FR: Tableau abstrait
Composition assemblée avec une structure en 
aluminium. Collage 3D avec éléments en aluminium.

EN: Abstract painting
Composition assembled with aluminum frame.
3D collage with elements in aluminum.

Abstracto Color
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Cuadro abstracto personas
Composición ensamblada con bastidor aluminio
Collage 3D con elementos en aluminio.

124 x 70 cm
REF: 50291011444376   

FR: Tableau abstrait personnages
Composition assemblée avec une structure
en aluminium. Collage 3D avec éléments en aluminium.

EN: Abstract people painting
Composition assembled with aluminum frame.
3D collage with elements in aluminum.

Cuadro abstracto
Composición ensamblada con bastidor aluminio.
Collage 3D con elementos en aluminio.

145 x 57 cm 
REF: 50291011444383    

FR: Tableau abstrait
Composition assemblée avec structure.
en aluminium. Collage 3D avec éléments en aluminium.

EN: Abstract painting
Composition assembled with aluminum frame.
3D collage with elements in aluminum.
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Cuadro abstracto
Lienzo collage 3D con elementos en aluminio.

120 x 80 cm 
REF: 50291011444154       

FR: Tableau abstrait
Toile collage 3D avec éléments en aluminium.

EN: Abstract painting
3D collage canvas with aluminum elements.

Cuadro abstracto
Lienzo collage 3D con elementos en aluminio.

120 x 80 cm 
REF: 50291011444161    

FR: Tableau abstrait
Toile collage 3D avec éléments en aluminium.

EN: Abstract painting
3D collage canvas with aluminum elements.

Abstracto Color
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Cuadro abstracto con reflejo
Lienzo collage 3D con elementos en aluminio.

120 x 80 cm 
REF: 50291011444086        

FR: Tableau abstrait avec reflet
Toile collage 3D avec éléments en aluminium.

EN: Abstract painting with reflection
3D collage canvas with aluminum elements.

Cuadro abstracto caminantes
Lienzo collage 3D con elementos en aluminio.

120 x 80 cm 
REF: 50291011444109    

FR: Tableau abstrait promeneurs
Toile collage 3D avec éléments en aluminium.

EN: Abstract walkers painting
3D collage canvas with aluminum elements.
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Cuadro abstracto
Lienzo collage 3D con elementos en aluminio.

120 x 80 cm 
REF: 50291011444147    

FR: Tableau abstrait
Toile collage 3D avec éléments en aluminium.

EN: Abstract painting
3D collage canvas with aluminum elements.

Cuadro abstracto azul
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Tableau abstrait bleu
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Blue abstract painting
On demand. Delivery time 21 days. 
Oil on canvas.

180 x 97 cm
REF: 49991011447483

Abstracto Color
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Cuadro abstracto pinceladas multicolor
Pincelada gruesa. Lienzo en plata.

120 x 90 cm 
REF: 50301011444550       

FR: Tableau abstrait coups de pinceau multicolores
Touches épaisses. Toile en argent.

EN: Multicolor brush strokes abstratct painting
Thick brushstroke. Silver canvas.

Cuadro abstracto pinceladas blanco y negro
Pincelada gruesa. Lienzo en plata.

120 x 90 cm 
REF: 50301011444567     

FR: Tableau abstrait coups de pinceau noirs et blancs
Touches épaisses. Toile en argent.  

EN: Black & white brush strokes abstratct painting
Thick brushstroke. Silver canvas.

Cuadro abstracto pincelada gruesa
Pincelada gruesa de acrílico. Lienzo en plata.

FR: Tableau abstrait coups de pinceau épais
Touches épaisses en acrylique. Toile en argent.

EN: Thick brushstroke abstract painting
Thick brushstroke. Silver canvas.

200 x 130 cm 
REF: 50301011444574  
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Cuadro abstracto pinceladas horizontales
Pincelada gruesa de acrílico. Lienzo en plata.

FR: Tableau abstrait coups de pinceaux horizontaux
Touches épaisses en acrylique. Toile en argent.

EN: Abstract horizontal brushstrokes painting
Thick acrylic brushstroke. Silver canvas.

200 x 140 cm 
REF: 50301011444505

Cuadro abstracto líneas horizontales color
Pincelada gruesa.

200 x 140 cm 
REF: 50301011444529   

FR: Tableau abstrait lignes horizontales couleur
Coups de pinceau épais.

EN: Horizontal lines color abstract painting
Thick brushstroke.

Abstracto Color
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Paisajes Naturales

Cuadro árbol en flor primavera II dorado 
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Tableau d’un arbre en fleurs au printemps II or 
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture tree in blossom spring II gold 
Acrylic hand painted on canvas.

160 x 120 cm 
REF: 503011446393

Cuadro árbol en flor primavera I plateado
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Tableau d’un arbre en fleurs au printemps I argenté
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture spring blossoming tree I silver
Acrylic hand painted on canvas.

160 x 120 cm 
REF: 503011446386
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Paisajes Naturales

Cuadro abstracto bosque pinceladas multicolor
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Peinture abstraite de la forêt coups de pinceau 
multicolores
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Abstract forest painting multicoloured brushstrokes
Acrylic hand painted on canvas.

120 x 80 cm 
REF: 602911446218

Cuadro Collage 3D árboles otoño naranja 
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Collage 3D de peintures d’arbres orange d’automne 
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: 3D Collage painting trees autumn orange 
Acrylic hand painted on canvas.

120 x 80 cm 
REF: 602911446195
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Cuadro árbol otoño amarillo
Acrílico pintado a mano sobre lienzo.

FR: Tableau arbre jaune d’automne
Acrylique peint à la main sur toile.

EN: Picture tree autumn yellow
Acrylic hand painted on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 602911446201
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Paisajes Naturales

Bodegón con flores
Bajo demanda. Tiempo de entrega 21 días. 
Óleo sobre lienzo.

FR: Nature morte avec des fleurs
Sur demande. Délai de livraison 21 jours. 
Huile sur toile.

EN: Still life of flowers
On demand. Delivery time 21 days. 
Oil on canvas.

100 x 100 cm 
REF: 49991011446745   
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Cuadro árboles otoño

60 x 100 cm 
REF: 50291011444031 

FR: Tableau arbres en automne

EN: Autumn trees painting

Cuadro árboles fondo azul
Collage en aluminio.

60 x 100 cm
REF: 50291011444024   

FR: Tableau arbres fond bleu
Collage en aluminium.

EN: Trees with blue background painting
Aluminum collage.
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Cuadro bosque

100 x 100 cm
REF: 50291011444253 

FR: Tableau forêt

EN: Forest painting

Cuadro árboles otoño cielo azul
Collage en aluminio.

100 x 100 cm 
REF: 50291011444215  

FR: Tableau arbres automne ciel bleu
Collage en aluminium.

EN: Autumn trees in blue sky painting
Aluminium collage.

Paisajes Naturales
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Cuadro barcas fondo azul

100 x 100 cm
REF: 50291011444284 

FR: Tableau barques fond bleu

EN: Boats on blue background painting

Cuadro árbol con azules

100 x 100 cm 
REF: 50291011444291   

FR: Tableau arbres avec touches bleues

EN: Blue tree painting
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Cuadro flores 
Con elementos collage aluminio.

100 x 100 cm 
REF: 50291011444352 

FR: Tableau fleurs
Avec éléments collage aluminium.

EN: Flowers painting
Collage with elements in aluminum.

Cuadro árboles otoño en rojo
Lienzo con aluminio.

120 x 80 cm 
REF: 50291011444116  

FR: Tableau arbres automne en rouge
Toile avec aluminium.

EN: Autumn trees in red painting
Canvas with aluminum.

Paisajes Naturales
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Cuadro árbol otoño fondo verde

80 x 120 cm
REF: 50291011444192      

FR: Tableau arbre automne fond vert

EN: Autumn tree in green background painting

Paisajes Naturales

Cuadro árboles otoño azul

120 x 80 cm 
REF: 50291011444079     

FR: Tableau arbres automne bleu

EN: Autumn tress in blue painting
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Cuadro plantas tropicales

120 x 80 cm 
REF: 50291011444390  

FR: Tableau plantes tropicales

EN:Tropical plants painting

Cuadro abstracto veleros

100 x 60 cm 
REF: 50291011444048   

FR: Tableau abstrait voiliers

EN: Abstract sailbots painting

Paisajes Naturales
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Paisajes Urbanos

Cuadro paisaje urbano
Lienzo pintado fondo aluminio.

100 x 100 cm 
REF: 50291011444314     

FR: Tableau paysage urbain
Toile peinte avec fond aluminium.

EN: Urban landscape painting
Canvas painted aluminum background.

Cuadro rascacielos
Lienzo pintado fondo aluminio.

100 x 100 cm
REF: 50291011444277 

FR: Tableau gratte-ciel
Toile peinte avec fond aluminium.

EN: Skyscraper painting
Canvas painted aluminum background.
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Paisajes Urbanos

Cuadro paisaje urbano París

120 x 80 cm 
REF: 50291011444093    

FR: Tableau paysage urbain Paris

EN: Paris cityscape painting

Cuadro paisaje urbano con puente 
Elementos efecto 3D.

120 x 80 cm 
REF:50291011444130    

FR: Tableau paysage urbain avec pont
Éléments effet 3D.

EN: Paris cityscape painting
3D effect elements.
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FR: Tableau paysage urbain avec pont
Éléments effet 3D.

Objetos

Cuadro bodegón

100 x 100 cm
REF: 50291011444239     

FR: Tableau nature morte

EN: Still life painting

Cuadro Vespa
Elementos para efecto 3D.

100 x 60 cm 
REF: 50291011444062       

FR: Tableau Vespa
Éléments pour effet 3D.

EN: Vespa painting
3D effect elements.
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Objetos

Cuadro bicicleta con flores

100 x 100 cm 
REF: 50291011444260   

FR: Tableau bicyclette avec fleurs

EN: Bicycle with flowers painting

Cuadro hélice avión
Collage en aluminio.

100 x 100 cm
REF: 50291011444338    

FR: Tableau hélice d’avion
Collage en aluminio.

EN: Propeller plane painting
Collage with elements in aluminum.
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FR: Tableau hélice d’avion
Collage en aluminio.

Cuadro platos de color

100 x 100 cm
REF: 50291011444222    

FR: Tableau assiettes en couleur

EN: Colour plates painting

Cuadro barcas
Efecto 3D.
Fondo imitación lamas de madera.

100 x 100 cm
REF: 50291011444246 

FR: Tableau barques
Effet 3D.
Fond imitation lames en bois.

EN: Boat painting
3D effect. 
Imitation wood slats background.
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Figuras decorativas 
Encantadores bulldogs, cockers, leones, jirafas, elefantes y figuras femeninas... Se convierten 
en atractivos objetos decorativos de alto diseño aportando un toque de estilo a cualquier 
ambiente. Fabricados en poliresina y pintados a mano en una amplia gama de irresistibles 
colores.

Figures décoratives
Des adorables bulldogs, cockers, lions, girafes, éléphants et figures féminines... deviennent 
des objets décoratifs séduisants apportant une touche de style à tout espace. En polyrésine 
et peint à la main dans une large gamme de couleurs irrésistibles.

Decoratives figures
Charming bulldogs, cockers, lions, giraffes, elephants and female figures... They become 
attractive decorative objects of high design providing a touch of style to any environment. 
Made of polyresin and hand painted in a wide range of irresistible colors.
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Decoración Vertical

Cabeza de ciervo negro 
acabado mate
Poliresina. Decoración 
vertical.

FR: Tête de cerf noir mat 
mate anthracite
Polyrésine. Décoration 
verticale.

EN: Black deer head matt 
finish
Polyresin. Vertical 
decoration.

44 x 25 x 52 cm
REF: 50221011416677   

Cabeza de rinoceronte 
antracita acabado mate
Poliresina. Decoración 
vertical.

FR: Tête de rhinocéros 
anthracite finition mate
Polyrésine. Décoration 
verticale.

EN: Anthracite rhino head 
matte finish
Polyresin. Vertical 
decoration.

25 x 20 x 16 cm
REF: 50221011416660   

Cabeza de rinoceronte
Poliresina Multicolor. 
Decoración vertical.

FR: Tête de rhinocéros.
Polyrésine multicolore. 
Décoration verticale.

EN: Rhinoceros head.
Multicoloured polyresin. 
Vertical decoration.

25 x 20 x 16 cm
REF: 502211416515   

Cabeza de reno blanco 
acabado mate
Poliresina. Pintado a 
mano.

FR: Tête de renne blanc 
mat
Polyrésine. Décoration 
verticale.

EN: White reindeer head 
with matt finish
Polyresin. Vertical 
decoration.

41 x 24 x 47 cm
REF: 50221011416684
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Colección Animales XS

Perro globo multicolor
Poliresina.

FR: Chien ballon. Polyrésine multicolore. 

EN: Balloon dog. Multicoloured polyresin. 

27 x 10 x 26 cm 
REF: 502211416638   

Boston terrier ALAINE multicolor
Poliresina.

FR: Terrier de Boston ALAINE. Polyrésine multicolore. 

EN: Boston terrier ALAINE. Multicoloured polyresin. 

32 x 14 x 30 cm
REF: 502211416621   

Bulldog francés PIERRE multicolor
Poliresina.

FR: Bouledogue français PIERRE. Polyrésine multicolore. 

EN: French Bulldog PIERRE. Multicoloured polyresin.

19 x 27 x 37 cm 
REF: 502211416607   
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SELENE Bulldog negro
Poliresina. Pintada a mano.

FR: SELENE Bulldog noir
Polyrésine. Peint à la main.

EN: SELENE black Bulldog
Polyresin. Hand painted.

20 x 13 x 20 cm 
REF: 50221011416592   

NANNA Gato negro multicolor
Poliresina.

FR: NANNA Chat noir multicolore
Polyrésine.

EN: NANNA Multicoloured black 
cat
Polyresin.

24 x 13 x 53 cm
REF: 50221011416530   

NIX Boston Terrier negro a 
rayas
Poliresina. Pintado a mano.

FR: NIX Boston Terrier noir rayé
Polyrésine. Peint à la main.

EN: NIX black striped Boston 
Terrier
Polyresin. Hand painted.

32 x 14 x 30 cm
REF: 50221011416516   

BASTET Gato blanco multicolor
Poliresina.

FR: BASTET Chat blanc 
multicolore
Polyrésine.

EN:BASTET White multicoloured 
cat
Polyresin.

22 x 12 x 31 cm
REF: 50221011416547   

BASTIS Gato negro
Poliresina.

FR: BASTIS Chat noir
Polyrésine.

EN: BASTIS Black cat
Polyresin.

22 x 12 x 31 cm
REF: 50221011416554   

Calavera multicolor
Poliresina.

FR: Crâne multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured skull
Polyresin.

22 x 15x 16 cm 
REF: 50221011416622
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Osito Teddy multicolor
Poliresina.

FR: Ourson multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured Teddy Bear
Polyresin.

20 x 16 x 29 cm
REF: 50221011416615

HATHI Bebé elefante multicolor
Poliresina.

FR: HATHI Bébé éléphant 
multicolore
Polyrésine.

EN: HATHI Multicoloured Baby 
Elephant
Polyresin.

19 x 12 x 20 cm
REF: 50221011416653

AMÓN Elefante multicolor
Poliresina.

FR: AMON Eléphant multicolore
Polyrésine.

EN: AMON Multicoloured 
elephant
Polyresin.

33 x 15 x 21 cm 
REF: 50221011416646

AMUNET Elefante multicolor
Poliresina.

FR: AMUNET Eléphant multicolore
Polyrésine.

EN: AMUNET Multicoloured 
elephant
Polyresin.

33 x 15 x 21 cm 
REF: 50221011416639

TROY Bulldog multicolor
Poliresina.

FR: TROY Bulldog multicolore
Polyrésine.

EN: TROY multicoloured Bulldog
Polyresin.

23 x 14 x 11 cm
REF: 50221011416462   

TROY Bulldog naranja
Poliresina.

FR: TROY Bulldog orange
Polyrésine.

EN: TROY orange bulldog
Polyresin.

23 x 14 x 11 cm
REF: 50221011416486   

Colección Animales XS
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HAPI Daschund multicolor
Poliresina.

FR: Daschund multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured  Daschund
Polyresin.

28 x 11 x 19 cm
REF: 50221011410514     

TROY Bulldog azul
Poliresina.

FR: Bulldog bleu
Polyrésine.

EN: Blue bulldog
Polyresin.

23 x 14 x 11 cm
REF: 50221011410415   

NAUNET Bulldog amarillo 
sentado
Poliresina.

FR: NAUNET Bulldog bleu
Polyrésine.

EN: NAUNET blue bulldog
Polyresin.

29 x 16 x 28 cm
REF: 50221011410385

NUN Bulldog  sentado multicolor
Poliresina

FR: NUN Bulldog multicolore assis
Polyrésine.

EN: NUN Bulldog Multicoloured
Polyresin.

29 x 16 x 28 cm
REF: 50221011416455   

TROY Bulldog negro
Poliresina.

FR: TROY Bulldog noir
Polyrésine.

EN: TROY black bulldog
Polyresin.

23 x 14 x 11 cm
REF: 50221011416479   

FEBO Boston terrier multicolor
Poliresina.

FR: Boston terrier multicolore
Polyrésine.

EN: Multicolored  Boston Terrier 
Polyresin.

34 x 14 x 27 cm
REF: 50221011410323 
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Schnauzer rosa  
Poliresina.

FR: Schnauzer rose
Polyrésine.

EN: Pink schnauzer 
Polyresin.

30 x 10 x 26 cm
REF: 50221011410378      

SKADI Bulldog rojo sentado 
Poliresina.

FR: SKADI Bulldog rouge assis
Polyrésine.

EN: SKADI Red Bulldog
Polyresin.

30 x 20 x 34 cm
REF: 50221011410484       

Bulldog rojo DJ
Poliresina.

FR: Bulldog rouge DJ
Polyrésine.

EN: Red DJ Bulldog
Polyresin.

30 x 16 x 22 cm
REF: 50221011410521         

TANTOR Elefante multicolor
Poliresina.

FR: Éléphant multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured elephant
Polyresin.

25 x 12 x 24 cm
REF: 50221011410453   

Colección Animales XS
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Perro globo naranja
Poliresina.

FR: Chien ballon orange
Polyrésine.

EN: Orange balloon dog 
Polyresin.

41 x 41 x 13 cm
REF: 50221011410361       

Cocker spaniel rosa 
Poliresina.

FR: Cocker spaniel rose
Polyrésine.

EN: Pink Cocker Spaniel
Polyresin.

37 x 14 x 25 cm 
REF: 50221011410408          

Schnauzer verde 
Poliresina.

FR: Schnauzer vert
Polyrésine.

EN: Green Schnauzer 
Polyresin.

38 x 18 x 31 cm
REF: 50221011410507              

Pantera KERLY multicolor
Poliresina.

FR: Panthère KERLY multicolore
Polyrésine.

EN: Panther KERLY multicolor
Polyresin.

63 x 19 x 25 cm
REF: 502211416584              

NINA Boston Terrier multicolor
Poliresina.

FR: NINA Boston Terrier 
multicolore
Polyrésine.

EN: NINA Boston Terrier 
multicolor
Polyresin.

40 x 29 x 45 cm
REF: 50221011416585   

Perro globo Fucsia
Poliresina.

FR: Perro globo Fuchsia
Polyrésine.

EN: Balloon dog Fuchsia
Polyresin.

41 x 13 x 41 cm
REF: 502211416645   

Colección Animales S
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THOT Bulldog verde 
Poliresina.

FR: THOT Bulldog vert
Polyrésine.

EN: THOT green Bulldog 
Polyresin.

46 x 21 x 30 cm
REF: 50221011410491             

MAAT Boston terrier rojo
Poliresina.

FR: MAAT Boston terrier rouge
Polyrésine.

EN: MAAT red Boston Terrier
Polyresin.

43 x 19 x 32 cm
REF: 50221011410392      

Puma multicolor
Poliresina.

FR: Puma multicolore
Polyrésine.

EN: Multi-colored puma
Polyresin.

41 x 10 x 20 cm
REF: 50221011410316           

HERA Bulldog multicolor 
Poliresina.

FR: HERA Bulldog multicolore
Polyrésine.

EN: HERA Multicoloured bulldog 
Polyresin.

40 x 20 x 26 cm
REF: 50221011410422          

LOKI Bulldog multicolor
Poliresina.

FR: LOKI Bulldog multicolore
Polyrésine.

EN: LOKI Multi-colored bulldog 
Polyresin.

40 x 20 x 26 cm
REF: 50221011410545              

Colección Animales S
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Colección Animales M

Vaca CHAP multicolor
Poliresina.

FR: Vache CHAP multicolore
Polyrésine.

EN: Cow CHAP multicolor
Polyresin.

63 x 18 x 39 cm
REF: 502211416591   

Rinoceronte KLASH multicolor
Poliresina.

FR: Rhinocéros KLASH Multicolore
Polyrésine.

EN: Rhinoceros KLASH  
Polyresin Multicolour.

54 x 18 x 24 cm
REF: 502211416553   

Elefante NOAK multicolor
Poliresina.

FR: Elephant NOAK 
Polyrésine Multicolore.

EN: Elephant NOAK
Polyresin Multicolour.

46 x 22 x 39 cm
REF: 502211416508   

Bulldog THOR multicolor
Poliresina. 

FR: Bulldog THOR multicolore
Polyrésine. 

EN:Bulldog THOR multicolour
Polyresin. 

61 x 32 x 38 cm
REF: 502211416577   
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SHAE Bull Terrier multicolor
Poliresina.

FR: SHAE Bull Terrier multicolore
Polyrésine.

EN: SHAE Multicoloured Bull 
Terrier
Polyresin.

59 x 23 x 51 cm
REF: 50221011416561   

KHAL Bulldog naranja sentado 
Poliresina.

FR: KHAL Bulldog orange assis
Polyrésine.

EN: KHAL orange bulldog
Polyresin.

40 x 23 x 40 cm
REF: 50221011416509      

BRAN Boston Terrier multicolor
Poliresina.

FR: BRAN Boston Terrier 
multicolore
Polyrésine.

EN: BRAN Multicoloured Boston 
Terrier
Polyresin.

52 x 25 x 41 cm
REF: 50221011416578   

OSHA Boston Terrier negro
Poliresina.

FR: OSHA Boston Terrier noir
Polyrésine.

EN: OSHA Black Boston Terrier
Polyresin.

52 x 25 x 41 cm
REF: 50221011416608   

Colección Animales M

HODOR Bulldog blanco a rayas
Poliresina. Pintado a mano.

FR: HODOR Bouledogue à 
rayures blanches
Polyrésine. Peint à la main.

EN:HODOR white striped Bulldog
Polyresin. Hand-painted.

65 x 36 x 43 cm
REF: 50221011416523   

BHARBO Bulldog multicolor 
sentado 
Poliresina.

FR: BHARBO Bulldog multicolore 
assis
Polyrésine.

EN: BHARBO Multicoloured 
bulldog
Polyresin.

40 x 23 x 40 cm
REF: 50221011416493      
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GREGOR perro multicolor
Poliresina.

FR: GREGOR chien multicolore
Polyrésine.

EN: GREGOR Multicoloured dog
Polyresin.

51 x 20 x 26 cm
REF: 50221011416448  

Bulldog multicolor 
Poliresina.

FR: Bulldog multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured bulldog 
Polyresin.

61 x 32 x 38 cm
REF: 50221011410330  

Perro multicolor
Poliresina.

FR: Chien multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured dog
Polyresin.

51 x 20 x 26 cm
REF: 50221011410347      

Bulldog multicolor sentado 
Poliresina.

FR: Bulldog multicolore assis
Polyrésine.

EN: Multicoloured bulldog
Polyresin.

40 x 23 x 34 cm
REF: 50221011410538      

Rinoceronte multicolor 
Poliresina.

FR: Rhinocéros multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured rhino
Polyresin.

54 x 18 x 24 cm
REF: 50221011410354          
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Colección Animales L

Boston Terrier multicolor  
Poliresina.

FR: Boston Terrier multicolore
Polyrésine.

EN: Multicolored Boston Terrier 
Polyresin.

52 x 33 x 72 cm
REF: 50221011410460   

Gato BASTET multicolor  
Poliresina.

FR: Gato BASTET multicolore
Polyrésine.

EN: Multicolored Gato BASTET
Polyresin.

62 x 25 x 76 cm
REF: 502211416560   

Rinoceronte multicolor 
Poliresina.

FR: Rhinocéros multicolore 
Polyrésine.

EN: Rhinoceros multicoloured 
Polyresin.

104 x 26 x 47 cm 
REF: 502211416522    
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Caballo multicolor
Poliresina.

FR: Cheval multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured horse
Polyresin.

75 x 26 x 53 cm
REF: 50221011410446      

Rinoceronte rojo 
Poliresina.

FR: Rhinocéros rouge
Polyrésine.

EN: Red rhino
Polyresin.

104 x 26 x 47 cm 
REF: 50221011410477    

León multicolor
Poliresina.

FR: Lion multicolore
Polyrésine.

EN: Multicoloured lion 
Polyresin.

105 x 39 x 71 cm
REF: 50221011410439      
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Colección Animales XL

Jirafa multicolor
Poliresina.

FR: Jirafa multicolore
Polyrésine.

EN: Jirafa multicolour
Polyresin.

75 x 30 x 163 cm 
REF: 502211416546

Jirafa multicolor 
Poliresina.

FR: Jirafa multicolore 
Polyrésine.

EN: Jirafa multicolour 
Polyresin.

96 x 40 x 198 cm
REF: 502211416539
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Hormiga  ANT multicolor
Poliresina.

FR: Ant  ANT multicolore
Polyrésine.

EN: Ant  ANT multicolour
Polyresin.

109 x 90 x 58 cm
REF: 502211416614      

Pantera KHAN multicolor
Poliresina.

FR: Panthère KHAN multicolore
Polyrésine.

EN: Panther KHAN multicoloured
Polyresin.

100 x 51 x 100 cm
REF: 502211416492      
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Colección Animales XL

Jirafa con rayas multicolor
Poliresina, pintada a mano.

FR: Girafe rayée multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: Giraffe with multicoloured stripes
Polyresin. Hand painted.

75 x 30 x 163 cm 
REF: 50221011416042

Jirafa con cuadrados multicolor 
Poliresina, pintada a mano.

FR: Girafe à carreaux multicolores
Polyrésine. Peinte à la main.

EN:Giraffe with multicoloured squares
Polyresin. Hand painted.

96 x 40 x 198 cm
REF: 50221011416059
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Figuras Femeninas S

Figura femenina Tessa multicolor
Poliresina.

FR: Figure féminine Tessa multicolore
Polyrésine.

EN: Tessa multicoloured  female figure
Polyresin.

53 x 46 x 24 cm 
REF: 50221011415977

Figura femenina NANCY multicolor
Poliresina.

FR: Silhouette féminine NANCY multicolore
Polyrésine.

EN: Female figure NANCY multicoloured
Polyresin.

39 x 28 x 31 cm 
REF: 502211416485

Figura femenina Ginger multicolor 
Poliresina

FR: Figure féminine Ginger multicolore
Polyrésine.

EN: Ginger multicoloured female figure
Polyresin.

53 x 20 x 46 cm
REF: 50221011415960
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Figuras Femeninas M

Figura femenina DIANE multicolor
Poliresina.

FR: Silhouette féminine DIANE multicolore
Polyrésine.

EN: Female figure DIANE multicoloured
Polyresin.

73 x 27 x 23 cm 
REF: 502211416461

Figura femenina FIONA multicolor
Poliresina.

FR: Silhouette féminine FIONA multicolore
Polyrésine.

EN: Female figure FIONA multicoloured
Polyresin.

53 x 26 x 53 cm 
REF: 502211416478
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Figura femenina RACHEL multicolor
Poliresina.

FR: Silhouette féminine RACHEL multicolore
Polyrésine.

EN: Female figure RACHEL multicoloured
Polyresin.

38 x 26 x 61 cm 
REF: 502211416447

Figura femenina AUDREY multicolor
Poliresina.

FR: Silhouette féminine AUDREY multicolore
Polyrésine.

EN: Female figure AUDREY multicoloured
Polyresin.

36 x 32 x 74 cm 
REF: 502211416454

Figura femenina HANNAH multicolor
Poliresina.

FR: Silhouette féminine HANNAH multicolore
Polyrésine.

EN: Female figure HANNAH multicoloured
Polyresin.

44 x 15 x 60 cm 
REF: 502211416430
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Figura femenina Rose 
multicolor 
Poliresina, pintada a mano.

FR: Figure féminine Rose 
multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: Rose multicoloured female 
figure
Polyresin. Hand-painted.

39 x 30 x 56 cm 
REF: 50221011416028

Figura femenina Yasmine 
multicolor
Poliresina, pintada a mano.

FR: Figure féminine Yasmine 
multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: Yasmine multicoloured 
female figure
Polyresin. Hand-painted.d.

60 x 27 x 70 cm 
REF: 50221011416035

Figura femenina Nora 
multicolor 
Poliresina, pintada a mano.

FR: Figure féminine Nora 
multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: Nora multicoloured female 
figure
Polyresin. Hand-painted.

60 x 27 x 70 cm
REF: 50221011416011

Figura femenina Clarise multicolor 
Poliresina.

FR: Figure féminine Clarise 
multicolore
Polyrésine.

EN: Clarise multicoloured female 
figure
Polyresin.

34 x 49 x 62 cm
REF: 50221011415946
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Figuras Femeninas L

Figura femenina AMBER 
multicolor 
Poliresina.

FR: Figure féminine AMBER 
multicolore
Polyrésine.

EN: AMBER multicoloured 
female figure
Polyresin.

19 x 15 x 101 cm 
REF: 502211416423

Figura femenina Scarlett 
multicolor 
Poliresina.

FR: Figure féminine Scarlett 
multicolore
Polyrésine.

EN: Scarlet multicoloured 
female figure
Polyresin.

19 x 15 x 101 cm 
REF: 50221011415984
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Figuras Femeninas L

Figura femenina Margot 
multicolor
Poliresina, pintada a mano.

FR: Figure féminine Margot 
multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: Margot multicoloured 
female figure
Polyresin. Hand-painted.

31 x 19 x 89 cm 
REF: 50221011416004

Figura femenina Hazel 
multicolor
Poliresina.

FR: Figure féminine Hazel 
multicolore
Polyrésine.

EN: Hazel multicoloured female 
figure
Polyresin.

31 x 19 x 89 cm 
REF: 50221011415953

Figura femenina Kristen 
multicolor 
Poliresina, pintada a mano.

FR: Figure féminine Kristen 
multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: Kristen multicoloured female 
figure
Polyresin. Hand-painted.

19 x 15 x 101 cm 
REF: 50221011415991
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Figuras Femeninas XL

Figura femenina multicolor GEORGIA
Poliresina, pintada a mano.

FR: Figure féminine GEORGIA multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: GEORGIA multicoloured female figure
Polyresin. Hand-painted.

55 x 34 x 138 cm 
REF: 502211416416

Figura femenina multicolor CLAIRE
Poliresina, pintada a mano.

FR: Figure féminine CLAIRE multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: CLAIRE multicoloured female figure
Polyresin. Hand-painted.

67 x 87 x 198 cm 
REF: 502211416409



224

Figura femenina multicolor Xena
Poliresina, pintada a mano.

FR: Figure féminine Xena multicolore
Polyrésine. Peinte à la main.

EN: Xena multicoloured female figure
Polyresin. Hand-painted.

129 x 57 x 180 cm 
REF: 50221011416066



225

Relojes y estaciones meterológicas
Originales relojes de mesa, de pared y estaciones meteorológicas resultan de gran utilidad y 
colocados en cualquier estancia dotan al ambiente de elegancia y distinción. Fabricados en 
metacrilato en combinación con materiales de alta calidad como vidrio sintético o PVC de 
alta densidad combinan a la perfección con cualquier estilo decorativo.

Horloges et station météorologiques
Des horloges de table, des horloges murales et des stations météorologiques très originales et 
très utiles. Elles donnent de l’élégance et de la distinction à n’importe quel espace. Elles sont 
fabriquées en méthacrylate en combinaison avec des matériaux de haute qualité comme le 
verre synthétique ou le PVC de haute densité et elles se combinent
à la perfection avec tous les styles décoratifs.

Clocks and weather stations
Original table clocks, wall and weather stations are very useful and placed in any room give 
the environment elegance and distinction. Made of methacrylate in combination with high
quality materials such as synthetic glass or high-density PVC, they combine perfectly with
any decorative style.
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Relojes de pared adhesivos

Reloj de pared adhesivo Aurea 200 M
Soporte del rotor en metacrilato negro de alta 
densidad y pureza. Con plantilla de apoyo.

Reloj de pared adhesivo Aurea 200 MVN 
Soporte del rotor en metacrilato negro de alta 
densidad y pureza. Con plantilla de apoyo.

Ø90/100 cm
REF: 50071011429633   

Ø90 / 100 cm
REF: 50071011429640  

FR: Horloge murale autocollante Aurea 200 M
Le support du rotor est en méthacrylate noir de 
haute densité et pureté. Avec patron.

FR: Horloge murale autocollante Aurea 200 MVN
Le support du rotor est en methacrylate noir de 
haute  densité et pureté. Avec patron.

EN: Aurea 200 M Adhesive wall clock
Rotor support in black methacrylate of high 
density and purity. With support template.

EN: Aurea 200 MVN Adhesive wall clock
Rotor support in black methacrylate of high 
density and purity. With support template.



incantesimo
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Relojes de pared adhesivos

Reloj de pared adhesivo Liberum Big  
Metacrilato blanco.

85 x 72 cm 
REF: 50071011429701  

FR: Horloge murale autocollante Liberum Big
Méthacrylate blanc.

EN: Liberum Big Adhesive wall clock
White methacrylate.

Reloj de pared adhesivo Illum 
Soporte del rotor en metacrilato negro de alta
densidad y pureza.

Ø80 cm
REF: 50071011429725   

FR: Horloge murale autocollante Illum
Le support du rotor est en méthacrylate noir de haute 
densité et pureté.

EN: Illum Adhesive wall clock
Rotor support in black methacrylate of high
density and purity.
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Relojes de pared

Reloj de pared Unum
Metacrilato y embellecedor cromado. 

Ø60 cm / eje 70 cm
REF: 50071011429787   

FR: Horloge murale Unum
Méthacrylate et enjoliveur chromé.

EN: Unum Wall clock
Methacrylate and chrome trim.

Reloj de pared Omnia  
PVC compacto.

Ø40 cm  
REF: 50071011429855

FR: Horloge murale Omnia
PVC compact.

EN: Omnia Wall clock
Compact PVC.
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Relojes de pared mecanismos

Reloj de pared Free 
Metacrilato glaseado de alta 
densidad y pureza.

Ø 35 cm
REF: 50071011429565

FR: Horloge murale Free
Méthacrylate glacé de haute 
densité et pureté.

EN: Free Wall clock
Glaze methacrylate high 
density and purity.

Reloj de pared Diem 
PVC compacto.

Ø 40 cm
REF: 50071011429572

FR: Horloge murale Diem
PVC compact.

EN: Diem Wall clock
Compact PVC.
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Reloj de pared Circulum Big  
PVC compacto.

Ø 58,6 cm
REF: 50071011429800      

FR: Horloge murale Circulum Big
PVC compact.

EN: Circulum Big Wall clock
Compact PVC.

Reloj de pared Logical 
Metacrilato glaseado de alta 
densidad y pureza.

Ø32 cm
REF: 50071011429848

FR: Horloge murale Logical
Méthacrylate glacé de haute 
densité et pureté.

EN: Logical Wall clock
Glazed methacrylate of 
high-density and purity.
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Reloj de pared Metropolis  
Vidrio sintético transparente de alta 
densidad y pureza.

40 x 40 cm
REF: 50071011429817

FR: Horloge murale Metropolis
Verre synthétique transparent de 
haute densité et pureté.

EN: Metropolis Wall clock
Transparent synthetic glass of 
high-density and purity.

Relojes de pared mecanismos

Reloj de pared Genius  
Metacrilato glaseado de alta 
densidad y pureza.

Ø33 cm
REF: 50071011429664

FR: Horloge murale Genius
Méthacrylate glacé de haute
densité et pureté.

EN: Genius wall clock
Glazed methacrylate of 
high-density and purity.
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Reloj de pared Modus 
Metacrilato transparente y glaseado 
de alta densidad y pureza.

Ø 40 cm  
REF: 50071011429756

FR: Horloge murale Modus
Méthacrylate transparent et glacé 
de haute densité et pureté.

EN: Modus Wall clock
Glazed methacrylate of
high-density and purity.

Reloj de pared Ipsicle   
Metacrilato y latón cromado.

Ø40 cm 
REF: 50071011429831    

FR: Horloge murale Ipsicle
Méthacrylate et laiton chromé.

EN: Ipsicle Wall clock
Chromed Brass Methacrylate.
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Reloj de pared Momentum Pendolo     
Metacrilato glaseado de alta 
densidad y pureza.

Ø45 cm 
REF: 50071011429763

FR: Horloge murale Momentum Pendolo
Méthacrylate glacé de haute 
densité et pureté.

EN: Momentum Pendolo Wall clock
Glazed methacrylate of 
high-density and purity.

Reloj de pared Astronomiae   
Metacrilato de alta densidad y pureza 
monocristalino. Esfera grabada con láser.

40 x 40 cm
REF: 50071011429824

FR: Horloge murale Astronomiae
Méthacrylate glacé de haute densité et pureté 
monocrystalline. Sphère gravée au laser.

EN: Astronomiae Wall clock
High-density methacrylate and 
monocrystalline purity. Laser Engraved Sphere.

Relojes de pared mecanismos
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Reloj de pared Mekkanico  
Metacrilato glaseado de 
alta densidad y pureza.

Ø 45 cm
REF: 50071011429688

FR: Horloge murale Mekkanico
Méthacrylate glacé de haute densité
et pureté.

EN: Mekkanico Wall clock
Glazed methacrylate of high-density 
and purity

Reloj de pared Momentum  
Metacrilato glaseado de 
alta densidad y pureza.

Ø 45 cm
REF: 50071011429862

FR: Horloge murale Momentum
Méthacrylate glacé de haute densité 
et pureté.

EN: Momentum Pendolo Wall clock
Glazed methacrylate of high-density 
and purity.

Reloj de pared Tempus 12 ore 
Metacrilato de doble acristalamiento 
de alta densidad y pureza.

Ø 45 cm
REF: 50071011429589

FR: Horloge murale Tempus 12 ore
Méthacrylate double vitrage de
Haute densité et pureté. 

EN: Tempus 12 ore Wall clock
Double glazing methacrylate
High-density and purity.
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Ø 45 cm
REF: 50071011429589

EN: Tempus 12 ore Wall clock
Double glazing methacrylate
High-density and purity.

Relojes de mesa

Reloj de mesa Greenwich Armillare
Metacrilato transparente de alta densidad y pureza
Latón cromado y MDF lacado.

24 x 33 x 45 cm
REF: 50071011429732

FR: Horloge de table Greenwich Armillare
Méthacrylate transparent de haute densité et pureté
Laiton chromé et MDF laqué.

EN: Greenwich Armillare Table clock
Transparent methacrylate of high-density and 
purity. Chrome plated brass and lacquered MDF.
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Reloj de mesa Astronomiae 550 N
Metacrilato de alta densidad y pureza monocristalina. 

Reloj de mesa Astronomiae 550 BN
Metacrilato de alta densidad y pureza monocristalina. 

Reloj de mesa Quantum 406 M
Metacrilato de alta densidad y pureza monocristalina. 

14,3 x 14 x 3 cm
REF: 50071011429541

14,3 x 14 x 3 cm
REF: 50071011429558

24 x 24 cm
REF: 50071011429619

FR: Horloge de table Astronomiae 550 N
Méthacrylate de haute densité et pureté monocrystalline.

FR: Horloge de table Astronomiae 550 BN
Méthacrylate de haute densité et pureté monocrystalline.

FR: Horloge de table Astronomiae 550 N
Méthacrylate de haute densité et pureté monocrystalline.

EN: Astronomiae 550 N Table clock
High density methacrylate and monocrystalline purity.

EN: Astronomiae 550 BN Table clock
High density methacrylate and monocrystalline purity.

EN: Quantum 406 M Table clock
High density methacrylate and monocrystalline purity.
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FR: Horloge de table Astronomiae 550 N
Méthacrylate de haute densité et pureté monocrystalline.

FR: Horloge de table Astronomiae 550 BN
Méthacrylate de haute densité et pureté monocrystalline.

FR: Horloge de table Astronomiae 550 N
Méthacrylate de haute densité et pureté monocrystalline.

Reloj de mesa Quantum 405 M
Metacrilato transparente de alta 
densidad y pureza.

Reloj de mesa Ipsum
Metacrilato transparente de alta 
densidad y pureza. MDF lacado.

Reloj de mesa Genius   
Metacrilato transparente de alta 
densidad y pureza.

Reloj de mesa Unum 
Metacrilato, latón cromado
MDF base  blanca.

Ø 24 cm 
REF: 50071011429626

33 x 17 x 50 cm
REF: 50071011429749

33 x 13 x 37 cm
REF: 50071011429657

40 x 17 x 63 cm
REF: 50071011429770

FR: Horloge de table Quantum 405 M
Méthacrylate transparent de haute 
densité et pureté.

FR: Horloge de table Ipsum
Méthacrylate transparent de haute
densité et pureté. MDF laqué.

FR: Horloge de table Genius
Méthacrylate transparent de haute 
densité et pureté.

FR: Horloge de table Unum
Méthacrylate, laiton chromé
MDF base blanche.

EN: Quantum 405 M Table clock
Transparent methacrylate of high 
density and purity.

EN: Ipsum Table clock
Transparent methacrylate of high 
density and purity. Lacquered MDF.

EN: Genius Table clock
Transparent methacrylate of high 
density and purity.

EN: Unum table clock
Methacrylate, chrome plated brass, 
white base MDF.

Relojes de mesa
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Relojes de pared ciudades
Reloj de pared Tre Ore nel Mondo  
(Tokyo -  New York - Madrid) 
Vidrio sintético transparente de alta densidad.

45 x 28 cm  
REF: 50071011429596 

FR: Horloge murale Tre Ore nel Mondo
(Tokyo - New York - Madrid)
Verre synthétique transparent de haute densité.

EN: Tre Ore nel Mondo wall clock
(Tokyo - New York - Madrid)
High density transparent synthetic glass.

Reloj de pared Tre Ore nel Mondo  
(Tokyo -  New York - Madrid) 
Vidrio sintético transparente de alta densidad.

45 x 28 cm 
REF: 50071011429602   

FR: Horloge murale Tre Ore nel Mondo
(Tokyo - New York - Paris)
Verre synthétique transparent de haute densité.

EN: Tre Ore nel Mondo wall clock
(Tokyo - New York - París)
High density transparent synthetic glass.

Reloj de pared Momentum Tre Ore 
(New York - Madrid - Tokyo )
Metacrilato glaseado de alta densidad y pureza.

Ø 45 cm
REF: 50071011429718 

FR: Horloge murale Momentum Tre Ore
(New York - Madrid - Tokyo )
Méthacrylate glacé de haute densité et pureté.

EN: Momentum Tre Ore wall clock
(New York - Madrid - Tokyo)
Glaze methacrylate of high density and purity.
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Reloj de pared Tre Ore nel Mondo  
(Tokyo -  New York - Madrid) 
Vidrio sintético transparente de alta densidad.

FR: Horloge murale Tre Ore nel Mondo
(Tokyo - New York - Madrid)
Verre synthétique transparent de haute densité.

Reloj de pared Momentum Tre Ore 
(New York - Madrid - Tokyo )
Metacrilato glaseado de alta densidad y pureza.

FR: Horloge murale Momentum Tre Ore
(New York - Madrid - Tokyo )
Méthacrylate glacé de haute densité et pureté.

Estaciones meteorológicas

Estación meteorológica de mesa Cellarius 340 M.X 
Metacrilato transparente de alta densidad 
latón cromado y MDF lacado.

24 x 31 x 31 cm
REF: 50071011429794

FR: Station météorologique de table Cellarius 340 M.X
Méthacrylate transparent de haute densité
laiton chromé et MDF laqué.

EN: Table weather station Cellarius 340 M.X
High-density transparent methacrylate 
chromed brass and lacquered MDF
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Estación meteorológica de mesa Iridium 358 MK  
Soporte creado en metacrilato transparente y de doble  
acristalamiento de alta densidad .

33 x 13 x 13,5 cm 
REF: 50071011429695

FR: Station météorologique de table Iridium 358 MK
Support en méthacrylate transparent et avec double
vitrage de haute densité .

EN: Iridium 358 MK Table weather station
Support created in transparent and 
high-density double glazing methacrylate.

Estación meteorológica de pared Cellarius 337 M
Metacrilato transparente de alta densidad
latón cromado.

35,6 x 12 cm
REF: 50071011429671

FR: Station météoroloqique murale Cellarius 337 M
Métacrylate transparent de haute densité
laiton chromé.

EN: Wall weather station Cellarius 337 M
Chromed brass high-density transparent 
methacrylate.



241

EN: Iridium 358 MK Table weather station
Support created in transparent and 
high-density double glazing methacrylate.

Mondum ha transformado el diseño traicional de maceteros con su exclusiva gama 
Mediterráneo. Una gama novedosa por su sistema de autorriego y refinado diseño 
modular. Fabricadas en polipropileno de alta calidad estas macetas son ideales 
para decorar tanto en exterior como en interior.

Macetas Modulares

La marque Mondum a transformé avec la gamme Mediterráneo le design 
traditionnel du pot de fleur. Il s’agit d’un système d’auto-arrosage modulaire d’une 
excelente qualité et un design raffiné, valable aussi bien pour intérieur comme pour 
extérieur. Ils sont fabriqués en polypropylène et sont disponibles en différents packs 
avec plusieurs combinaisons de couleurs et de hauteurs. 

Pots Modulaires

Mondum has transformed the traditional design of planters with its exclusive 
Mediterranean range. A new range for its self-irrigation system and refined modular 
design. Made of high quality polypropylene these pots are ideal for decorating both 
outside and inside.

Modular pots
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Personaliza y decora tu jardinera para convertirla en única.
Mediterráneo es la jardinera multifuncional con la que el premiado estudio de diseño croata MONDUM conquistará todos y 
cada uno de los rincones de nuestro jardín o casa.
Su sistema permite convertir una elegante jardinera en una mesa, solucionando problemas de espacio al momento. Además 
podrás convertirla en una cubitera o enfriador gigante para que tus invitados disfruten de las bebidas siempre frías durante 
los calurosos meses de verano.

Transformable y funcional

Gana espacio extra
Gagner de l’espace supplémentaire

Earn extra space

Enfriador de bebidas para tus fiestas
Refroidisseur de boissons pour vos fêtes

Beverage cooler for your parties

Combinalas y decorar cualquier lugar
Combinez-les et décorez n’importe où

Combine them and decorate anywhere

Customize and decorate your planter to make it unique.
Mediterráneo is the multifunctional planter with which the award-winning Croatian design studio MONDUM will conquer each 
and every corner of our garden or house.
Its system allows you to convert an elegant planter into a table, solving problems of space at the moment. You can also turn it 
into a giant ice bucket or cooler so that your guests enjoy always cold drinks during the hot summer months.

Personnalisez et décorez votre jardinière pour la rendre unique.
Mediterraneo est la jardinière multifonction avec laquelle le studio de design croate Mondum, plusieurs fois primé,  séduira 
chaque coin de votre jardin ou maison.
Son système permet de transformer une élégante jardinière en une table, pour résoudre les problèmes d’espace en un instant.
Vous pouvez, également, la convertir en un seau à glace ou un refroidisseur géant pour que vos invités puissent profiter des 
boissons toujours froides pendant les mois chauds d’été.

Transformable et fonctionnel

Transformable and functional
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Todas las jardineras están hechas de cuerpo de polipropileno de alta calidad y patas modulares. Con muchas formas, 
colores y patas, es fácil convertir los componentes en creaciones personales. Simple o con la altura variable al usar la pata 
en diferentes longitudes, se puede transformar fácilmente en una mesa agregando la parte de la mesa con un simple 
movimiento. Debido a su excelente calidad y diseño refinado, cada producto Mediterraneo es más que una maceta, es un 
mueble que iluminará su espacio.

Personaliza sin límites

Mediterráneo RoundMediterráneo Square

Toutes les jardinières sont composées d’ un bac en polypropylène de haute qualité et des pieds modulaires. En combinant 
plusieurs formes, couleurs et pieds, les composants de Mediterraneo sont facilement convertis en créations personnelles.
Les pieds peuvent être utilisés en différentes hauteurs et le bac peut être transformé en table en ajoutant simplement les 
éléments appropriés.
Grâce à son excellente qualité et son design raffiné, chaque produit Mediterraneo est plus qu’un simple bac à fleur, c’est un 
meuble qui décore n’importe quel espace.

Personnalisez sans limites

All planters are made of high-quality polypropylene body and modular legs. With many shapes, colors and legs, it is easy to 
convert the components into personal creations. Simple or with the variable height when using the leg in different lengths, it 
can be easily transformed into a table by adding the part of the table with a simple movement. Due to its excellent quality and 
refined design, each Mediterráneo product is more than a pot, it is a piece of furniture that will illuminate your space.

Customize without limits
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¡Sigue los pasos!
Suivez les instructions suivantes! · Follow the steps!
1.   Primero elige la forma de tu jardinera: cuadrada o redonda.
     FR: Premièrement, choisissez la forme de votre jardinière: carrée ou ronde.
     EN: First choose the shape of your planter: square or round.

2.   Ahora elige el color de tu jardinera: Blanco, negro, rojo o antracita.
      FR: Ensuite, il faut choisir la couleur de votre jardinière : Blanc, noir, rouge ou anthracite.
      EN: Now choose the color of your planter: White, black, red or anthracite.

3.   Eleva tu jardinera con las diferentes alturas de las patas y elige su color.
      FR: Soulevez votre jardinière avec différentes hauteurs de pieds et choisissez la couleur.
      EN: Elevate your planter with the different heights of the legs and choose its color.

4.   Si quieres ganar un espacio extra, elige la mesa que encaje con tu jardinera.
      FR: Si vous voulez gagner de l’espace, choisissez la table qui s’ajuste à votre jardinière.
      EN: If you want to gain extra space, choose the table that fits with your planter.

45 cm

75 cm 95 cm
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Macetas modulares y repuestos 
Pots de fleurs modulaires et accessoires · Modular pots & accesories

Jardinera modular redonda
blanca con patas plateadas 
Mediterráneo

FR: Jardinière modulaire ronde 
Blanche avec pieds argentés 
Mediterráneo.

EN: White round modular
Planter with Mediterráneo
silver legs.

Ø40 x 44 cm 
REF: 50151011541917

Jardinera modular redonda
negra con patas plateadas 
Mediterráneo

FR: Jardinière modulaire ronde 
Noire avec pieds argentés 
Mediterráneo.

EN: Black round modular
Planter with Mediterráneo
silver legs.

Ø40 x 44 cm 
REF: 50151011541931

Jardinera modular redonda
antracita con patas plateadas 
Mediterráneo

FR: Jardinière modulaire ronde 
Anthracite avec pieds argentés 
Mediterráneo.

EN: Anthracite round modular 
Planter with Mediterráneo 
silver legs.

Ø40 x 44 cm
REF: 50151011541948

Jardinera modular redonda 
roja con patas plateadas 

FR: Jardinière modulaire ronde 
Mediterráneo Rouge avec pieds 
argentés 
Mediterraneo.

EN: Red round modular
Planter with Mediterráneo
silver legs.

Ø40 x 44 cm
REF: 50151011541924

Todas las jardineras incluyen sistema de autorriego y patas pequeñas plateadas.
FR: Toutes les jardinières incluent un système d’auto-arrosage et des petits pieds argentés.
EN: All planters include self-irrigation system and small silver legs.
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Mesa redonda
blanca Mediterráneo

FR: Table ronde
blanche Mediterráneo

EN: Round table
Mediterráneo white.

Ø80 cm 
REF: 50151011541993

Mesa redonda
roja Mediterráneo

FR: Table ronde
rouge Mediterráneo

EN: Round table
Mediterráneo red.

Ø80 cm
REF: 50151011542006

Cubitera modular redonda
Color negro Mediterráneo.

FR: Seau à glace rond
blanc Mediterráneo.

EN: Round ice bucket
Mediterráneo white.

Ø80 cm 
REF: 50151011542075

Mesa redonda
negra Mediterráneo

FR: Table ronde
noire Mediterráneo

EN: Round table
Mediterranean black.

REF: 50151011542013

Mesa redonda
antracita Mediterráneo

FR: Table ronde
anthracite Mediterráneo.

EN: Round table
Mediterráneo anthracite.

Ø80 cm 
REF: 50151011542020

Cubitera modular redonda
Color negro Mediterráneo.

FR: Seau à glace rond
noir Mediterráneo.

EN: Round ice bucket
Mediterráneo black.

Ø80 cm 
REF: 50151011542082
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Jardinera modular cuadrada
blanca patas con plateadas 
Mediterráneo

FR: Table carrée
blanche Mediterráneo

EN: Square table
Mediterráneo white.

40 x 40 x 44 cm 
REF: 50151011541955

Jardinera modular cuadrada
negra con patas color madera 
Mediterráneo

FR: Table carrée
noire Mediterráneo

EN: Square table
Mediterráneo black.

40 x 40 x 44 cm 
REF: 50151011541979

Jardinera modular cuadrada
roja con patas plateadas 
Mediterráneo

FR: Table carrée
rouge Mediterráneo

EN: Square table
Mediterráneo red.

40 x 40 x 44 cm 
REF: 50151011541962

Jardinera modular cuadrada
antracita con patas plateadas 
Mediterráneo

FR: Table carrée
anthracite Mediterráneo.

EN: Square table
Mediterráneo anthracite.

40 x 40 x 44 cm 
REF: 50151011541986

Cubitera cuadrada
blanca Mediterráneo

FR: Seau à glace carré
blanc Mediterráneo.

EN: Square bucket
Mediterráneo white.

40 x 40 x 31 cm
REF: 50151011542099

Cubitera cuadrada
negra Mediterráneo

FR: Seau à glace carré
noir Mediterráneo.

EN: Square bucket
Mediterráneo black.

40 x 40 x 31 cm 
REF: 50151011542105

Macetas modulares y repuestos 
Pots de fleurs modulaires et accessoires · Modular pots & accesories
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Mesa cuadrada
blanca Mediterráneo

FR: Table carrée
blanche Mediterráneo

EN: Square table
Mediterráneo white.

80 x 80 cm 
REF: 50151011542037

Mesa cuadrada
roja Mediterráneo

FR: Table carrée
rouge Mediterráneo

EN: Square table
Mediterráneo red.

80 x 80 cm 
REF: 50151011542044

Mesa cuadrada
negra Mediterráneo

FR: Table carrée
noire Mediterráneo

EN: Square table
Mediterráneo black.

80 x 80 cm 
REF: 50151011542051

Mesa cuadrada
antracita Mediterráneo

FR: Table carrée
anthracite Mediterráneo.

EN: Square table
Mediterráneo anthracite.

80 x 80 cm 
REF: 50151011542068

Patas de aluminio y madera 75 cm

FR: Pieds en bois aluminium et 
femmes 75 cm

EN: Aluminum and wood legs 75 cm

REF: 50151011542112 - 50151011542129

Patas de aluminio y madera 95 cm

FR: Pieds en bois 95 cm

EN:  Aluminum and wood legs 95cm

REF: 50151011542136 - 50151011542143
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Mondum Kits
Si no quieres complicarte, te proponemos escoger nuestros Mondum Kits, ¡tu eliges!
FR: Pour vous faciliter les choses, nous vous proposons nos Kits Mondum, faites votre choix !
EN: All planters include self-irrigation system and small silver legs.

KIT Mediterráneo 45 RB 
Jardinera modular redonda blanca 45h patas aluminio 
plateadas + mesa redonda blanca + cubitera blanca

KIT Mediterráneo 45 RR
Jardinera modular redonda roja 45h patas aluminio plateadas 
+ mesa redonda roja + cubitera negra

FR: KIT Mediterráneo 45 RB 
Jardinière modulaire ronde blanche 45h pieds aluminium 
couleur argent + table ronde blanche + seau à glace blanc 

FR: KIT Mediterráneo 45 RR 
Jardinière modulaire ronde rouge 45h pieds aluminium 
couleur argent + table ronde noire + seau à glace noir

EN: KIT Mediterráneo 45 RB 
White round modular planter 45h silver aluminum legs + white 
round table + white bucket

REF: 49991011544857

EN: KIT Mediterráneo 45 RR 
Red round modular planter 45h silver aluminum legs + red 
round table + black bucket

REF: 49991011544864



250

KIT Mediterráneo 45 RN 
Jardinera modular redonda negra 45h patas aluminio 
plateadas + mesa redonda negra + cubitera negra

KIT Mediterráneo 45 RA
Jardinera modular redonda antracita 45h patas aluminio 
plateadas + mesa redonda antracita + cubitera blanca

Mediterráneo 45 Redondo · Rond · Round             x 3

FR: KIT Mediterráneo 45 RA
Jardinière modulaire ronde anthracite 45h pieds aluminium 
couleur argent + table ronde rouge  +  seau à glace noir

FR: KIT Mediterráneo 45 RN
Jardinière modulaire ronde noire 45h pieds aluminium 
couleur argent + table ronde anthracite + seau à glace blanc 

EN: KIT Mediterráneo 45 RN 
Black round modular planter 45h silver aluminum legs + black 
round table + black bucket

REF: 49991011544871

EN: KIT Mediterráneo 45 RN
Anthracite round modular planter 45h silver aluminum legs + 
black round table + black bucket

REF: 49991011544888
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Mediterráneo 75 Redondo · Rond · Round             x 4

KIT Mediterráneo 75 RB 
Jardinera modular redonda blanca 75h patas aluminio color 
madera + mesa redonda blanca + cubitera blanca

KIT Mediterráneo 75 RR
Jardinera modular redonda roja 75h patas aluminio color plata
+ mesa redonda roja + cubitera negra

FR: KIT Mediterráneo 75 RB 
Jardinière modulaire ronde blanche 75h pieds aluminium 
couleur bois + table ronde blanche + seau à glace blanc

FR: KIT Mediterráneo 75 RN 
Jardinière modulaire ronde rouge 75h pieds aluminium couleur
argent + table ronde rouge + seau à glace noir

EN KIT Mediterráneo 75 RB 
White round modular planter + wooden aluminum 75h legs + 
white round table + white bucket

REF: 49991011544895

EN: KIT Mediterráneo 75 RR 
Red round modular planter + aluminum 75h legs + red round 
table + black bucket

REF: 49991011544901

Mondum Kits
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KIT Mediterráneo 75 RN 
Jardinera modular redonda negra 75h patas aluminio color 
madera + mesa redonda negra + cubitera negra

KIT Mediterráneo 75 RA
Jardinera modular redonda antracita 75h patas aluminio 
color plata + mesa redonda antracita + cubitera blanca

FR: KIT Mediterráneo 75 RA
Jardinière modulaire ronde anthracite 75h pieds aluminium 
couleur argent + table ronde anthracite + seau à glace blanc

FR: KIT Mediterráneo 75 RN
Jardinière modulaire ronde noire 75h pieds aluminium couleur
bois + table ronde noire + seau à glace noir

EN: KIT Mediterráneo 75 RN 
Black round modular planter + wooden aluminum 75h legs + 
black round table + black bucket

REF: 49991011544918

EN: KIT Mediterráneo 75 RN
Anthracite round modular planter + aluminum 75h legs + 
anthracite round table + white bucket

REF: 49991011544925
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KIT Mediterráneo 95 RB 
Jardinera modular redonda blanca 95h patas aluminio color 
madera + mesa redonda blanca + cubitera blanca

KIT Mediterráneo 95 RR
Jardinera modular redonda roja 95h patas aluminio color plata
+ mesa redonda roja + cubitera negra

FR: KIT Mediterráneo 95 RB 
Jardinière modulaire ronde blanche 95h pieds aluminium 
couleur bois + table ronde blanche + seau à glace blanc

FR: KIT Mediterráneo 95 RN 
Jardinière modulaire ronde rouge 95h pieds aluminium 
couleur argent + table ronde rouge + seau à glace noir

EN KIT Mediterráneo 95 RB 
White round modular planter + wooden aluminum 95h legs + 
white round table + white bucket

REF: 49991011544932

EN: KIT Mediterráneo 75 RR 
Red round modular planter + aluminum 95h legs + red round 
table + black bucket

REF: 49991011544949

Mediterráneo 95 Redondo · Rond · Round             x 4
Mondum Kits
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KIT Mediterráneo 95 RN 
Jardinera modular redonda negra 95h patas aluminio color 
madera + mesa redonda negra + cubitera negra

KIT Mediterráneo 95 RA
Jardinera modular redonda antracita 95h patas aluminio 
color plata + mesa redonda antracita + cubitera blanca

FR: KIT Mediterráneo 95 RA
Jardinière modulaire ronde anthracite 95h pieds aluminium 
couleur argent + table ronde anthracite + seau à glace blanc

FR: KIT Mediterráneo 95 RN
Jardinière modulaire ronde noire 95h pieds aluminium couleur
bois + table ronde noire + seau à glace noir

EN: KIT Mediterráneo 75 RN 
Black round modular planter + wooden aluminum 95h legs + 
black round table + black bucket

REF: 49991011544956

EN: KIT Mediterráneo 75 RN
Anthracite round modular planter + aluminum 95h legs + 
anthracite round table + white bucket

REF: 49991011544963
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Mediterráneo 45 Cuadrado · Carré · Square             x 3
Mondum Kits

KIT Mediterráneo 45 CB 
Jardinera modular cuadrada blanca 45h patas aluminio 
plateadas + mesa cuadrada blanca + cubitera blanca

KIT Mediterráneo 45 CR
Jardinera modular cuadrada roja 45h patas aluminio plateadas 
+ mesa cuadrada roja + cubitera negra

FR: KIT Mediterráneo 45 CB 
Jardinière modulaire carrée blanche 45h pieds aluminium 
couleur argent + table carrée blanche + seau à glace blanc 

FR: KIT Mediterráneo 45 CR 
Jardinière modulaire carrée rouge 45h pieds aluminium 
couleur argent + table carrée noire + seau à glace noir

EN KIT Mediterráneo 45 CB 
White square modular planter 45h silver aluminum legs + white 
square table + white bucket

REF: 49991011544970

EN: KIT Mediterráneo 45 CR 
Red square modular planter 45h silver aluminum legs + red 
square table + black bucket

REF: 49991011544987
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KIT Mediterráneo 45 CN 
Jardinera modular cuadrada negra 45h patas aluminio 
plateadas + mesa cuadrada negra + cubitera negra

KIT Mediterráneo 45 CA
Jardinera modular cuadrada antracita 45h patas aluminio 
plateadas + mesa cuadrada antracita + cubitera blanca

FR: KIT Mediterráneo 45 CA
Jardinière modulaire carrée anthracite 45h pieds aluminium 
couleur argent + table carrée rouge  +  seau à glace noir

FR: KIT Mediterráneo 45 CN
Jardinière modulaire carrée noire 45h pieds aluminium 
couleur argent + table carrée anthracite + seau à glace blanc 

EN: KIT Mediterráneo 45 CN 
Black square modular planter 45h silver aluminum legs + black 
square table + black bucket

REF: 49991011544994

EN: KIT Mediterráneo 45 CN
Anthracite square modular planter 45h silver aluminum legs + 
black square table + black bucket

REF: 49991011545007
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Mediterráneo 75 Cuadrado · Carré · Square             x 4
Mondum Kits

KIT Mediterráneo 75 CB 
Jardinera modular cuadrada blanca 75h patas aluminio color 
madera + mesa cuadrada blanca + cubitera blanca

KIT Mediterráneo 75 CR
Jardinera modular cuadrada roja 75h patas aluminio color plata
+ mesa cuadrada roja + cubitera negra

FR: KIT Mediterráneo 75 CB 
Jardinière modulaire carrée blanche 75h pieds aluminium 
couleur bois + table carrée blanche + seau à glace blanc

FR: KIT Mediterráneo 75 CN 
Jardinière modulaire carrée rouge 75h pieds aluminium 
couleur argent + table carrée rouge + seau à glace noir

EN KIT Mediterráneo 75 CB 
White square modular planter + wooden aluminum 75h legs + 
white square table + white bucket

REF: 49991011545014

EN: KIT Mediterráneo 75 CR 
Red square modular planter + aluminum 75h legs + red square 
table + black bucket

REF: 49991011545021
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KIT Mediterráneo 75 CN 
Jardinera modular cuadrada negra 75h patas aluminio color 
madera + mesa cuadrada negra + cubitera negra

KIT Mediterráneo 75 CA
Jardinera modular cuadrada antracita 75h patas aluminio 
color plata + mesa cuadrada antracita + cubitera blanca

FR: KIT Mediterráneo 75 CA
Jardinière modulaire carrée anthracite 75h pieds aluminium 
couleur argent + table carrée anthracite + seau à glace blanc

FR: KIT Mediterráneo 75 CN
Jardinière modulaire carrée noire 75h pieds aluminium couleur
bois + table carrée noire + seau à glace noir

EN: KIT Mediterráneo 75 CN 
Black square modular planter + wooden aluminum 75h legs + 
black square table + black bucket

REF: 49991011545038

EN: KIT Mediterráneo 75 CN
Anthracite square modular planter + aluminum 75h legs + 
anthracite square table + white bucket

REF: 49991011545045
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Mediterráneo 95 Cuadrado · Carré · Square             x 4
Mondum Kits

KIT Mediterráneo 95 CB 
Jardinera modular cuadrada blanca 95h patas aluminio color 
madera + mesa cuadrada blanca + cubitera blanca

KIT Mediterráneo 95 CR
Jardinera modular cuadrada roja 95h patas aluminio color 
plata + mesa cuadrada roja + cubitera negra

FR: KIT Mediterráneo 95 CB 
Jardinière modulaire carrée blanche 95h pieds aluminium 
couleur bois + table carrée blanche + seau à glace blanc

FR: KIT Mediterráneo 95 CN 
Jardinière modulaire carrée rouge 95h pieds aluminium 
couleur argent + table carrée rouge + seau à glace noir

EN KIT Mediterráneo 95 CB 
White square modular planter + wooden aluminum 95h legs + 
white square table + white bucket

REF: 499910115455052

EN: KIT Mediterráneo 95 CR 
Red square modular planter + aluminum 95h legs + red square 
table + black bucket

REF: 49991011545069
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KIT Mediterráneo 95 CN 
Jardinera modular cuadrada negra 95h patas aluminio color 
madera + mesa cuadrada negra + cubitera negra

KIT Mediterráneo 95 CA
Jardinera modular cuadrada antracita 95h patas aluminio 
color plata + mesa cuadrada antracita + cubitera blanca

FR: KIT Mediterráneo 95 CA
Jardinière modulaire carrée anthracite 95h pieds aluminium 
couleur argent + table carrée anthracite + seau à glace blanc

FR: KIT Mediterráneo 95 CN
Jardinière modulaire carrée noire 95h pieds aluminium couleur
bois + table carrée noire + seau à glace noir

EN: KIT Mediterráneo 95 CN 
Black square modular planter + wooden aluminum 95h legs + 
black square table + black bucket

REF: 49991011545076

EN: KIT Mediterráneo 95 CN
Anthracite square modular planter + aluminum 95h legs + 
anthracite square table + white bucket

REF: 49991011545083
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